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1. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

Славутицька міська рада та її виконавчі органи у своїй діяльності керуються 

принципами Європейської Стратегії інновацій та доброго врядування, Кодексом етики, честі, 

порядності, добросовісного та ефективного управління Славутицької територіальної 

громади.  

Депутатський  корпус міської ради VІІ скликання із січня по жовтень  працював у 

складі 26 депутатів, які були обрані  по багатомандатному виборчому округу від дев’яти 

партій: «Опозиційний блок» – 5; «Наш край» – 4;  Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»  

– 3; «Совість України» – 3; «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ» – 3; 

«Національна Демократична партія України» – 2; «УКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ 

ПАТРІОТІВ-УКРОП» – 2; Соціал-демократична партія України – 2; ветеранів Афганістану – 

2.   

Протягом року плідно та ефективно працювало шість (VІ скликання – 7) постійних 

комісій міської ради VІІ скликання з питань:  

 правопорядку та законності (голова комісії – Олена Радченко); 

 соціально-економічного розвитку та земельних відносин (голова комісії – Юрій 

Корнійчик); 

 міського господарства (голова комісії – Денис Гаврилін); 

 місцевого бюджету, фінансів, податкової політики (голова комісії –  Костянтин 

Джалалян); 

 освіти, культури  та охорони здоров’я (голова комісії – Наталія Шуригіна); 

 інформаційних технологій, молоді та спорту (голова комісії –  Олександр Удовиченко). 

Президія міської ради, як дорадчий орган, працювала в кількості восьми 

(VІ скликання – 16) осіб. До складу  Президії входять: міський голова, секретар та голови 

постійних комісій міської ради. 

Працювала депутатська група Славутицької міської ради «Разом!» у складі 6 

депутатів від 4 політичних партій. 

На чергових виборах 25 жовтня 2020 року до Славутицької  міської  ради  

Вишгородського району Київської  області обрано 26 депутатів  по багатомандатному 

виборчому округу (у тому числі 13 депутатів попередніх скликань)  від 9 (VІІ скликання – 8)  

партій: «Європейська Солідарність» – 3; «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» – 2; 

«Слуга народу» – 4; «Опозиційна платформа – за життя» – 7; ветеранів Афганістану – 2; «За 

майбутнє» – 2; «Рідний дім» – 3; «ГОЛОС» – 3. 

Депутати Славутицької  міської ради склали присягу депутата. 

Створено п’ять  (VІІ скликання – 6)   постійних комісій  міської ради VІІІ скликання:  

 законності  та правопорядку (голова комісії – Денис  Маслій);  

 соціально-економічного розвитку (голова комісії – Юрій Юрченко); 

 міського господарства (голова комісії – Юрій Корнійчик); 

 бюджетна  (голова комісії – Олена Соколова); 

 гуманітарна (голова комісії – Ярослав Вольський). 

За період роботи депутатського корпусу VІІ скликання із січня по жовтень 2020 року  

проведено 10 засідань 9 сесій міської ради (з них 4 – позачергові), на яких прийнято 324 

рішення. 

За період роботи депутатського корпусу VІІІ скликання з листопада по грудень 2020 

року проведено  5 засідань 1 сесії міської ради, на яких прийнято 75 рішень. 

Основні питання, які розглядалися на сесіях міської ради: 

 фінансово-бюджетної сфери – 14  рішень;  

 соціально-економічного розвитку міста Славутича – 6 рішень; 

 приватизація майна комунальної власності територіальної громади,  управління майном, 

орендних відносин – 36  рішень;  

 земельні питання (надання земельних ділянок та погодження на передачу їх у власність, 

оренду) – 143 рішення; 
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 житлово-комунального господарства – 19 рішення; 

 охорони здоров’я – 7 рішень;  

 кадрової політики – 5 рішень; 

 про нагородження відзнакою Славутицької міської ради «За особистий внесок у розвиток 

міста» та присвоєння звання «Почесний громадянин міста» – 2 рішення. 

Міська рада приймала рішення про звернення  депутатів Славутицької міської ради 

VII скликання до:  

 арбітражного керуючого – розпорядника майна комунального підприємства «Управління 

житлово-комунального господарства» щодо погодження передачі об’єктів комунальної 

власності; 

 Президента України Володимира Зеленського, Прем’єр-міністра України Дениса 

Шмигаля, Комітету Верховної Ради України  з питань здоров’я нації, медичної допомоги 

та медичного страхування, народного депутата України Ольги Василевської-Смаглюк, 

Міністра охорони здоров’я України Максима Степанова щодо подальшого впровадження 

медичної  реформи на вторинній ланці в місті Славутич; 

 Генерального прокурора України Руслана Рябошапки та Міністра внутрішніх справ 

України Арсена Авакова з проханням забезпечити проведення всебічного, об’єктивного 

та неупередженого розслідування всіх кримінальних проваджень; 

  Генерального прокурора України Руслана Рябошапки та Міністра внутрішніх справ 

України Арсена Авакова щодо забезпечення правопорядку  та законності в місті 

Славутич Київської області; 

 Верховної Ради України з пропозицією сприяння у позитивному розгляді питання про 

включення міста Славутич до адміністративної території Броварського району Київської 

області. 

VIIІ скликання до: 

Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо 

неприпустимості збільшення вартості енергоносіїв та зменшення видатків бюджету на 

субсидії та пільги. 

З метою встановлення партнерських відносин, координації та об’єднання зусиль, 

міська рада VII скликання схвалила Меморандум про співпрацю та наміри щодо створення 

асоціації «Інвестиційно привабливі громади» між Тетіївською, Славутицькою, 

Бородянською, Чортківською, Вознесенською міськими радами та проєкт Меморандуму про 

співпрацю між державною установою «Фонд енергоефективності» та Славутицькою міською 

радою; прийняла рішення про співпрацю та партнерство між Головним управлінням 

Національної поліції в Київській області та Славутицькою міською радою. 

За звітний період надійшло 97 депутатських звернень; надано 13 протокольних 

доручень.  

На громадських засадах за період роботи депутатського корпусу VІІ скликання із 

січня по жовтень 2020 року  працювали  34 помічники-консультанти депутатів Славутицької 

міської ради. 

Сесії міської ради та їх підготовка проводилися через Модуль «Інформаційна 

підтримка діяльності міської ради». Також вказана система є інструментом для зворотнього 

зв’язку депутатів з виборцями. З метою забезпечення відкритості та прозорості, у діяльності 

Славутицької міської ради, її  виконавчих органів, посадових осіб та депутатів, сесії міської 

ради транслювалися в он-лайн режимі, також їх можна було переглянути в записі: 

www.youtube.com канал slavutich mvk. 

Відкрите поіменне голосування здійснювалося за допомогою системи електронного 

поіменного голосування «Голос»-апаратно-інформаційний комплекс, котрий забезпечує 

можливість автоматизації повного циклу роботи ради в процесі підготовки та проведення 

засідань, публікації результатів та аналізу роботи депутатів і ради.  
Протоколи сесій, проєкти рішень, рішення, прийняті Славутицькою міською радою, з 

метою своєчасного і достовірного оприлюднення, розміщувалися на сайті Славутицької 

http://www.youtube.com/
https://www.youtube.com/channel/UCBHIgPgRT-ifGi20b6o_aQg
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міської громади www.e-slavutich.gov.ua та на сервісі візуалізації роботи депутатів, який 

знаходиться в тестовому режимі: http://slavutich.golos.net.ua/ 
Рішення нормативно-правового характеру друкувалися на шпальтах загальноміської 

газети «Теледень  Славутич». 

Виконавчий комітет Славутицької міської ради протягом 2020 року працював у складі 

16 членів, проведено 25 засідань, на яких прийнято 571 рішення (2019 рік: 31 засідання, 697 

рішень).  

Міським головою у звітний період видано 240 розпоряджень з питань основної 

діяльності органів ради (2019 рік – 222). ). У рамках Загальних зборів громадян, що 

відбулися 20.02.2020, міський голова звітував про роботу виконавчих органів ради у 2019 

році. 

Відділ з питань діловодства, звернень громадян та контролю 

Статистичні показники роботи відділу за 2020 рік: 

1. Оформлено протоколів всього 56  (2019 рік – 89), у т.ч.:  

 засідань виконавчого комітету – 25 (2019 рік – 31);  

 загальних міських нарад з питань міського господарства – 2 (2019 рік – 19); 

 апаратних нарад – 25, з них в режимі відео конференції – 18 (2019 рік – 34); 

 засідань експертної комісії – 3;  

 загальних зборів громадян – 1;   

2. Зареєстровано та передано на виконання:  

 рішень виконавчого комітету – 571  (2019 рік – 697);   

 розпоряджень міського голови – 240 (2019 рік – 222);  

 протокольних доручень – 45 (2019 рік – 198); 

3. Внесено в автоматизовану базу даних 361 рішення міської ради (2019 рік – 427).  

4. Підготовлено інформацію про стан виконання 210 розпорядчих документів (2019 

рік – 356), у т.ч.:  

 рішень міської ради – 107;  

 рішень виконавчого комітету – 35;  

 розпоряджень міського голови – 33;  

 протокольних доручень – 35. 

5. Прийнято, зареєстровано та здійснено аналіз виконання: 

 вхідних листів – 2713 (2019 рік – 3226), з них: від вищих інстанцій – 707 (2019 рік – 

1173); 

 звернень громадян – 903 (2019 рік – 925), з них: письмових – 854 (2019 рік – 799), на 

особистих прийомах – 49 (2019 рік –  126), електронних петицій – 1 відхилена (2019 рік – 

2);  

 запитів на публічну інформацію – 19 (2019 рік – 21).  

6. Зареєстровано та направлено адресатам вихідних листів – 2258 (2019 рік – 2819), з 

них: до вищих інстанцій – 854 (2019 рік – 1034). 

7. Прийнято на зберігання 9 протоколів зборів співвласників багатоквартирних 

будинків (2019  рік – 76). 

8. Прийнято та сформовано 66 справ постійного та тривалого зберігання (2019 рік – 

52), підготовлено для знищення 684 справ (2019 рік – знищено 665); складено описи справ 

постійного та тривалого зберігання за 2015 рік, акт на вилучення документів, паспорт архіву 

за 2020 рік; підготовлені доповнення до  історичної довідки за 2015 рік; сформовано 

Номенклатуру справ Славутицької міської ради та її виконавчих органів на 2021 рік.  

9. Підготовлено 3 проєкти рішень міської ради, 7 проєктів рішень виконавчого 

комітету, 5 проєктів розпоряджень міського голови та 51 лист. 

10. Двічі на рік підготовлено та направлено за призначенням: звіти про здійснення 

виконавчим комітетом Славутицької міської ради делегованих повноважень та інформації 

про роботу зі зверненнями громадян. 

http://www.e-slavutich.gov.ua/
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11. Проаналізовано стан оформлення 1212 проєктів розпорядчих документів на 

відповідність  вимогам з діловодства та правопису. 

Основні досягнення відділу в 2020 році: 

1. Розроблені та введені в дію:   

 Інструкція з діловодства у виконавчому комітеті Славутицької міської ради; 

 Інструкція з організації роботи щодо розгляду звернень громадян у виконавчому 

комітеті Славутицької міської ради;  
 бланки міської ради та її  виконавчого комітету. 

2. Спільно з  архівним відділом та відділом з питань НС та ЦЗН розроблено 

порядок забезпечення евакуації, зберігання та знищення матеріальних носіїв інформації 

виконавчого комітету Славутицької міської ради у разі виникнення надзвичайної ситуації та 

в особливий період. 

3. Спільно з юридичним управлінням та службою управління персоналу розроблено 

Положення  про порядок складання актів та видачі довідок щодо проживання громадян у      

м. Славутичі. 

4. Сформовано фотоальбом «Фотолітопис Славутича 1994-2004», в якому відображені  

історичні події з життя міста. 

5. Надання консультацій щодо використання можливостей системи електронного 

документообігу в діяльності структурних підрозділів міської ради та виконавчого комітету. 
6. Здійснено перевірку справ постійного зберігання, утворених у процесі діяльності 

Славутицької міської ради за 2015-2020 роки. 

Основні завдання відділу на 2021 рік: 

 організаційне забезпечення  функціонування системи електронного документообігу в 

діяльності структурних підрозділів міської ради та її виконавчого комітету; 

 наповнення системи АСКОД документами (рішення, розпорядження, вхідна, вихідна 

кореспонденція, звернення громадян) та здійснення контролю за станом їх виконання;   

 передача на постійне зберігання справ за 2012-2015 рік, фізичне знищення документів, 

що не внесені до Національного архівного фонду за 2015 рік, оформлення та підготовка 

справ постійного та довготривалого  зберігання, в тому числі створення фотокопій, за 

2016 рік (підготовка описів справ, передумов до описів справ, доповнення до історичної 

довідки та акту про вилучення для знищення); прийняття на тимчасове зберігання 

документів постійного та тривалого зберігання за 2017-2018 роки.  

 

Відділ інформації та зв’язків із громадськістю 

Статистичні показники роботи відділу за 2020 рік 
 

Назва ресурсу Назва кількісних показників 2019 2020 

Сайт «Славутицька 

міська рада» 

новини 

вітання 

анонси  

відвідувань сайту 

1407 

58 

48 

6742 

2001 

59 

36 

6750 

Газета «Теледень 

Славутича» 

номерів 

направлено матеріалів 

опубліковано рішень СМР 

52 

712 

21 

12 

300 

8 

ТБ «МедіаДім» сюжети  

хронометраж  

840 

140 годин 

 30 хв. 

788 

129 годин  

50 хв. 

Facebook «Славутицька 

міська рада» 

 

кількість дописувачів 

розміщено інформацій 

переглядів за тиждень 

географія сторінки (країни) 

2716 

963 

20 000 

43 

3785 

1611 

21 500 

45 

Facebook-група Кількість дописувачів _ 1590 
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«Славутич COVID-19»  

Telegram-канал Кількість дописувачів 200 386 

Instagram Кількість дописувачів 765 1185 

YouTube-канал slavutich 

mvk 

Кількість трансляцій пленарних 

засідань СМР 

19 9 

 

 Основні досягнення відділу у 2020 році: 

 створено Facebook групу «Славутич COVID-19». У вигляді інфографіки відбувалося 

щоденне інформування жителів про стан захворюваності у місті на COVID-19; 

 для інформування та комунікації із містянами функціонувало 36 Facebook-сторінок 

структурних підрозділів Славутицької міської ради та комунальних підприємств;  

 щотижня  анонсувалися міські заходи та виконання робіт; 

 на 94% виконана Програма розвитку інформаційного простору, комунікацій із 

громадськістю та промоції м. Славутича на 2017-2020 роки; 

–   відпрацьовано 19 договорів,  

 виготовлено 10 видів промопродукції, 1675 одиниць, 

 проведено соціологічне дослідження «Оцінка діяльності органів місцевого 

самоврядування, активності славутичан та наявні проблеми, які потребують 

першочергового вирішення».   

 поновлено: базу даних електронних адрес державних органів влади, українських міст, 

центральних ЗМІ, інформаційний довідник Славутицької міської ради;    

 підготовлено презентацію про інвестиційну привабливість міста трьома мовами; 

 у рамках міжнародного проєкту «Церемонія миру», з нагоди 75-х роковин бомбардування 

у Хіросімі, організовано телеміст з містом Хіросіма (Японія);  

 у Кіноконцертному комплексі, під час карантину, проводилася постійно фото- та 

відеофіксація засідань міської ради; 

 сформовано фотоархів міста; 

 оновлювалася соціальна реклама на сітілайтах. 

Основні завдання відділу на 2021 рік: 

 збереження та вдосконалення міської системи інформування та комунікації;   

  забезпечення комунікації органів місцевого самоврядування із жителями міста, 

оперативне реагування на критичні зауваження громадян, у тому числі через соціальні 

мережі;  

 інформування населення про діяльність органів місцевого самоврядування; 

 співпраця з інформаційними агентствами, всеукраїнськими, регіональними, 

міжнародними ЗМІ; 

 проведення інформаційних кампаній, розроблення, виготовлення і розповсюдження 

промоційної  продукції; 

 продовження співпраці з містами-побратимами, налагодження міжнародного 

співробітництва.    

 

Відділ інформаційних технологій та електронного врядування 

Відділ інформаційних технологій та електронного врядування протягом 2020 року   

продовжив роботу з реалізації Загальноміської програми інформатизації та електронного 

урядування міста Славутич, прийнятої на 2020 рік  (далі – Програма). Програма розроблена 

як складова Національної програми інформатизації України з урахуванням її завдань та 

визначає комплекс пріоритетних завдань щодо інформаційного, організаційно-технічного, 

нормативно-правового забезпечення діяльності органу місцевого самоврядування, соціально-

економічного розвитку громади шляхом впровадження сучасних інформаційно-

комунікаційних технологій (далі – ІКТ) в усі сфери життєдіяльності. Завдання місцевої 

програми інформатизації враховують такі напрями: нормативно-правове, організаційне та 

методичне забезпечення інформатизації в громаді; створення та розвиток інформаційної 
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інфраструктури;  інформаційне забезпечення діяльності органу місцевого самоврядування, 

потреб населення, підприємств, установ та організацій. 

У 2020 році робота велася за такими напрямами: 

 інформаційно-технічне обслуговування виконавчого комітету Славутицької міської ради; 

 інформаційно-технічне обслуговування депутатського корпусу Славутицької міської ради 

(електронна система голосування «ГОЛОС», електронні засоби фіксації засідань, он-лайн 

трансляція); 

 інформаційно-технічне забезпечення роботи офіційного веб-порталу http://e-

slavutich.gov.ua; 

 інформаційно-технічне забезпечення роботи порталу «Громадський проект» – 

http://gromada.slav.gov.ua; «Єдина система місцевих петицій» – http://e-dem.in.ua/slavutich;  

 інформаційно-технічне забезпечення роботи сайтів центру надання адміністративних 

послуг - https://cnap-slavutich.com.ua/; https://business-slavutich.com.ua/; 

 нормативно-технічне забезпечення роботи бухгалтерського та казначейського 

програмного забезпечення; 

 забезпечення необхідними ліцензійними програмами підрозділів міської ради; 

 розширення сфер впровадження СЕД АСКОД корпоративний;  

 забезпечення застосування електронного цифрового підпису в Славутицькій міській раді 

та її виконавчому комітеті; 

 забезпечення доступу посадовим особам органів місцевого самоврядування до державних 

реєстрів: ЄДР, ЄДРРП. 

 оснащення міської ради засобами інформатизації; 

 розвиток загальноміської системи відеоспостереження «Безпечне місто»; 

 розвиток вільного доступу до wi-fi у громадських місцях. 

 забезпечення налагодження і функціонування локальної обчислювальної мережі 

Славутицької міської ради; 

 проведення профілактичних робіт та поточне технічне та програмне обслуговування 

апаратних засобів обчислювальної техніки, засобів комп'ютерного зв'язку та 

комп'ютерної мережі; 

 забезпечення необхідного рівня інформаційної безпеки. 

За останні роки Славутич багато чого досяг на шляху інформатизації міста та 

розвитку інформаційного суспільства. Всі напрацювання реалізувалися шляхом вивчення 

потреб громади Славутича в сфері застосування інформаційних сервісів. 

Основні надбання 2020 року: 

1. У рамках проєкту «Сіті-бот Назар у місті», проведено роботу щодо адаптації 

ресурсу безпосередньо для Славутича, для комунальних підприємств, які задіяні у роботі 

майбутнього контакт-центру. Проведено аналіз, збір та опрацювання інформації з метою 

формування на інформаційному ресурсі «Сіті-бот Назар» механізмів взаємодії між 

жителями, адміністраторами контакт-центру та відповідальними від комунальних 

підприємств. Система підготовлена до роботи та може бути в будь-який момент введена в 

експлуатацію. 

2. Продовжено участь у проєкті «Е-рішення для громад» Громадської спілки «Центр 

розвитку інновацій за підтримки Програми «U-LEAD з Європою»: Реєстр територіальної 

громади та адресний реєстр наповнені актуальними даними та передані в експлуатацію та 

використання в роботі центру адміністративних послуг виконавчого комітету Славутицької 

міської ради для надання послуг населенню з використанням даних вищевказаних реєстрів. 

3. Створено нові точки відеоспостереження з оснащенням їх камерами призначеними 

для автоматичного зчитування автомобільних номерів; встановлено нові оглядові камери по 

місту та замінені старі – всього у 2020 році змонтовано 10 нових камер відеоспостереження 

та виконана заміна 2 таких, що не відповідають технічним вимогам використання та вимогам 

часу. Всього міська система відеоспостереження налічує 70 камер та 2 сервери. 

http://e-slavutich.gov.ua/
http://e-slavutich.gov.ua/
http://gromada.slav.gov.ua/
http://e-dem.in.ua/slavutich
https://cnap-slavutich.com.ua/
https://business-slavutich.com.ua/
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4. Збільшено протяжність ліній волоконно-оптичного зв’язку міської інформаційної 

мережі на 800 метрів. Паралельно процесу масштабування міської системи 

відеоспостереження міста виконано підключення об’єкту спорткомплекс «Олімпієць» до 

міської інформаційної мережі, що дає змогу в подальшому створювати на цьому об’єкті 

сервіс з надання послуг он-лайн трансляції спортивних подій, відеоспостереження за 

об’єктом та прилеглими територіями, інтернету. 

У постійній співпраці з підрядними організаціями проводилися роботи з 

обслуговування інформаційних систем та сервісів органів місцевого самоврядування та 

міста, опрацьовувалися моделі з їх удосконалення. 

5. З метою автоматизації та систематизації роботи міської ради, для зменшення затрат 

та часу на проведення кожного засідання та з метою виконання вимоги частини 3 статті 59 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у 2020 році оновлено програмне 

забезпечення системи електронного поіменного голосування «ГОЛОС», удосконалено 

модуль аналітики та здійснено підключення до електронно-інформаційного ресурсу Системи 

електронного голосування «Голос» - це публічний сайт Славутицької міської ради з повною 

хронологією проведення засідань сесій міської ради з результатами голосувань та усіх 

документів, що являються результатом роботи ради http://slavutich.golos.net.ua/? . Переваги 

використання цієї системи – це економія часу, паперу (всі матеріали засідань завантажені до 

системи), публічність роботи депутатського корпусу. 

6. Впроваджено нову систему ведення онлайн відеотрансляцій та відеозапису 

проведення сесійних засідань депутатів міської ради. 

7. Жителі міста Славутича мали можливість користуватися електронною бібліотекою, 

інформаційною системою «Благоустрій міста», сайтом Славутицької міської ради, сайтами 

центру надання адміністративних послуг, записуватися на отримання/заміну паспорту за 

допомогою електронної черги, записуватися на прийом до лікаря он-лайн, спостерігати он-

лайн за подіями у залі засідань виконкому. Для зручної взаємодії між пересічним 

громадянином та владою міста, постійно підтримувалися мобільні версії усіх інформаційних 

сервісів.  

8. У 2020 році розширено зону покриття вільного доступу Wi-Fi: зареєстровано та 

налаштовано 2 нові точки Wi-Fi зв’язку: в місті існують вже 5 точок вільного доступу Wi-Fi 

до міської системи Інтернет: Центральна площа; міський парк; місце для активного 

відпочинку «Інлайт»; дитячий майданчик «Атомка», стадіон та прилеглі спортивні 

майданчики.  

9. Продовжувалася робота по впровадженню системи електронного документообігу 

АСКОД корпоративний у структурних підрозділах виконавчого комітету Славутицької 

міської ради. На даний час система складається з 44 автоматизованих робочих місць та 1 

місця адміністратора, які одночасно мають функцію віддаленого доступу. Мета 

впровадження системи – автоматизація ділових процесів щодо обліку і опрацювання вхідної, 

вихідної, внутрішньої кореспонденції та звернень громадян, організація контролю за 

виконанням завдань, безпосередній контроль за виконанням документів та підвищення 

оперативності взаємодії між підрозділами виконкому. У роботі системи використовувалися 

технології для забезпечення електронного документообігу із застосуванням електронного 

цифрового підпису. 

Всі працівники виконавчого комітету забезпечені електронним цифровим підписом. 

Участь у конкурсах, проєктах та перемоги: 

Взято участь у конкурсі Міністерства цифрової трансформації «Дієва Громада». За 

результатами конкурсу місто Славутич стало переможцем у номінації «Інновації у сфері 

публічних послуг» та отримало відзнаку  Міністерства цифрової трансформації. Перемога у 

цьому конкурсі дає більшу привабливість територіальної громади для отримання 

міжнародної технічної допомоги. При цьому місто одержало можливість скористатися   

знижкою при впровадженні економічного профайлу громади, який реалізується в рамках 

проєкту Е-рішення як переможець конкурсу. 

http://slavutich.golos.net.ua/
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Основні завдання відділу на 2021 рік: 

У 2021 році заплановано продовження забезпечення виконання всіх заходів Програми 

інформатизації та електронного урядування м. Славутича на 2021 рік, інформаційно-

технічне, програмне обслуговування органів місцевого самоврядування, а також робота по 

розвитку нових напрямків підвищення рівня послуг для славутичан: 

 охоплення системою електронного документообігу всіх структурних підрозділів міської 

ради, комунальних підприємств, організацій з використанням електронного цифрового 

підпису та інших систем ідентифікації; 

 створення єдиної міської системи інформаційно-аналітичного забезпечення з інтеграцією 

інформаційних ресурсів (Call-центр); 

 створення економічного профайлу громади; 

 створення міської автоматизованої системи обліку споживання ресурсів (електроенергія, 

вода, тепло); 

 створення інформаційної системи «Кабінет жителя»; 

 впровадження геоінформаційних систем на базі інтерактивних карт для відображення та 

аналітики інформації у вигляді окремих шарів даних; 

 впровадження модуля АСКОД Архів,  призначеного для автоматизації етапів 

оперативного та архівного зберігання документів; 

 підключення до системи електронної взаємодії з виконавчими органами влади (СЕВ 

ОВВ); 

 подальший розвиток та модернізація системи відеоспостереження «Безпечне місто». 

 розвиток міської інформаційної мережі; 

 модернізація обладнання вільних wi-fi точок доступу.  

 

2.  ОСНОВНІ НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ 

ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА. БЮДЖЕТНІ РЕСУРСИ 

Протягом 2020 року міська рада та виконавчий комітет разом із підприємствами, 

установами, організаціями міста спрямовували свою роботу на вирішення проблем 

життєдіяльності міста Славутича та подолання кризових явищ в економіці. Особлива увага 

приділялася збереженню та розвитку соціальної інфраструктури, наповненню міського 

бюджету, створенню нових робочих місць, нових промислових рентабельних структур, що 

виробляють конкурентоспроможну продукцію, стабілізації роботи підприємств усіх форм 

власності міста, реформуванню, розвитку і належному функціонуванню житлово-

комунального господарства, соціальному захисту та медичному обслуговуванню населення. 

 

Управління економіки та соціального розвитку міста 

Програми, затверджені Славутицькою міською радою, які виконувалися 

управлінням: 

 Програма соціально-економічного та культурного розвитку міста Славутича на 2020 рік в 

рамках Стратегічного плану соціально-економічного розвитку м. Славутича до 2020 

року; 

 Програма відшкодування частини суми кредиту, залученого фізичними особами, 

об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків на впровадження 

енергозберігаючих заходів на 2020 рік; 

 міська цільова Програма «Громадський бюджет участі м. Славутича на 2016-2020 роки»; 

 Програма розвитку малого та середнього підприємництва в м. Славутичі на 2020 рік. 

Аналітична довідка  про стан виконання актуальних завдань: 

Управлінням економіки та соціального розвитку міста протягом 2020 року було 

підготовлено: 

 рішень виконавчого комітету – 30; 

 рішень Славутицької міської ради – 29; 

 розпоряджень міського голови – 4; 
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 протоколів нарад/засідань – 10; 

 листів – 186. 

Стан виконання основних заходів програм, затверджених Славутицькою 

міською радою: 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку міста Славутича на 

2020 рік у рамках Стратегічного плану соціально-економічного розвитку м. Славутича 

до 2020 року 

Звіт про підсумки соціально-економічного та культурного розвитку міста Славутича 

за квартал, дев’ять місяців виносився на розгляд Славутицької міської ради у строк після 

надходження необхідної статистичної інформації. 

Програма відшкодування частини суми кредиту, залученого фізичними особами, 

об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків, на впровадження 

енергозберігаючих заходів на 2020 рік 

У 2020 році, в рамках реалізації міської програми передбачено 40 тис. грн, видано 8 

кредитів, відшкодовано понад 21,7 тис. грн.   

Міська цільова програма «Громадський бюджет участі м. Славутича на 2016 –  

2020 роки» (на 2020 рік було передбачено 1520 тис. грн).  

За підсумками голосування в 2020 році по проєктах, реалізація яких запланована на 

2021 рік, переможцями стали: 

 серед малих проектів – 5 (загальний бюджет 412 098,00 грн); 

 серед великих проектів – 3 (загальний бюджет 838 340,00 грн).   

Програма розвитку малого та середнього підприємництва в м. Славутичі на 2020 

рік 

Забезпечення сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва в 

м. Славутичі: 

 усунення адміністративних та організаційних перешкод у підприємницькій діяльності та 

формування сприятливого правового середовища для розвитку підприємництва (виділено 

з міського бюджету 699 000,00 тис. грн); 

 проведено спільно з КП «Агентство регіонального розвитку» та Славутицьким міським 

фондом підтримки підприємництва чотири форуми підприємців м. Славутича. 

Основні завдання управління на 2021 рік:  

 участь у формуванні Стратегічного плану розвитку міста до 2025 року; 

 продовження роботи щодо надання пропозицій до внесення змін у нормативно-правові 

акти, що регулюють діяльність спеціальної економічної зони «Славутич» (за потребою); 

 організація роботи управління щодо прийняття рішень Славутицької міської ради по 

місцевих податках та зборах на відповідний рік;  

 створення максимально сприятливих умов для започаткування та ведення малого та 

середнього бізнесу з подальшим удосконаленням інфраструктури підтримки 

підприємництва (залучення суб’єктів господарювання до співпраці в умовах Бізнес-

парку) та впровадження механізму фінансової підтримки інновацій та початкового 

бізнесу; 

 реалізація проєкту регіонального розвитку, який буде профінансовано за рахунок коштів 

державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу: Славутич – міжрегіональна 

велорекреація для оздоровлення та відпочинку (співвідношення фінансування: 84,4% 

кошти державного бюджету та 15,6% кошти міського бюджету); 

 участь у реалізації Грантового проєкту «План місцевого економічного розвитку: 

Славутич – драйвер росту відкритої та вільної економіки регіону»; 

 залучення громадян до управління містом (партисипативна демократія); 

 максимальна участь у грантових та кредитних програмах; 

 всебічне сприяння суб'єктам господарювання, які реалізують або мають намір 

реалізувати інвестиційні проєкти, спрямовані на створення нових робочих місць; 
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 підтримка підприємництва шляхом проведення, в межах компетенції органів місцевого 

самоврядування, збалансованої політики в сферах оподаткування та орендних відносин, 

інформаційного забезпечення про ресурси громади, що можуть бути переданими у 

використання для здійснення підприємницької діяльності, створення рівних умов для 

започаткування та ведення бізнесу в умовах конкурентного середовища. 

 

Управління фінансів 

Доходи загального фонду міського бюджету міста Славутича за 2020 рік складають 

310 416,4 тис. грн, з них:  

 власні та закріплені надходження – 234 406,4 тис. грн;  

 обсяг субвенцій – 44 850,1 тис. грн;   

 обсяг  дотацій –  31 159,9 тис. грн. 

 

Обсяг трансфертів для міського бюджету міста Славутича  (загальний фонд) за 2020 

рік складає  76 010,0 тис. гривень. 

 

Доходи  спеціального фонду за 2020 рік складають 16 861,0 тис. грн, з них:  

 власні  доходи – 93,3 тис. грн (у т.ч. доходи бюджету розвитку 67,5 тис. грн),  

 власні надходження бюджетних установ – 16 767,7 тис. грн (у т.ч. кошти Європейського 

гранту – 8 246,7 тис. грн). 

  тис.грн 

Показник 2019 рік 2020 рік 

 

Дотації з державного бюджету місцевим бюджетам, у т.ч.: 31 159,9 31 159,9 

Додаткова дотація з державного бюджету міському бюджету 

міста Славутича на забезпечення утримання соціальної 

інфраструктури міста Славутича 

30 000,0 30 000,0 

Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з 

державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та 

охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з 

державного бюджету 

1 159,9 1 159,9 

Субвенції з державного бюджету, у т.ч.: 81 803,0 36 629,5 

На створення та ремонт існуючих спортивних комплексів при 

загальноосвітніх навчальних закладах  
6 258,1 - 

На здійснення природоохоронних заходів на об'єктах 

комунальної власності 
30 000,0 - 

На здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій (придбання обладнання для міської лікарні) 
- 708,9 

Освітня субвенція  27 842,8 31 124,0 

Медична субвенція  17 702,1  4 796,6 

Субвенції з місцевих бюджетів, у т.ч.: 50 903,5 8 220,6 

Субвенції на програми соціального захисту 42 713,3 - 

Субвенції на придбання житла для учасників АТО та дитині 

сироті 
1 834,3 401,2 

Субвенції на передані видатки у сфері освіти 1 488,7 3 190,8 

Субвенції на передані видатки у сфері охорони  здоров'я 4 867,2 3 827,5 

На проведення виборів  - 801,1 
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      Видатки  загального  фонду  міського бюджету за  2020 рік   становлять 295 996,5 тис. 

грн,  з  них сума коштів, що передаються з місцевого до державного бюджету (реверсна 

дотація)   –  45 154,3  (2019 рік – 39 263,1) тис. грн. 

Основні складові  видаткової частини  

загального фонду бюджету  міста Славутич  
тис. грн 

 

2019 рік 2020 рік 

2020 р.        

проти 

2019р.,           

% 

Освіта,  у т.ч.:  
Надання спеціальної освіти школами естетичного 

виховання (музичними, художніми, хореографічними,                                                  

театральними, хоровими, мистецькими) 

 

124 047,2 

 

12 718,5 

 

 

127 029,7 

 

13 353,3 
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    Охорона здоров’я 36 846,3 26 224,3 71 

    Культура і мистецтво 10 846,0 10 397,6 95 

    Фізична культура і спорт  15 570,1  15 441,2 99 

    Органи місцевого самоврядування  31 339,0 33 517,0 107 

    Житлово-комунальне господарство 12 863,9 12 587,4 98 

    Економічна діяльність, з них: 2 127,1 9 474,1 445 

    Утримання та розвиток автомобільних доріг та                

    дорожньої інфраструктури за рахунок коштів                        

    місцевого бюджету 

1 630,0 6 999,2 429 

    Інша діяльність   2 384,2  2 139,4 90 

Соціальний захист та соціальне забезпечення,  у т. ч.  55 045,4 14 031,5 25 

Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю 

та осіб з інвалідністю «БлагоДар» 
5 710,8 6 216,9 
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    Надання бюджетних позичок суб’єктам   

    підприємницької діяльності 
0,00 1 740,0 0 

                 

       Видатки спеціального фонду міського бюджету за 2020 рік  становлять 55 963,3 тис. грн,  

з них видатки бюджет розвитку – 38 343,4 тис. грн. 

 

Напрямки видатків бюджету розвитку                                                                                                                                                                       

 тис.грн. 

 Освіта 1 505,7 

 Охорона здоров’я 3 886,5 

 Фізична культура і спорт 361,0 

 Економічна діяльність   

(будівництво та реконструкція об’єктів інфраструктури міста) 
31 855,5 

 Житлово-комунальне господарство 710,8 

 Соціальний захист населення 23,9 

  

Відділ комунальної власності, орендних відносин та приватизації  

Відділом виконувалася Програма приватизації об’єктів права комунальної власності 

територіальної громади міста (подана позовна заява до Господарського суду Київської 

області про розірвання договору купівлі-продажу та зобов’язання повернути майно, 
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сплачений судовий збір у розмірі 2102,0 грн.) та здійснювалися заходи щодо виконання 

Закону України «Про оренду державного та комунального майна» з використанням 

електронної торгової системи Prozorro.Продажі. 

Аналітична довідка про стан виконання актуальних завдань у 2020 році: 

 проведено засідань конкурсної (орендної) комісії з оренди майна комунальної власності  

– 6 ( 2019 рік – 10); 

 оголошено аукціони з оренди комунального майна з використанням електронної торгової 

системи Prozorro.Продажі на право оренди комунального майна – 24, у т.ч.: 

- вперше – 19; 

- повторно аукціони зі зниженням стартової ціни – 4 ;    

      - втретє за методом покрокового зниженням стартової ціни з подальшим поданням 

цінових пропозицій – 1;   

 проведено аукціонів з оренди комунального майна з використанням електронної торгової 

системи Prozorro.Продажі на право оренди комунального майна – 10 (2019 рік – 0), у т.ч.: 

- аукціони, що оголошені вперше – 8; 

- аукціони зі зниженням стартової ціни – 2;    

      - за методом покрокового зниженням стартової ціни з подальшим поданням цінових    

       пропозицій – 0;   

 задоволено заяв на подовження строку дії договорів оренди майна комунальної власності 

– 5 (2019 рік – 0); 

 укладено договорів оренди майна комунальної власності – 6 (2019 рік – погоджено 153); 

 підготовлено та прийнято рішень: виконавчого комітету – 16 (2019 рік – 50), міської ради 

– 46 (2019 рік – 50); 

 підготовлено та направлено листів на звернення громадян, підприємств, установ, 

організацій – 219 (2019 рік – 284); 

 надано в оренду площ (% до загальної площі, придатної для передачі в оренду) станом на 

01.01.2021 – 79,0 % (станом на 01.01.2020 – 73,8%); 

 забезпечено надходжень від надання в оренду майна комунальної власності – 6913,8 

(2019 рік – 7310,3) тис. грн; 

 проведено ремонтних робіт за рахунок надходжень від оренди на суму 960,9 (2019 рік – 

2066,4) тис. грн; 

 розглянуто справ у судах за участю відділу – 0 (2019 рік – 7). 

Виконання Програми приватизації об’єктів права комунальної власності 

територіальної громади міста Славутича на 2018-2020 

У зв’язку з тим, що не був затверджений перелік об’єктів комунальної власності 

територіальної громади міста Славутича, які підлягають приватизації у 2020, приватизація не 

відбувалася (у 2019 році приватизовано 3 об’єкти, надійшло до місцевого бюджету – 178,8 

тис. грн). 

У звітному році продажу земельних  ділянок під об’єктами не було (2019 рік – 1), але 

надходження до бюджету були через наявність договору купівлі-продажу земельної ділянки 

з розстроченням платежу минулого періоду і склали 49,6 (2019 рік – 189,6) тис. грн.   

На виконання Програми приватизації на 2020 рік було затверджено асигнувань з 

місцевого бюджету в розмірі 5,0 тис. грн, з них витрачено 2,1 тис. грн (судовий збір). 

Основним завданням відділу на 2021 рік є впровадження в дію вимог Закону України 

«Про оренду державного та комунального майна з застосуванням електронної торгової 

системи ProZorro». 

 
Відділ з питань житлово-комунального господарства, тарифоутворення, 

енергоефективності та енергозбереження 

Програми, виконання яких контролювалося відділом у 2020 році: 
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 Програма забезпечення беззбиткової діяльності житлово-комунального господарства 

міста Славутича на 2020 рік, затверджена рішенням Славутицької міської ради від 

20.12.2019 № 1648-64-VII (зі змінами); 

 Програма збереження житлового фонду м. Славутича на 2020 рік, затверджена рішенням 

Славутицької міської ради від 25.05.2020 № 1778-68- VII; 

 Програма охорони навколишнього природного середовища на 2020 рік, затверджена 

рішенням Славутицької міської ради від 20.12.2019 № 1652-64-VII; 

 Програма поводження з твердими побутовими відходами в м. Славутичі на 2020 рік, 

затверджена рішенням Славутицької міської ради від 26.06.2020 № 18-70-VII; 

 Програма благоустрою міста Славутича на 2020 рік, затверджена рішенням Славутицької 

міської ради від 20.12.2019 № 1649-64-VII; 

 Програма утримання та розвитку інфраструктури доріг міста Славутича на 2020 рік, 

затверджена рішенням Славутицької міської ради від 20.12.2019 № 1651-64-VII; 

 Програма енергозбереження та енергоефективності м. Славутича на 2020 рік, 

затверджена рішенням Славутицької міської ради від 20.12.2019 № 1650-64-VII (зі 

змінами). 

Стан виконання актуальних завдань у 2020 році: 

 підготовлено проєктів рішень Славутицької міської ради –  26 (2019 рік – 29); 

 підготовлено проєктів рішень виконавчого комітету  – 30 (2019 рік – 41) ; 

 підготовлено проєктів розпоряджень міського голови –  8 (2019 рік – 10); 

 опрацьовано вхідних документів (звернень громадян, підприємств, установ, організацій, 

запитів на отримання публічної інформації) – 678 (2019 рік – 637); 

 підготовлено листів-відповідей, звернень, запитів на отримання інформації – 526 (2019 

рік – 403); 

 службових листів – 23 (2019 рік – 35);  

 підготовлено протоколів засідань  – 8 (2019 рік – 4); 

 розміщено інформаційних повідомлень, статей, оголошень у засобах масової        

інформації – 45 (2019 рік – 45); 

 розповсюджено через мережу «Фейсбук» інформаційних повідомлень від підприємств, 

організацій та установ, пов’язаних з діяльністю відділу – 514 (2019 рік – 277); 

 опрацьовано та розміщено на офіційній сторінці Славутицької міської ради протоколів 

зборів співвласників багатоквартирних будинків – 9 (2019 рік – 45); 

 надано консультацій громадянам, представникам підприємств, установ, організацій –  

постійно; 

 взято участь у розробленні договірної документації – 135 проєктів договорів. 

Програма забезпечення беззбиткової діяльності житлово-комунального 

господарства міста Славутича на 2020 рік 

Всього на виконання Програми було передбачено в бюджеті міста 11 930,06 тис. грн, 

Протягом звітного періоду профінансовано на загальну суму 5 116,83046 тис. грн такі заходи 

Програми: 

 забезпечення діяльності персоналу дільниці гуртожитків; 

 забезпечення діяльності аварійно-диспетчерської служби; 

 утримання та забезпечення діяльності КП «Славутич-Електромережі»; 

 проведення фінансового аудиту господарської діяльності КП «Житлово-комунальний 

центр» та КП «Управління житлово-комунального господарства»; 

 здійснення внесків у статутний капітал комунальних підприємств. 

Програма збереження житлового фонду м. Славутича на 2020 рік 

Всього на виконання Програми було передбачено в бюджеті міста 550,00 тис. грн, 

профінансовано протягом 2020 року заходів Програми на суму 406,20 тис. грн. 

Управлінням інфраструктури та капітального будівництва Славутицької міської ради 

замовлено: аварійний ремонт багатоквартирних будинків № 15 Добринінського кварталу,     

№ 15 Чернігівського кварталу та № 1 Київського кварталу; виготовлення паспортів 
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технічного стану будинків за адресами: Талліннський квартал, 3, Чернігівський квартал, 15, 

просп. Дружби народів, 13. 

Програма охорони навколишнього природного середовища на 2020 рік 

Всього на виконання Програми було передбачено 23 867,77 тис. грн, з них:  

 коштів з міського бюджету  159,59 тис. грн;  

 власні кошти підприємства 1 тис. грн; 

 коштів з інших джерел фінансування – 23 707,18 тис. грн.  

Профінансовано протягом 2020 року заходів Програми на суму 86,53 тис. грн:   

 кошти з місцевого бюджету – 86,33 тис. грн;  

 власні кошти підприємства – 0,2 тис. грн. 

Для продовження реконструкції каналізаційних очисних споруд м. Славутича у 2020 

році не було залучено коштів з небюджетних джерел.  

Програма поводження з твердими побутовими відходами в м. Славутичі на 2020 рік 

Програмою було передбачено 2 223,323 тис. грн, з них: 

 коштів із міського бюджету – 230,00 тис. грн; 

 коштів інших джерел – 1 993,323 тис. грн.  

Профінансовано протягом 2020 року заходів Програми на суму 189,90 тис. грн. 

Укладено договорів на суму 239,35 тис. грн, з них: 

 закупівля ваг автомобільних для полігону твердих побутових відходів м. Славутича на 

суму 189,900 тис. грн; 

 послуги з ремонту металевих контейнерів для твердих побутових відходів в 

багатоквартирних будинках міста Славутича (54 одиниці) на суму 49,45 тис. грн.  

Усього з міського бюджету профінансовано заходів на суму 189,900 тис. грн. 

Фінансування заходів Програми з державного бюджету у 2020 році не здійснювалося. 

Програма благоустрою міста Славутича на 2020 рік 

Всього на виконання Програми в бюджеті міста було передбачено 11 943,896 тис. грн, 

профінансовано заходів Програми протягом 2020 року на суму 10 768,54 тис. грн. 

У рамках Програми реалізовано 64 проєкти «Благоустрій мого двору» за ініціативою 

жителів міста. Загальна сума договорів склала 572,14 тис. грн, відповідно до яких було 

здійснено поточний ремонт елементів благоустрою в зонах відпочинку біля будинків; захист 

озеленених територій; розширення та облаштування існуючих зон для активного відпочинку 

як дітей, так і дорослих; озеленення прибудинкових територій; покращення вуличного 

освітлення; усунення дефектів у асфальто-бетонному покритті пішохідних доріжок та 

викатних майданчиків для контейнерів для збору твердих побутових відходів біля під’їздів.  

За рахунок коштів міського бюджету виконавчим комітетом Славутицької міської  ради 

закуплено: лампи зовнішнього освітлення, опори для них, елементи благоустрою для частини 

загальноміського парку після реконструкції, пакети для зоокомплексів, послуги із заниження 

тротуарів та поточного ремонту пішохідних доріжок, утримання та обслуговування 

загальноміських територій та зелених насаджень; замінено пісок на дитячих майданчиках, 

встановлено інформаційну світлову стелу біля військової частини 3041 тощо. 

Програма утримання та розвитку інфраструктури доріг міста Славутича 

Всього на виконання Програми в бюджеті міста було передбачено 7 000,00 тис. грн, 

профінансовано протягом 2020 року заходів Програми на суму 6 999,19243 тис. грн. 

Переможцем тендерних закупівель КП «Дорожньо-експлуатаційне управління» було 

здійснено, зокрема, 2647,06 м2 ямкових ремонтів асфальтобетонного покриття доріг, 

ліквідовано 210,84 м2 вибоїн дорожнього покриття, встановлено 20 пластикових 

зливоприймальних решіток, відремонтовано 20 каналізаційних колодязів, закуплено та 

встановлено 30 дорожніх знаків європейського зразка, нанесено 12,23 км та 1811,4 м2 

горизонтальної дорожньої розмітки, пофарбовано пристрої примусового зниження швидкості 

загальною площею 318,89 м2, здійснено утримання вулично-дорожньої мережі міста. 

Програма енергозбереження та енергоефективності м. Славутича на 2020 рік 

Всього на виконання Програми було передбачено 16 943,00 тис. грн: 
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 з бюджету міста – 16923,40 тис. грн (у тому числі кредит від ПЕФК «НЕФКО») – 15 

255,00 тис. грн;  

 коштів з інших джерел фінансування – 19,6 тис. грн.  

Профінансовано протягом 2020 року заходів Програми на суму 16337,3 тис. грн: 

 кошти з міського бюджету – 16318,19 тис. грн; 

 з інших джерел фінансування – 19,11 тис. грн. 

У рамках Програми виконано капітальний ремонт ЗОШ І-ІІІ ступенів № 4 (утеплення 

блоку № 2, утеплення покрівлі, влаштування системи вентиляції в окремих приміщеннях), 

проведено енергоаудит ДНЗ «Центр розвитку дитини», укладено договір на розробку «Плану 

дій сталого енергетичного розвитку та клімату м. Славутича до 2030 року». 

Під час реалізації заходів Програми енергозбереження (підвищення 

енергоефективності) Київської області на 2017-2020 роки, здійснено встановлення 

індивідуальних теплових пунктів з погодним регулюванням на таких об’єктах: 

 Палац дітей та молоді Славутицької міської ради (вул. 77-ї Гвардійської дивізії, 1); 

 Славутицький ліцей Славутицької міської ради (вул. Героїв Дніпра, 6); 

 Центр-комплексної реабілітації дітей з інвалідністю та осіб з інвалідністю «Благодар» 

(Чернігівський квартал, 13); 

 Дитяча школа мистецтв, корпус № 1, № 2 (вул. Курчатова, 4). 

Загальна кошторисна вартість встановлених п’яти індивідуальних теплових пунктів 

склала 6 329,464 тис. грн, з них: фінансування з обласного бюджету склало 4 747,09 тис. грн, з 

місцевого бюджету – 1 582,366 тис. грн.  

КП «Славутич-Електромережі» було розпочато модернізацію системи зовнішнього 

освітлення м. Славутич. Підприємством укладено енергосервісний договір на 7 593 806,77 грн 

про придбання та встановлення  світильників Teceo у кількості 447 шт. Щорічна економія 

енергії складе понад 150 тис. кВт*год, бюджетних коштів понад 46 тис. грн під час дії ЕСКО-

договорів та понад 0,46 млн грн після завершення ЕСКО-договорів (розрахунки без 

врахування змін цін та тарифів). Станом на 31.12.2020 здійснено заміну існуючих 

світильників на світильники Teceo у кількості 418 шт. 

Основні завдання відділу на 2021 рік:  

 удосконалення системи надання житлово-комунальних послуг та правового регулювання 

господарських відносин; 

 реалізація державної політики в сфері житлово-комунального господарства; 

 сприяння розвитку та модернізації житлово-комунального господарства міста, 

впровадженню енергоефективних заходів; 

 сприяння створенню ОСББ та їх участі в програмі підтримки енергомодернізації 

багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ»; 

 розроблення та контроль за міськими програмами, що стосуються сфери житлово-

комунального господарства, енергозбереження та енергоефективності; 

 методичне забезпечення діяльності комунальних підприємств при формуванні цін та 

тарифів на їх послуги, діяльності щодо впровадження енергоефективних технологій у 

житлово-комунальне господарство, бюджетну сферу міста; 

 перевірка розрахунків та економічного обґрунтування цін, тарифів на комунальні 

послуги, що подаються суб'єктами господарювання різних форм власності до органів 

місцевого самоврядування для затвердження (погодження); 

 участь у підготовці тендерної документації на проведення закупівель послуг з утримання 

в належному санітарно-технічному стані об’єктів благоустрою, зелених насаджень та 

утримання вулично-дорожньої мережі міста Славутича; 

 участь у підготовці аналітичних, інформаційних матеріалів щодо діяльності підприємств 

міста у сфері житлово-комунального господарства; 

 проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо укладення нових договорів на 

комунальні послуги; 
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 моніторинг квартальних середньозважених тарифів на теплову енергію, вироблену з 

використанням природного газу, для потреб населення, установ та організацій, що 

фінансуються з державного та місцевого бюджету, її транспортування та постачання, та, 

за потреби, винесення на розгляд питань встановлення відповідних тарифів на теплову 

енергію, вироблену з використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії 

(виробництво, транспортування та постачання); 

 залучення наукових установ до співробітництва в сфері надання житлово-комунальних 

послуг, реформування зазначеної сфери господарювання, розробка і реалізації проектів з 

енергозбереження та правового регулювання господарських і адміністративних відносин; 

 збір необхідної інформації, формування зведених аналітичних звітів за встановленими 

формами та оперативне надання таких звітів до Київської обласної державної 

адміністрації. 

Проблемні питання та шляхи їх вирішення: 

 виникнення соціальної напруги при інформуванні населення відповідними суб’єктами 

про можливі зміни в тарифах на комунальні послуги – проведення обов’язкової попередньої  

роз’яснювальної роботи серед населення підприємствами, організаціями та установами, що 

мають намір встановити / змінити тарифи на комунальні послуги; 

 у наявних ліфтах у багатоквартирних будинках житлового фонду перевищено 25-річний 

термін експлуатації – шляхами вирішення є виділення коштів з місцевого бюджету для 

проведення робіт з експертно-технічного обстеження, модернізації, заміни та 

капітального ремонту ліфтів; 

 високі обсяги споживання теплової енергії багатоквартирними будинками міста 

зумовлюють необхідність проведення заходів з енергозбереження – подолання цієї 

проблеми можливе через залучення коштів з програми «ЕНЕРГОДІМ» Фонду 

енергоефективності України; 

 мала кількість створених об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у місті 

унеможливлює участь співвласників багатоквартирних будинків у програмі 

«ЕНЕРГОДІМ» Фонду енергоефективності України – необхідне проведення 

роз’яснювальної кампанії спільно з департаментом енергоефективності комунального 

підприємства «Агентство регіонального розвитку» та надання практичної допомоги у 

створенні об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. 

 

Управління інфраструктури та капітального будівництва 

Стан виконання актуальних завдань у 2020 році: 

 укладено договорів про здійснення технічного нагляду – 23; 

 укладено договорів з підрядними організаціями на виконання робіт  – 27; 

 укладено договорів про здійснення авторського нагляду – 23; 

 укладено договорів на розробку проєктно-кошторисної документації – 34; 

 укладено договорів на надання послуг (виконання робіт у тому числі проходження 

експертизи/переекспертизи проєктів) – 8;  

 затверджено проєктно-кошторисної документації – 34; 

 листування з підприємствами, організаціями, установами міста, депутатами, Київською 

облдержадміністрацією, громадянами – 150 листів; 

 підготовлено рішень виконавчого комітету Славутицької міської ради – 15; 

 підготовлено рішень Славутицької міської ради – 15; 

 підготовлено розпоряджень міського голови – 10; 

 розміщено оголошень про державні закупівлі в електронній системі публічних закупівель 

«ProZorro» – 109; 

 підготовлено кошторисів, планів, довідок про зміни до кошторису та про зміни до планів 

– 75; 

 підготовлено платіжних доручень та здійснено платежів з бюджетів усіх рівнів – 293; 

 перевірено актів про виконання будівельних робіт –191. 
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Субвенції з державного бюджету місцевому бюджету 

Виконано роботи за бюджетною програмою «Субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам на створення та ремонт існуючих спортивних комплексів при 

загальноосвітніх навчальних закладах усіх ступенів» по об’єкту «Будівництво 

багатофункціонального спортивного комплексу на території Славутицької загальноосвітньої 

школи I-III ступенів № 4 за адресою: вул. Героїв Дніпра, 8, м. Славутич Київської області» на 

суму 9,4 млн. грн. 

Виконано роботи за кошти кредиту з Північною екологічною фінансовою 

корпорацією (Nordic Environment Finance Corporation – NEFCO) за робочим проєктом 

Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі Славутицької загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів № 4 Славутицької міської ради Київської області, загальна вартість 16 068 000 грн. 

Зведена інформація про стан виконання програм управлінням інфраструктури та 

капітального будівництва Славутицької міської ради наведена в додатку 1. 

 

Відділ містобудування, архітектури та просторового розвитку 

Програми, виконання яких контролювалося відділом у 2020 році: 

Програма з благоустрою «100 дрібниць на 2020 рік», затверджена рішенням 

Славутицької міської ради від 23.12.2019 №1670-64-VII; 

Стан виконання заходів Програми з благоустрою «100 дрібниць» у 2020 році 

Було виділено коштів – 260 тис. грн., станом на 01.01.2021 Програма виконана на 

99% (259 тис.175 грн. 39 коп.). 

Згідно звіту виконання Програми станом на 01.01.2021 комунальним підприємством 

«Житлово-комунальний центр» було виконано: ремонти тротуарів, дитячих майданчиків, 

зон відпочинку, МАФ-ів та лавок; демонтаж старих ігрових елементів та бетонної 

пісочниці, улаштування нових майданчиків, дренажу та бетонних клумб. 

Стан виконання актуальних завдань у 2020 році: 
 

№ Зміст заходу 
Виконано у 

2020 (2019) 
Примітка 

1. 

Листування (підприємствами, організаціями, 

установами міста, депутатами, КОДА, 

громадянами: 

вхідних документів                                   - 

вихідних документів                                 - 

відпрацьовано документів                       - 

 

 

 

386 (449) 

279 (580) 

386 (386) 

 

2. 
Підготовлено рішень виконавчого комітету 

Славутицької міської ради 
159 (85)  

3. Підготовлено рішень Славутицької міської ради 8 (8)  

4. Підготовлено розпоряджень міського голови 6 (8)  

5. 
Розроблено та видано будівельних паспортів на 

забудову земельної ділянки 
7 (3)  

6. 
Розроблено та видано містобудівних умов та 

обмежень забудови земельної ділянки 
3 (3)  

7. 

Розроблено та погоджено паспортів прив’язки 

на розміщення тимчасових споруд для 

здійснення підприємницької діяльності 

 

роз. - 3 

погод – 28 

(28) 
 

8. 
Підготовлено та видано дозволів на розміщення 

зовнішньої реклами 
33 (18) 

7 дозволів 

видано, 26 

дозволів 

продовжено 

9. Укладено договорів на розміщення зовнішньої 13 (3)  
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реклами 

10. 
Направлено приписів / виконано / знаходяться 

на контролі 

49/39/10 

(84/42/42) 
 

11. 
Видано дозволів на порушення благоустрою 

 
39 (43)  

12. 
Проведено обстеження території міста 

(складених актів по результатам обстеження) 
25 (36)  

13. 
Акти про результати обстеження квартир щодо 

зміни їх статусу 
8 (41)  

14. 

Розроблено ескізів, креслень, схем та інших 

графічних  матеріалів  до різних міських   

проектів. 

80…100 (84) 

Точно 

порахувати 

складно 

 

Основні завдання відділу на 2021 рік 

1. Розробка детального плану високощільної котеджної забудови у Московському 

кварталі. 

2. Ефективне впровадження на практиці «Порядку розміщення тимчасових споруд для 

здійснення підприємницької діяльності на території м. Славутич Київської області та їх 

демонтаж» та «Порядку надання дозволу на порушення об’єктів благоустрою на 

території міста Славутич», що були підготовлені у 2020 році. 

3. Участь у реалізації державної ініціативи «Безбар’єрне місто» та грантовому проекті 

«Славутич – вело рекреація). 

4. Оновлення складу архітектурно-містобудівної ради для ефективного вирішення питань в 

сфері містобудування та архітектури. 

5. Підготовка пропозицій та заходів в сфері архітектури та благоустрою на 2021 рік, 

допомога та участь в проектній частині та здійснення контролю за реалізацією заходів. 

Досягнення відділу у 2020 році 

1. Відділ надає 26 послуг з видачі документів дозвільного характеру через     управління 

адміністративних послуг виконавчого комітету Славутицької міської ради. В межах своїх 

повноважень реагує на всі запити мешканців міста. 

2. Разом з іншими відділами та КП взяли безпосередню участь у всіх ініціативах     та 

проектах в сфері архітектури та будівництва (нова алея парку, будівля     бізнес-парку та 

інше) та в сфері благоустрою міста (озеленення, освітлення, влаштування  тротуарів, 

пандусів, тощо). 

    а) розробили ескізи, креслення,  інформаційні  та  графічні  матеріали  до           різних 

міських  проектів.             

    б) брали  участь  в  робочих  групах,  надали  консультації  та  вели          архітектурний 

нагляд за реалізацією всіх міських проектів. 

3. Підготовлено два регуляторних акти: 

    а) «Порядок розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької          

діяльності на території м. Славутич Київської області та їх демонтаж»; 

    б) «Порядок надання дозволу на порушення об’єктів благоустрою на території 

         міста Славутич». 

4. Пройшли навчання та почали видачу документів дозвільного характеру через     

електронний Реєстр будівельної діяльності.         

5. У квітні та жовтні забезпечено проведення двомісячника благоустрою 

   «Славутицька толока». 

6. Швидка  взаємодія  з громадою. Відкрита  інформаційна  політика  із     залученням  

активних мешканців  до  міських  проектів. 

7. Взяли  участь  у  розробці  проекту  стратегічного  плану  розвитку  міста  до     2025 

року та  написання  своєї  профільної  частини. 
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Проблемні питання та шляхи їх вирішення: 

1.  Недостатньо ефективна робота з порушниками у сфері архітектури, будівництва та 

благоустрою. 

     (Підходити до контрою більш прагматично. Покарання за порушення повинно стати 

невідворотним. Більш детально вивчити законодавчу базу та юридичні тонкощі контролю та 

притягання до відповідальності порушників (ідеально мати свого юриста в відділі). 

Впровадити систему мотивуючих заходів.) 

2.  Недостатньо налагоджена взаємодія з суміжними профільними відділами,  

комунальними підприємствами, поліцією та іншими структурами. 

     (Частіше збиратись разом для загального вирішення складних питань. Впровадити 

систему мотивуючих заходів для відчуття сумісної роботи. Дуже чітко розділити 

повноваження та сфери впливу між всіма учасниками, та за потреби закріпити це 

документально.)  

3.  Неефективно використовуємо час. Щоденна поточна робота не дає змогу      

повноцінно зайнятися дійсно важливими стратегічними системними завданнями. 

     (Навчитися розподіляти обов’язки між працівниками відділу. Більш прагматично 

підходити до пріоритетності завдань. Впровадити систему мотивуючих заходів для 

працівників відділу, в тому числі і фінансових). 

 

Служба містобудівного кадастру, земельних ресурсів та відносин  

Протягом 2020 року спеціалісти служби забезпечували виконання основних завдань 

та функцій відповідно до законодавства та Положення про службу земельних ресурсів та 

відносин: 

 опрацьовано  259  (2019 рік – 337) звернень громадян та інших установ і організацій; 

 надіслано  263 (2019 рік – 322) листів фізичним та юридичним особам (користувачам 

земельних ділянок); 

 підготовлено рішень виконавчого комітету Славутицької міської ради – 8 (2019 рік – 6); 

 підготовлено рішень Славутицької міської ради – 143 (2019 рік – 149); 

 проведено обстежень земельних ділянок – 42 (2019 рік – 16); 

 проведено земельні торги (у формі аукціону) з продажу права оренди земельних   

ділянок (01.10.2020),  на аукціон виставлено 8  лотів (земельних ділянок); 

 станом на 01.01.2021 на контролі знаходиться 144  (2019 рік – 148) діючих договорів 

оренди землі;  

 укладено нових договорів оренди землі – 13  (2019 рік – 5); 

 поновлено договорів оренди землі на новий строк – 38  (2019 рік – 33); 

 розірвано договорів оренди землі – 8 (2019 рік – 9); 

 станом на 01.01.2021 на контролі знаходиться – 45 (2019 рік – 48) тимчасових угод про 

добровільну сплату за фактичне користування земельними ділянками (далі – тимчасова 

угода); 

 укладено нових тимчасових угод – 7  (2019 рік – 2);    

 укладено додаткових угод до діючих тимчасових угод – 15 (2019 рік – 26); 

 розірвано тимчасових угод  –  2 (2019 рік – 5). 

Продовжено роботу комісії з відбору осіб для розподілу земельних ділянок між 

учасниками бойових дій та особами з інвалідністю внаслідок війни для передачі земельних 

ділянок безоплатно у власність (далі – комісія): 

 проведено засідань комісії – 2 (2019 рік – 2); 

 затверджено протоколів комісії – 2 (2019 рік – 2); 

 проведено жеребкувань між учасниками бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок 

війни – 1 (2019 рік – 1). 

Станом на 31.12.2020:  

Кількість учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни для 

отримання земельних ділянок безоплатно у власність  у списку – 94, серед яких розподілено 
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79 земельних ділянок для передачі у власність шляхом жеребкування , 49 земельних ділянок  

передано у власність, 15 учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни 

потребують земельної ділянки. 

Продовжено роботу  комісії з визначення розміру збитків, заподіяних власникам 

землі та землекористувачам. Проведено обстеження земельних ділянок та складено 6 актів 

щодо визначення розміру збитків власнику землі в особі Славутицької міської ради на 

території Славутицької міської ради на загальну суму 460386,90 грн. Збитки в розмірі 

32880,71 грн погашені у липні 2020 року. Збитки в розмірі 423576,91 грн  – оформлені 

судові позови. 

У рамках реалізації Програми забезпечення землевпорядною документацією на 2020 

рік, затвердженої рішенням Славутицької міської ради від 23.12.2019 № 1671-64-VII, 

виділено та реалізовано 150,0 (2019 рік – 248,3) тис. грн,  з них:  

 топографічна зйомка  території високощільної забудови кварталу Московський  – 50,0 

тис. грн;  

 винесення «червоних» ліній території садибної забудови кварталу Добринінський – 50,0 

тис. грн; 

 розроблення документації для проведення земельних торгів – 50,0 тис. грн. 

Плани служби на 2021 рік:  

 реалізація державної політики щодо використання та охорони земель, вдосконалення 

земельних відносин; 

 розгляд звернень громадян та інших установ і організацій; 

 підготовка на розгляд Славутицької міської ради та її виконавчого комітету проєктів 

рішень у сфері земельних відносин; 

 укладення договорів оренди земельних ділянок; 

 надання землекористувачам необхідної консультативної допомоги щодо оновлення 

нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що вступає в дію з 01.01.2021; 

 проведення земельних торгів (у формі аукціону) з продажу права оренди земельних 

ділянок; 

 забезпечення розроблення та затвердження документації із землеустрою щодо 

земельних ділянок, які планується виставити на земельні торги (у формі аукціону) з 

продажу права оренди; 

 забезпечення проведення топозйомки  території існуючої автостоянки «Північна» М 1:500;  

 забезпечення розроблення документації із землеустрою щодо земельних ділянок кварталу 

Добринінський під міськими трансформаторними підстанціями; 

 забезпечення проведення інвентаризації земель  території вздовж південної межі міста та 

ринку; 

 забезпечення проведення судових земельно-технічних експертиз та досліджень. 

 

Управління соціального захисту населення 

Програми, які виконувалися управлінням у 2020 році: 

 Програма «Турбота» на 2016 – 2020 роки, затверджена рішенням Славутицької міської 

ради від 11.12.2015 № 54-4-VІІ; 

 Комплексна програма «Донори Славутича» на 2018-2020 роки, затверджена рішення 

Славутицької міської ради від 15.09.2017 № 721-30-VІІ; 

 Програма фінансування пільг для окремих категорій громадян міста Славутича на 2017 – 

2020 роки, затверджена рішенням Славутицької міської ради від 24.03.2017 № 548-24-

VII. 

Стан виконання актуальних завдань:  

1. Забезпечення реалізації державної політики у сфері соціально-трудових відносин, 

оплати та належних умов праці: 

 протягом року проводився моніторинг та аналіз стану погашення заборгованості із 

виплати заробітної плати. Станом на 01.01.2021 заборгованість із виплати заробітної 
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плати на економічно-активних підприємствах відсутня, на економічно-неактивних 

підприємствах –  1037,6 тис. грн, на підприємстві-банкруті – 916,9 тис. грн; 

 протягом року проводився моніторинг та аналіз стану дотримання нарахування 

заробітної плати не нижче законодавчо встановленого розміру мінімальної заробітної 

плати; 

 протягом року проводився моніторинг створення нових робочих місць за видами 

економічної діяльності; 

 проведено засідань комісії з питань своєчасності і повноти сплати податків, погашення 

заборгованості із виплати заробітної плати, пенсій, стипендій – 4; 

 проведено засідань робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та 

зайнятості населення – 4; 

 проведено засідань робочої групи з питань забезпечення реалізації рішень, спрямованих 

на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині 

мінімальної заробітної плати – 2; 

 перевірено на відповідність чинному законодавству в 2020 році та зареєстровано 

колективних договорів, змін та доповнень до них – 7; 

 розглянуто письмових звернень – 8; 

 інспектором праці Славутицької міської ради проведено 2 інспекційні відвідування 

підприємств м. Славутича (ПП «ЕКО ТРАНС СЛАВ», ТОВ «ГУД ТАЙМ»). Порушень 

законодавства про працю не виявлено. 

 підготовлено «Програму організації громадських та інших робіт тимчасового характеру 

в м. Славутичі на 2021-2023 роки»; 

 здійснювався моніторинг випадків виробничого травматизму (зареєстровано 4 випадки). 

2. Здійснення призначення та виплати соціальних допомог, компенсацій та інших 

соціальних виплат, встановлених законодавством України, надання житлових субсидій, 

пільг на оплату житлово-комунальних послуг у безготівковій та готівковій грошовій формі, 

відшкодування витрат за надані послуги пільговим категоріям населення підприємствам, які 

надають послуги на перевезення приміським залізничним транспортом та міжміським 

автомобільним транспортом. Станом на 01.01.2021 на обліку в управлінні перебуває: 

 одержувачів державних допомог – 1924 (2019 рік – 1316); 

 домогосподарств, яким нараховувалася житлова субсидія – 869 (2019 рік –  1716); 

 одержувачів компенсаційних виплат та допомог згідно із Законом України «Про статус і 

соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» – 

3972 (2019 рік – 4072); 

 осіб, які мають право на пільги, згідно з чинним законодавством – 10862 (2019 рік – 

11374).  

3. Соціальний захист осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, учасників 

антитерористичної операції, потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи: 

 забезпечено путівками на санаторно-курортне лікування із числа постраждалих 

внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії – 37 (2019 рік –73) осіб; 

 видано направлень на забезпечення  та забезпечено технічними та інші засобами 

реабілітації – 165 (2019 рік – 187) осіб;  

 призначено щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам – 44 (2019 

рік – 45) особам; 

 забезпечено соціальною та професійною адаптацією – 1 (2019 рік – 1) особа, санаторно-

курортним лікуванням – 7 (2019 рік – 7) осіб із числа учасників антитерористичної 

операції на загальну суму – 83,92 (2019 рік – 61,2)  тис. грн;  

 виплачено компенсації на транспортне обслуговування, бензин та технічне 

обслуговування автомобілів особам з інвалідністю – 71 (2019 рік – 58)  особі на загальну 

суму –  31,49 (2019 рік – 34,04) тис. грн; 
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 виплачено матеріальної допомоги військовослужбовцям, звільненим з військової 

строкової служби – 10 (2019 рік – 14) особам на загальну суму 47,09 (2019 рік – 74,0) 

тис. грн. 

4. Здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення 

(перерахунку) та виплати пенсій Головним управлінням Пенсійного фонду України у 

Київській області: 

 перевірено новопризначених та перерахунків пенсій – 1960 (2019 рік –  1886); 

 допомог на поховання – 154 (2019 рік – 158). 

Результати виконання актуальних завдань: 

  

№ Зміст заходу 
Виконано у 

2019 році 

Виконано у 

2020 році 
Відхилення 

1 

 

Відшкодування витрат за надані послуги 

пільговим категоріям населення 

підприємствам, які надають послуги та 

компенсаційні виплати пільговим 

категоріям населення (тис. грн) 

17948,2 0,0 - 17948,2 

2 Нарахування пільг громадянам на оплату 

житлово-комунальних послуг у грошовій 

формі (тис. грн) 
9130,8 27982,2 + 18851,4 

3 Призначення та виплата державних 

соціальних допомог (тис. грн.) 

 

21523,7 24730,8 + 3207,1 

4 Нараховано житлових субсидій (тис. 

грн) 9726,0 9021,4 - 704,6  

5 Компенсаційні виплати та допомоги 

згідно із Законом України «Про статус і 

соціальний захист громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи» (тис. грн) 

178696,5 151789,8 - 26906,7 

6 Соціальна та професійна адаптація 

учасників АТО (тис. грн) 79,7 2,6 - 77,1 

7 Реабілітація дітей з інвалідністю 

внаслідок дитячого церебрального 

паралічу (тис. грн) 

113,9 310,5 + 196,6 

8 Виплата компенсації за належні житлові 

приміщення дітям-сиротам та особам з їх 

числа (тис. грн) 

1834,3 0,0 - 1834,3 

9 Забезпечення технічними та іншими 

засобами реабілітації (тис. грн) 811,5 841,83 + 30,33 

10 Призначення та виплата адресної 

допомоги внутрішньо переміщеним 

особам (тис. грн) 

682,4 732,9 + 50,5 

11 Проведено виплат за рахунок коштів 

державного бюджету (тис. грн) 

 

630,5 689,8 + 59,3 

 
Стан виконання основних заходів програм: 

Програма «Турбота»: 
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№ Зміст заходу програми 
Виконано у 

2019 році 

Виконано у 

2020 році 
Відхилення 

1 Надання пільг почесним громадянам 

міста, членам сімей загиблих учасників 

антитерористичної операції (тис. грн) 
40,5 42,0 + 1,5 

2 Вирішення питання надання  

ритуальних послуг у зв’язку із 

похованням осіб без певного місця 

проживання (тис. грн); 

 

надання допомоги на поховання особи  

виконавцю волевиявлення померлого 

або особі, яка зобов’язалася поховати 

померлого 

3,3 

 

 

 

69,0 

1,3 

 

 

 

38,0 

- 2,0 

 

 

 

- 31,0 

3 Надання одноразової  матеріальної 

допомоги жителям м. Славутича, які 

опинилися в складних життєвих 

обставинах (тис. грн) 

940,9 915,6 - 25,3 

4 Надання одноразової матеріальної  

допомоги окремим категоріям 

малозабезпечених верств населення з 

нагоди відзначення Дня пам’яті та 

примирення, Міжнародного дня 

інвалідів (тис. грн) 

56,9 58,7 + 1,8 

5 Надання одноразової грошової 

матеріальної допомоги вагітним жінкам 

до народження дитини та породіллям 

після народження дитини 

0,0 705,0 + 705,0 

6 Компенсацію витрат на навчання 

студентів із числа інвалідів, сиріт, дітей 

учасників бойових дій, які брали участь 

в антитерористичній операції та дітей з 

малозабезпечених родин (тис. грн) 

16,5 4,5 - 12,0 

7 Матеріальна допомога мобілізованим 

військовослужбовцям та членам їх 

сімей, учасникам антитерористичної 

операції, членам сімей загиблих 

учасників антитерористичної операції, 

внутрішньо переміщеним особам(тис. 

грн) 

5,5 4,0 - 1,5 

8 Допомога на проїзд хворим 

нефрологічного профілю, що отримують 

програмний  гемодіаліз(тис. грн) 

46,8 77,8 + 31,0 

9 Вирішення питання доставки трупів 

одиноких громадян, осіб без певного 

місця проживання, осіб, від поховання 

яких відмовилися рідні, знайдених 

невпізнаних трупів  та інших категорій у 

бюро судово-медичної експертизи та 

відшкодування вартості витрат  на 

транспортування трупів для проведення 

36,8 0,0 - 36,8 
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судово-медичої експертизи виконавцю 

волевиявлення померлого або особі, яка 

зобов’язалася поховати померлого (тис. 

грн) 

10 Разова грошова допомога у розмірі не 

більш, ніж 10,0 тис. грн на проведення 

капітального, поточного ремонту 

власних житлових квартир та будинків 

інвалідам війни, учасникам бойових дій  

та членам сімей загиблих, яким 

встановлено статус відповідно до 

Закону України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту» 

(тис. грн) 

318,0 0,0 - 318,0 

11 Компенсація різниці між відпускною та 

референтною цінами препаратів 

інсуліну хворим на діабет (тис. грн) 
6,4 5,6 - 0,8 

12 Здійснення часткового відшкодування 

вартості встановлених вузлів 

розподільного обліку (квартирних 

лічильників) споживання  води та 

теплової енергії непрацездатним, 

непрацюючим особам 

0,0 18,0 + 18,0 

 Всього: 1540,6 1870,5 + 329,9 

 

Комплексна програма «Донори Славутича»: 

№ Зміст заходу програми 
Виконано у 

2019 році 

Виконано у 

2020 році 
Відхилення 

1 Щомісячна допомога на додаткове 

харчування донорам (тис. грн) 1,8 0,0 - 1,8 

2 Надання 25% пільги по оплаті за 

житлово-комунальні послуги (тис. грн) 
61,3 58,6 - 2,7 

 Всього: 63,1 58,6 - 4,5 

 

Програма фінансування пільг для окремих категорій громадян міста Славутича: 

№ Зміст заходу програми 
Виконано у 

2019 році 

Виконано у 

2020 році 
Відхилення 

1  Компенсаційні виплати за пільговий 

проїзд окремих категорій громадян 

приміським залізничним транспортом 

загального користування (тис. грн) 

300,00 0,0 - 300,0 

2 Відшкодовування особам, віднесеним до 

1 та 2 категорії громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, один раз на рік вартість 

проїзду міжміським  транспортом до 

будь-якого населеного пункту України 

та у зворотньому напрямку (тис. грн) 

246,5 149,7 - 96,8 

3 Відшкодування витрат за надання 

послуг зв’язку пільговим категоріям 

громадян (тис. грн) 

408,0 1359,6 + 951,6 
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4 Компенсаційні виплати за проїзд 

автомобільним транспортом 
413,4 450,0 + 36,6 

 Всього: 1367,9 1959,3 + 591,4 

 
З 2002 року при управлінні соціального захисту населення, на правах юридичної 

особи, працює Центр «БлагоДар». Фінансування установи здійснювалося  за   кошти 

міського бюджету. Профінансовано у 2020 році  6292,7 (2019 рік – 6045,7) тис.грн. 

Всього у 2020 році соціальними, соціально-реабілітаційними послугами Центру 

«БлагоДар» було охоплено 358 осіб. З них: дітей з інвалідністю – 77,  осіб з інвалідністю – 

84,  громадян похилого віку – 197. 

Всього надано: соціальних послуг – 3229, проведено реабілітаційних курсів – 469 

(147 – медично- профілактично-оздоровчих; 322 – корекційно-психолого-педагогічних). 

Основні завдання управління на 2021 рік: 

1. Приділення значної уваги забезпеченню соціальної підтримки найбільш вразливих 

та незахищених верств населення шляхом поглиблення адресності при наданні державних 

соціальних допомог,  підвищення рівня фінансового забезпечення соціальних програм, 

посилення підтримки соціально-вразливих верств населення. 

2. Забезпечення:  

 надання житлових субсидій, пільг громадянам на оплату житлово-комунальних послуг у 

грошовій формі, соціальної допомоги дітям з інвалідністю та особам з інвалідністю з 

дитинства, допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інші соціальні виплати;  

 соціальної реабілітації дітей та молоді з особливими потребами;  

 надання соціальних послуг особам з інвалідністю, внутрішньо переміщеним особам, 

учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей. 

 

Управління освіти і науки 

Для педагогічної спільноти м. Славутича  2020 рік – рік активної підготовки і 

втілення ключових ідей Нової української школи,  створення нового освітнього простору, 

опанування цифрових освітніх технологій та оновлення змісту й форм організації 

освітнього процесу. Зроблено чіткі  кроки для забезпечення права кожного на якісну освіту: 

дошкільна освіта стає ближчою до дитини та її потреб, загальна середня – оптимальнішою, 

інклюзивна –  доступнішою, позашкільна – різноплановішою. 

Водночас у 2020 році, з огляду на пандемію COVID-19, спричинену коронавірусною 

хворобою SARS-COV-2, та запроваджені карантинні обмеження, перед системою освіти м. 

Славутича, як і в цілому в Україні,  постали нові виклики, пов’язані із забезпеченням 

неперервності освітнього процесу, спроможністю закладів освіти забезпечити якість і 

сталість здобуття освіти в умовах карантинних обмежень, необхідністю розвитку 

дистанційної форми здобуття освіти. Організація дистанційного навчання стала викликом 

для значної частини педагогічних працівників. Однак, спільними зусиллями учасників 

освітнього процесу вдалося успішно закінчити 2019/2020 навчальний рік.  

У 2020 році збережено мережу закладів освіти міста, яка включає 14 закладів: 6 

закладів дошкільної освіти, 4 загальноосвітні школи І-ІІІ ступенів, ліцей, дитячий будинок 

«Центр захисту дітей», Палац дітей та молоді, комунальну установу «Інклюзивно-ресурсний 

центр».  

Дошкільна освіта 

Дошкільна освіта у місті була спрямована на здійснення завдань щодо задоволення 

потреб у догляді, оздоровленні, вихованні та навчанні дітей дошкільного віку. Освітяни 

працювали над реалізацією основних напрямів державної освітньої політики, виконанням 

статей Закону України «Про дошкільну освіту», Базового компоненту дошкільної освіти, 

забезпеченням належного рівня керівництва освітнім процесом та фінансово-господарською 

діяльністю. 
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Наявна структура дошкільної освіти в місті ефективно та раціонально забезпечувала 

попит батьків і вихованців у різних формах організації та змісту навчання і виховання.  

У закладах дошкільної освіти (далі – ЗДО) виховувалося 818 дітей. Показник 

охоплення дітей дошкільною освітою складав: ясельний вік – 52%, дошкільний вік  – 97%. 

Із 51 вікової групи – 25 спеціалізовані: 9 – логопедичні групи; 5 – інклюзивні групи; 

3 – тифлогрупи; 8 – групи санаторного типу. 

Відповідно до штатних розписів, ЗДО укомплектовані педагогічними працівниками і 

технічним персоналом повністю. Плинність кадрів практично відсутня. У закладах 

дошкільної освіти працювало 313 осіб, у тому числі педагогічних працівників – 141.  

Протягом 2019/2020 н.р. реалізовано освітній міський проєкт «Дошкілля Славутича – 

досвід, здобутки, реалії, перспективи». Колективи ЗДО продемонстрували сучасні форми 

роботи, які вирізнялися своєю оригінальністю та новизною, сприяли згуртуванню 

освітянської спільноти. У рамках проєкту працювала управлінська рада з числа керівників 

закладів дошкільної освіти, яка розглядала пріоритетні напрямки розвитку системи 

дошкільної освіти у місті Славутичі, виведення управлінської і методичної роботи на 

сучасний рівень. 

Усі ЗДО підключені до мережі Інтернет, мають офіційні вебсайти. Методичні 

кабінети забезпечені комп’ютерною технікою, мультимедійними проєкторами,  

інтерактивними комплексами. 

 Загальна середня освіта 

Організація освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО) 

забезпечувалася з дотриманням Законів України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», Державних стандартів, освітніх програм та навчальних планів закладів. У 

системі загальної середньої освіти  працювали 4 школи I-III ступенів та ліцей – базовий 

заклад з реалізації профільного навчання. У ЗЗСО створені всі умови для здобуття освіти за 

таким формами: інституційною (очною (денною) та  індивідуальною (екстернатною, 

сімейною (домашньою), педагогічним патронажем). В умовах карантину ЗЗСО 

застосовували технології дистанційного навчання. 

На кінець 2020  року в ЗЗСО навчалося 2168 учнів, з них: у Славутицькій  школі № 1 

– 626; Славутицькій школі № 2 – 157; Славутицькій школі № 3 – 517; Славутицькій школі 

№ 4 – 610; Славутицькому ліцеї – 258. Всього по місту 88 класів, середня наповнюваність 

класів складала 24,6 учнів. Поглиблене вивчення окремих предметів здійснювалося у 14 

класах, профільне навчання організовано у 14 класах за такими профілями: іноземна 

філологія (англійська, німецька), українська філологія (українська мова та література), 

математичний (алгебра, геометрія), інформаційно-технологічний (інформатика), 

екологічний (екологія, біологія), історичний (історія України, всесвітня історія), 

географічний (географія), спортивний (фізична культура).  

Індивідуальною формою навчання охоплено 59 дітей, з них: 12 – екстернатна форма, 

24 – педагогічний патронаж, 23 – сімейне (домашнє) навчання.   

За новим Держстандартом початкової освіти працює 25 класів, у яких навчається 665 

учнів, з них 8 перших класів (215 учнів). Для забезпечення якісної сучасної та доступної 

загальної середньої освіти «Нова українська школа» у 2020 році закуплено за рахунок 

державної субвенції та співфінансування місцевого бюджету сучасних меблів на суму 

271240,00 грн, комп'ютерного обладнання – 206649,60 грн, дидактичних матеріалів – на 

суму 147030,00 грн.; ігрові набори «LEGO Play Box» та «Six Bricks» на суму 12546,45 грн. 

Учні ЗЗСО результативно взяли участь в олімпіадах, конкурсах, змаганнях. Маємо 31 

переможця обласного етапу олімпіад з базових дисциплін. Якісний показник виступу на 

обласному етапі  склав 62%. У зв’язку з карантином ІV етап олімпіад не проводився. У ІІІ 

етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН – 2 призери. Кількість учасників 

ІІІ етапу конкурсів складає 8 осіб, з них  – 1 переможець (ІІ місце). 



30  

Стипендію міського голови отримують 35 учнів (2018/2019 рік - 38), стипендію 

Київської обласної державної адміністрації отримали у 2020 році – 2 учнів, (2019 рік – 1 

учень).  

За підсумками 2019/2020 навчального року якісний показник рівня навчальних 

досягнень учнів (високий та достатній рівень) склав 50,4%, що на 5,7% вище минулорічного 

показника (2018/2019 н.р. – 44,7%).  Славутицький ліцей посідає ІІІ рейтингове місце за 

результатами ЗНО-2020 серед закладів освіти Київської області та отримав відзнаку 

Департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації «Лідер освіти 

Київщини – 2020». 

У червні 2020 року видано 197 свідоцтв про здобуття базової середньої освіти, з них 

9 –  з відзнакою.  160 випускників 2020 року отримали свідоцтва про здобуття повної 

загальної середньої освіти, з них 11 – з відзнакою:  Золота медаль – 6, Срібна медаль – 5. 

Освітній процес у закладах загальної середньої освіти здійснювали 196 педагогічних 

працівників.                                        

Освіта дітей з особливими освітніми потребами 

Важливим напрямком освітньої діяльності є забезпечення належних умов для 

навчання дітей з особливими освітніми потребами.  

Загальна кількість дітей з особливими освітніми потребами в місті склала 364 осіб, з 

них 286 – дошкільного віку, 78 – шкільного віку.  

Збільшилася кількість учнів з особливими освітніми потребами, для яких 

організоване інклюзивне навчання в ЗЗСО. На кінець 2020 року 16 дітей з особливими 

освітніми потребами навчалися в 10 інклюзивних класах: 15 дітей у Славутицькій школі № 

4 (9 інклюзивних класів) та 1 дитина  у Славутицькій школі № 1.  

У ЗДО функціонує 5 інклюзивних груп, в яких  виховується 14 дітей з особливими 

освітніми потребами. З 01.09.2020 відкрито 2 інклюзивні групи: в дошкільному 

навчальному закладі № 8 «Теремок» та № 1 «Калинка», продовжили роботу 3 інклюзивні 

групи: у дошкільному навчальному закладі № 1 «Калинка», «Центрі розвитку дитини» та № 

5 «Джерельце».  

Для роботи з дітьми з особливими освітніми потребами введено 10 посад асистентів 

вчителя та 5 посад асистентів вихователя. Зважаючи на конкретні особливості дитини з 

особливими освітніми потребами, у закладах освіти міста створені відповідні умови аби 

вони могли здобувати освіту рівноцінно зі своїми ровесниками. Психолого-педагогічні та 

корекційно-розвиткові послуги дітям надаються шляхом проведення індивідуальних та 

групових занять, які проводять штатні працівники закладів освіти, а також фахівці, залучені 

для роботи на підставі цивільно-правових договорів на умовах погодинної оплати праці. 

Інклюзивно-ресурсний центр Славутицької міської ради (далі – ІРЦ) проводив 

комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дітей, надавав корекційно-розвиткові 

послуги дітям з особливими освітніми потребами, методичну допомогу педагогічним 

працівникам закладів дошкільної та загальної середньої освіти, батькам дітей з особливими 

освітніми потребами щодо особливостей надання психолого-педагогічних, корекційно-

розвиткових послуг дітям та ін.  

На кінець 2020 року на обліку в ІРЦ перебувало 280 дітей з особливими освітніми 

потребами, проведено 102 комплексні психолого-педагогічні оцінки розвитку дітей. 

Працівниками установи проведено 39 консультацій для педагогів закладів освіти, надано 43 

консультації батькам дітей. Проведено 537 індивідуальних занять для дітей з особливими 

освітніми потребами. 

За кошти освітньої субвенції придбано обладнання для ЗДО та ЗЗСО                                                                                                       

Здоров'я та соціальний захист учасників освітнього процесу 

Заклади освіти відвідували 319 дітей з багатодітних сімей, 65 дітей з особливими 

освітніми потребами, 4 дітей із сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, 98 

дітей учасників АТО, 27 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 

на повному державному утриманні в дитячому будинку «Центр захисту дітей» знаходилося 
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4 особи. Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, на початок навчального 

року забезпечені спортивною та шкільною формами за кошти бюджету Славутицької 

міської територіальної громади на загальну суму 22 000 грн. По досягненню повноліття 

надано одноразову допомогу на суму  5 430 грн. 

У закладах освіти міста отримували освіту 23 дітей із сімей, які переїхали з 

окупованих територій Донбасу та Криму. Із них: в закладах дошкільної освіти – 7 дітей: 2 - 

Луганськ та 5 - Донецьк; в закладах загальної середньої освіти – 16 учнів: 6 - Луганськ, 9 - 

Донецьк та 1 - Крим. 

У закладах дошкільної освіти діти були забезпечені повноцінним гарячим 

харчуванням з розрахунку в день на одну дитину: з 1 до 3-х років – 30 грн, з 3-х до 6 років – 

36 грн. У закладах загальної середньої освіти вартість харчування складала для учнів 1-4 

класів – 20 грн, для учнів 5-11 класів – 25 грн. Оплата за харчування здійснювалася для 

вихованців закладів дошкільної освіти та учнів початкових класів у розмірі 60% - 

батьківська плата, 40% - бюджет Славутицької міської територіальної громади. 

Безкоштовним харчуванням у закладах освіти забезпечені діти з інвалідністю; діти-сироти 

та діти, позбавлені батьківського піклування; діти учасників антитерористичної операції на 

Сході України; діти учасників бойових дій; діти із сімей внутрішньо переміщених осіб; діти, 

батьки яких отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну 

допомогу малозабезпеченим сім’ям»; діти із багатодітних сімей, які мають троє і більше 

дітей до 18 років. Безкоштовним харчуванням забезпечено 141 вихованця закладів 

дошкільної освіти та 539 учнів закладів загальної середньої освіти.  

Виховна робота 

Організація виховного процесу в закладах освіти здійснювалася відповідно до таких 

пріоритетних напрямків: національно-патріотичне та громадянське виховання; превентивне 

та фізичне виховання, формування здорового способу життя; художньо-естетичне та 

еколого-натуралістичне виховання; професійна орієнтація та допрофільна підготовка; 

організація учнівського самоврядування та ін. 

Реалізовано комплекс заходів для здобувачів освіти міста різної тематики. Більшість 

виховних заходів проведено у закладах освіти в режимі онлайн.  

Позашкільна освіта 

Палац дітей та молоді відвідувало 929 вихованців, сформовано 71 групу, 

організовано роботу 37 гуртків за такими напрямками діяльності: художньо-естетичний: 19 

гуртків, з них 2 творчих об’єднання раннього естетичного розвитку «Мері Поппінс» та 

«Ваву-клуб»; фізкультурно-спортивний – 6 гуртків; гуманітарний – 3 гуртки; соціально-

реабілітаційний – 4 гуртки; туристсько-краєзнавчий – 1 гурток; науково-технічний – 4 

гуртки.  

У рамках запровадження освіти протягом життя в ПДМ відкрито новий гурток для 

дорослих 55+ «Університет третього віку «Gold Time».  

Вихованці ПДМ взяли активну участь у 47 заходах та у 25 онлай-конкурсах, 

змаганнях та фестивалях міжнародного, всеукраїнського, обласного та міського рівня. 

Всього вибороли 30 перемог. 

Професійний розвиток педагогічних працівників 

Підвищення рівня професійного розвитку педагогічних працівників міста – одне з 

пріоритетних завдань в умовах реформування Нової української школи. Педагогічні 

працівники закладів освіти самостійно обирали форми, види, напрями та суб’єктів надання 

освітніх послуг з підвищення кваліфікації. В основному, педагогічні працівники в 2020 році 

проходили підвищення кваліфікації дистанційно в Чернігівському обласному інституті 

післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського, КВНЗ КОР «Київський 

обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів» та навчальних онлайн-

платформах «Прометеус», «Едера», «Всеосвіта» тощо. Взяли участь в обласних та 

всеукраїнських заходах з професійного розвитку різної тематики. 
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Проводилася робота щодо пошуку, виявлення та підтримки творчо працюючих 

вчителів міста. Педагогічні працівники результативно взяли участь у фахових конкурсах: 

Ремез Н.П., завідувач бібліотеки Славутицької школи №1, стала переможцем І (міського) та 

лауреатом  ІІ (обласного) етапів Всеукраїнського конкурсу «Шкільна бібліотека – 2020» в 

номінації «Модель бібліотеки Нової української школи»; ДНЗ (ясла-садок) № 6 «Крунк» 

посів ІІ місце серед 100 кращих ЗДО України у номінації  «Наш ЗДО найкращий – 2020» 

конкурсного сезону: «КОНКУРСНА ВЕСНА – 2020»; 49 експонатів представлено на ХХІ 

виставці передового педагогічного досвіду «Освіта Славутича-2020»; 4 педагоги та 4 

вихователі стали переможцями та призерами міського конкурсу «Педагогічне есе», ДНЗ 

«ЦРД» отримав перемоги в конкурсах на інтернет-порталі рейтингу освітніх закладів 

України: І рейтингове місце – «Краща спальна кімната ЗДО» та «Кращий логопедичний 

кабінет ЗДО – 2020», ІІ рейтингове місце – «Краща спортивна кімната ЗДО», ІІІ рейтингове 

місце – «Краща актова зала ЗДО». 

Упровадження в освітній процес інформаційно-комунікаційних технологій 

У місті активно здійснюється впровадження інформаційно-комунікаційних 

технологій в освітній процес, забезпечується оснащення закладів освіти новітніми засобами 

навчання та обладнання. Всі ЗЗСО обладнані комп'ютерними класами. В освітньому процесі 

використовується: 229 стаціонарних комп'ютерів, 133 ноутбуків, 33 планшетів, 72 

проєкторів, 27 інтерактивних дошок, 41 телевізор. 

У 2020 році за кошти обласного бюджету в Славутицькому ліцеї оснащено 

мультимедійним обладнанням кабінет біології на суму 205890,00 грн та кабінет географії  

на суму 151290,00 грн. 

Управління освітою 

Управлінням освіти проводилася моніторингова діяльність закладів освіти, зокрема: 

організація роботи з музичного виховання у закладах дошкільної освіти; психолого-

педагогічний супровід  дітей з особливими освітніми потребами в закладах загальної 

середньої освіти, реалізація завдань національно-патріотичного виховання  дітей та 

підлітків у закладах загальної середньої та позашкільної освіти, моніторинг прозорості та 

інформаційної відкритості закладів освіти міста, моніторинг якості організації харчування у 

закладах дошкільної та загальної середньої освіти. Результати моніторингів розглянуті на 

засіданнях колегії управління освіти, ради керівників та узагальнені довідками, 

інформаціями, актами, підготовлені рекомендації. 

Управлінням освіти забезпечено участь учнів міста в обласному етапі олімпіад, 

конкурсів. Організовано роботу з підготовки пункту тестування на базі Славутицького ліцею та  

проведення ЗНО - 2020 з української мови та літератури. Здійснювалося організоване довезення 

випускників 2020 року до пунктів тестування м. Чернігова. 

Проводилася робота щодо оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти. Наразі 

актуальним залишається питання подальшого функціонування діючої мережі закладів 

освіти міста. 

Проводилася значна робота щодо забезпечення якісного харчування у закладах 

дошкільної та загальної середньої освіти. Здійснювалися закупівлі продуктів харчування, 

проводився моніторинг якості організації харчування. Харчоблоки двох ЗЗСО оновлено 

сучасним технологічним обладнанням: Славутицької школи № 4 за кошти державної 

субвенції та співфінансування міського бюджету на загальну суму 684284,00 грн, 

Славутицького ліцею – за кошти обласного бюджету на суму 768858,00 грн.  

За кошти обласного бюджету забезпечено 2 комплектами меблів для кабінетів  ЗЗСО:  

Славутицька школа № 1 – 1 комплект, Славутицький ліцей – 1 комплект.  

За кошти освітньої субвенції  НУШ закуплено дезінфікуючі засоби на загальну суму 

277756,00 грн. 

За кошти міського бюджету здійснено ремонт та переобладнання системи 

електрообладнання та вентиляції харчоблоку Славутицької школи № 4 на суму 41743,31 

грн. 
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За кошти місцевого бюджету встановлено систему пожежної сигналізації в дитячому 

будинку «Центр захисту дітей», дошкільному навчальному закладі № 8 «Теремок», 

дошкільному навчальному закладі «Центр розвитку дитини», Славутицькому ліцеї, а також 

систему блискавкозахисту у Славутицькому ліцеї. 

Протягом року проводилися закупівлі засобів захисту учасників освітнього процесу 

для закладів освіти.  

Проблемні питання у сфері освіти міста: 

 застаріла система пожежної сигналізації та відсутність системи блискавкозахисту у 

закладах освіти; 

 модернізація матеріально-технічної бази закладів освіти; 

 незавершений капітальний ремонт внутрішніх приміщень Славутицької школи № 2. 

На виконання завдань державної освітньої політики та розвитку системи освіти міста 

Славутича на 2019-2021 роки, враховуючи результати аналізу стану справ в освітній галузі 

міста Славутича, управління освіти та колективи закладів освіти у 2021 році будуть 

працювати на реалізацією таких пріоритетних завдань: 

 забезпечення якості освіти на всіх рівнях здобуття освіти; 

 упровадження сучасних освітніх методик та технологій в освітній процес; 

 створення умов для професійного розвитку педагогічних працівників; 

 розвиток дистанційної освіти; 

 оптимізація мережі закладів освіти відповідно до потреб громади; 

 створення сучасного, безпечного та комфортного освітнього середовища та нового 

освітнього простору в закладах освіти; 

 забезпечення умов для проведення профорієнтації учнів, що враховують їх інтереси та 

здібності; 

 розвиток інклюзивної освіти та створення умов для навчання дітей з особливими 

освітніми потребами; 

 організація якісного харчування в закладах дошкільної та загальної середньої освіти. 

 

Відділ молоді та спорту 

Відповідно до затвердженого річного Єдиного календарного плану спортивно-

масових та фізкультурно-оздоровчих заходів 2020 року, було проведено 33 (2019 рік – 74) 

спортивно-масових та фізкультурно-оздоровчих заходів, у яких були задіяні 3112 (2019 рік 

– 5876) спортсменів.  

За звітний період всі показники значно зменшилися у зв’язку з пандемією, під час 

якої було відмінено багато змагань різного рівня. Не вдалося провести 41 запланований 

захід. Але, в умовах карантину, відділ молоді та спорту перейшов на дистанційну роботу та 

вперше проводив заходи онлайн.  

Загалом у 2020 році було організовано та проведено три нових спортивно-масових 

заходи: онлайн змагання із силових вправ до Дня міста, фестиваль дворового футболу, 

онлайн ХХХІ легкоатлетичний пробіг пам’яті героїв Чорнобиля. 

У 2021 році заплановано проведення 70 спортивно-масових та фізкультурно-

оздоровчих заходів та участь у змаганнях вищого рівня з різних видів спорту. 

Спортсмени Славутича взяли участь у дев’яти обласних змаганнях, чотирьох 

чемпіонатах України, одному чемпіонаті Європи з дзюдо та одному чемпіонаті світу з 

боротьби самбо серед ветеранів-майстрів. 

У звітному періоді одним із напрямків діяльності відділу молоді та спорту була 

реалізація міської Програми розвитку фізичної культури та спорту на 2016-2020 роки, за 

якою на утримання спортивних споруд міста з місцевого бюджету витрачено 10 497,3 (2019 

рік – 11 546,1) тис. грн, на проведення спортивно-масових та фізкультурно-оздоровчих 

заходів відділом молоді та спорту профінансовано 286,8 (2019 рік – 312,5) тис. грн. На 

розвиток та утримання Комплексної дитячо-юнацької спортивної школи було використано 

всього коштів – 5 128,8 (2019 рік – 4 267,8) тис. грн, у тому числі з місцевого бюджету 
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5062,7  (2019 рік – 4 222,8) тис. грн, з інших джерел – 66,1 (2019 рік – 45,0) тис. грн. На 

спортивно-масову роботу – 174,7 (2019 рік – 165,0) тис. грн, на придбання обладнання та 

інвентаря – 277,0 (2019 рік – 209,9) тис. грн.  

Загалом, профінансовано розвиток спорту в місті у 2020 році на суму 15912,9 тис. 

грн. 

Платних послуг населенню засобами фізичної культури та спорту надано на суму 

836,0 (2019 рік – 1 352,3) тис. грн. 

У місті діє система підготовки спортивного резерву та виховання, яка об’єднує 

діяльність Комплексної дитячо-юнацької спортивної школи (КДЮСШ м.Славутича), 

фізкультурно-спортивного товариства «Спартак» та клубної системи за місцем проживання. 

У КДЮСШ займається 586 (2019 рік – 580) спортсменів на восьми відділеннях із 

різних видів спорту (бокс, дзюдо, важка атлетика, гімнастика художня, плавання, стрибки 

на батуті, футбол, футзал), де працюють 23 (2019 рік – 21)  тренери-викладачі.  

У звітному періоді було підготовлено: 

- чемпіонів та призерів Київської області – 63 (2019 рік – 207): чемпіонів області – 30 

(2019 рік – 101), «срібних» призерів – 18 (2019 рік – 51), «бронзових» призерів – 15 (2019 

рік – 55 );  

- чемпіонів та призерів України – 12 (2019 рік – 62): чемпіонів України – 3 (2019 рік 

– 45), «срібних» призерів України – 4 (2019 рік – 10), «бронзових» призерів України – 5 

(2019 рік – 7); 

- «бронзовий» призер чемпіонату світу з боротьби самбо серед ветеранів-майстрів – 

1. 

Тренерським складом спортивних педагогів міста підготовлено майстрів спорту 

України – 2 (2019 рік – 3), кандидатів у майстри спорту України – 7 (2019 рік – 14). 

Члени Національної збірної команди України: основний склад – 1 (2019 рік – 1), 

кандидатів до Національної молодіжної збірної команди України – 1 (2019 рік – 2), до 

резервного складу Національної збірної команди України зараховано – 6 (2019 рік – 6).  

Протягом 2020 року виплачено сім стипендій міського голови вихованцям 

Комплексної дитячо-юнацької спортивної школи за високі спортивні досягнення. 

У 2020 році в місті збережено мережу фізкультурно-оздоровчих закладів та 

спортивних майданчиків. 

Відповідно до плану капітальних та поточних робіт комунального підприємства 

«Управління з розвитку фізичної культури, спорту та туризму» за звітний період проведено 

поточні ремонти в спортивному комплексі «Олімпієць» (капітальний ремонт ґанку, 

косметичний ремонт приміщень), у фізкультурно-оздоровчому комплексі «Богатир» 

(ремонт цоколя та встановлення світлодіодних ламп), ремонт тенісного корту, установка 

насосної станції на яхт-клубі «Білі крила», розпочато капітальний ремонт спортивного 

майданчика Добринінського кварталу, поточний ремонт антивандального майданчика 

стадіону «Каскад», відновлення кахельної плитки басейну «Лазурний», проведені роботи по 

облаштуванню спуску плавзасобів на воду в яхт-клубі «Білі крила». Басейн «Дельфін» 

протягом 2020 року перебував на капітальному ремонті. 

Реконструйовано два спортивні майданчики (штучне покриття) для гри в міні-футбол 

у Чернігівському (32х21 м) та Бакинському (20х15 м) кварталах.  

Протягом 2020 року за програмою «Громадський бюджет участі на 2016-2020 роки» 

реалізовано 2 проєкти спортивного спрямування: 

1. «Художня гімнастика як театр: всі декорації грають свою роль!»; 

2. «Скеледром Таллінському ФОК». 

Відділом, з метою реалізації молодіжної політики та національно-патріотичного 

виховання, було проведено 122 заходи, з них онлайн – 29 (2019 рік – 77), серед проведених 

заходів національно-патріотичного виховання – 10, з них онлайн – 4 (2019 рік – 10). Взято 

участь в обласних заходах – 3 (1 онлайн) (2019 рік – 10), всеукраїнських – 3 (1 онлайн) (2019 

рік – 4), міжнародних – 3 (онлайн) (2019 рік – 3).  
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Не вдалося провести 20 запланованих молодіжних заходів. 

На 2021 рік заплановано проведення 130 заходів з популяризації молодіжного руху 

та національно-патріотичного виховання. Плануються: подальший розвиток молодіжного 

простору, його співпраці з іншими молодіжними центрами України та Молодіжною радою 

«Майбутнє Славутича»; молодіжні обміни та екскурсії; розроблення та запровадження 

програми стажування молоді та відновлення програми молодіжного кредитування житла. 

У звітному періоді окремим напрямком діяльності відділу молоді та спорту була 

реалізація Комплексної програми «Молодь Славутича» на 2016 – 2020 роки, за якою 

профінансовано 41,4 тис. грн на проведення молодіжних заходів. Заходи з національно-

патріотичного виховання, забезпечення  призовної роботи з юнаками та 

військовозобов’язаними міста були реалізовані відділом за міською програмою «Захисник 

Вітчизни» на 2016 – 2020 роки. Загалом за цією програмою профінансовано 279,1 тис. грн. 

Відділ, у зв’язку з карантинними обмеженнями, перевів роботу з молоддю та роботу 

вільного молодіжного простору в онлайн.  

У звітному періоді відбулася реалізація проєкту «Бюджет участі» «Вільний 

молодіжний простір – територія твого розвитку». Також вільний молодіжний простір 

потрапив на мапу молодіжних центрів Київщини та був відібраний до всеукраїнської 

програми молодіжної мобільності «Соціальна згуртованість через участь молоді». До цієї 

програми потрапили всього 11 молодіжних центрів із п’яти областей України.  

Також впродовж 2020 року відбулася ефективна співпраця відділу молоді та спорту, 

вільного молодіжного простору та Молодіжної ради «Майбутнє Славутича», результатом 

якої стало проведення багатьох спільних заходів. У 2020 році Молодіжна рада «Майбутнє 

Славутича» вперше, за 18 років свого існування, взяла участь в урочистій посвяті депутатів 

міської ради. 

 

Служба у справах дітей та сім’ї 

Станом на 30.12.2020 на первинному обліку в службі у справах дітей та сім’ї 

перебувало 32 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  (2019 рік – 34), у 

місті проживає 35 дітей, з них:  4 – у чотирьох прийомних сім’ях,  27 – у сім’ях громадян 

України під опікою або піклуванням, 4 – у дитячому будинку «Центр захисту дітей». Усі 

діти зазначеної категорії мають статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського 

піклування, 89% охоплені сімейними формами виховання (2019 рік – 91%). 

На місцевому та регіональному обліку перебуває 5 дітей, які можуть бути 

усиновлені. Протягом звітного періоду одна дитина усиновлена іноземними громадянами, 4 

– надано статус дитини, позбавленої батьківського піклування,  2 із них влаштовані під 

опіку у сім’ї громадян, 2 – у державні заклади.  Знято з первинного обліку – 6, включаючи 

дитину, усиновлену іноземними громадянами,  з них:   

 у зв’язку з досягненням повноліття – 4;  

 повернення дитини на виховання батькам – 1.   

На квартирному обліку при виконавчому комітеті Славутицької міської ради 

перебуває 5 дітей віком від 16 до 18 років та 12 осіб із числа дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. У жовтні 2020 перерахована спеціальна грошова 

компенсація для отримання житлового приміщення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб з метою придбання житла у відповідності до постанови 

Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 № 877 (зі змінами) «Про затвердження Порядку 

та умов надання у  2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 

сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом 

дітей-сиріт, осіб з їх числа». 

З метою попередження дитячої безпритульності та бездоглядності організовано та 

проведено 49 (2019 рік – 54) рейдів «Діти вулиці. Вокзал. Підліток», «Урок», «Канікули», 

«Родина», обстежено 200 (2019 – 274) сімей,  виявлено 83 малолітніх та неповнолітніх дітей, 
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права яких порушені через невиконання батьками обов’язків щодо їх виховання. У ході 

проведених рейдів перевірено 78 торгових точок (2019 рік – 61), виявлено 4 факти (2019 рік 

– 4) продажу тютюнових виробів та спиртних напоїв неповнолітнім особам.  На 

правопорушників накладено стягнення у вигляді штрафу. Також 24 батьків та дітей 

притягнуто до адміністративної відповідальності (2019 рік – 17), зокрема: 

 ст. 175-1 «Куріння тютюнових виробів у заборонених місцях»  – 5; 

 ст. 178 «Розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв у заборонених законом 

місцях або поява у громадських місцях у п'яному вигляді» – 1; 

 184 КУпАп «Невиконання батьками або особами, що їх замінюють, обов'язків щодо 

виховання дітей» – 18. 

Через складні життєві обставини  вилучено із сімейного середовища 3 дітей та 

влаштовано до дитячого будинку «Центр захисту дітей», 5 вихованців вибули із закладу, 4 

із них повернуті у сімейне середовище, одна дитина досягла повноліття.  

На обліку дітей, що опинились у складних життєвих обставинах, протягом року 

перебувало 36 дітей, що виховуються в 26 сім’ях, у зв’язку з ухиленням батьків від 

виконання батьківських обов’язків. 

 До Ріпкинського районного суду Чернігівської області підготовлено та подано одну 

позовну заяву про відібрання дитини від матері без позбавлення батьківських прав (позов 

задоволено). Підготовлено 88 (2019 рік – 122) проектів рішень на засідання виконавчого 

комітету Славутицької міської ради з питань охорони дитинства та сімейної політики 

(житлові, майнові, участь одного з батьків у вихованні дитини, цільове витрачання 

аліментів, призначення опіки, піклування тощо). 

Упродовж звітного періоду організовано та взято участь у 37 (2019 рік – 42) судових 

засіданнях (14 справ), 29 (2019 рік – 29) засіданнях Комісії з питань захисту прав дитини 

при виконавчому комітеті Славутицької міської ради (розглянуто 147 питань). 

На організацію та проведення заходів щодо охорони дитинства та підтримки сім’ї з 

бюджету Славутицької міської територіальної громади виділено, в рамках реалізації  

міської Програми соціальної підтримки сім’ї, виявлення дітей, які перебувають у складних 

умовах проживання, та забопігання ранньому соціальному сирітству на 2016 – 2020 роки 

«Назустріч дітям», затвердженої рішенням сесії Славутицької міської ради від 20.12.2019 № 

1647-64-VІІ, виділено 49,3 (2019 рік – 28,1) тис. грн.  Для дітей пільгових категорій (діти-

сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти-вихованці з інвалідністю центру 

«Благодар», діти з багатодітних сімей, діти учасників ООС, діти з малозабезпечених сімей) 

придбано 708 шт. новорічних подарунків на суму 36,6 тис. грн.  

Поліпшення стану здоров'я дітей, відновлення їх життєвих сил, зайнятість у 

канікулярний період, створення можливості продовжити виховний процес та розвиток 

творчих здібностей дітей забезпечує організоване оздоровлення та відпочинок. 

У рамках реалізації Програми  відпочинку та оздоровлення дітей  м. Славутича на 

2018-2020 роки, затвердженої рішенням сесії Славутицької міської ради від 20.12.2019 № 

1646-64-VІІ, виділено  235,7 (2019 рік – 294,8) тис. грн, із них на:  

 придбання 20 путівок до дитячого оздоровчого закладу «Чайка» смт. Лазурне 

Херсонської обл. – 217,9 тис. грн (2019 рік – 45 путівок на суму 239,4 тис.грн);  

 послуги автотранспорту – 17, 8 тис. грн (2019 рік – 27,4 тис. грн). 

Упродовж звітного періоду 10 батьків отримали посвідчення батьків із багатодітної 

сім’ї  та 26 дітей – посвідчення дитини з багатодітної  сім’ї.  

У місті проживає 148 (2019 рік – 152) багатодітних сімей, в яких виховується 500  

дітей, з них: 

 виховують 3-х дітей – 121 сім’я (363 дитини); 

 виховують 4-х дітей – 15 сімей (60 дітей); 

 виховують 5 дітей – 4 сім’ї (20 дітей); 

 виховують 6 дітей – 3 сім’ї (18 дітей); 

 виховують 7 дітей – 3 сім’ї (21 дитина); 
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 виховують 9 дітей – 2 сім’ї (18 дітей). 

       У місті проживає 26 славутичанок, які мають почесне звання України «Мати-

героїня». 

 Недостатньо виконані завдання у 2020 році: 

 не створено на базі дитячого будинку «Центр захисту дітей» Центру підтримки дітей 

та сімей шляхом реорганізації (ліквідації, злиття); 

 низький рівень усиновлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування (з 6 дітей даної категорії усиновлено 1); 

 низький рівень правової обізнаності законних представників дітей, родичів у сфері 

охорони дитинства, що спричиняє порушення прав дитини на духовний, моральний та 

фізичний розвиток (ч.2 ст. 150 Сімейного кодексу України). 

 

Основні завдання на 2021 рік:  

 удосконалення системи роботи щодо своєчасного виявлення дітей, які опинилися в 

складних життєвих обставинах; 

 влаштування у сімейні форми опіки 5 дітей, що виховуються у державних закладах 

(дитячий будинок «Центр захисту дітей», Херсонський обласний центр соціально-

психологічної реабілітації для дітей, які опинились у складних життєвих обставинах); 

 проведення заходів щодо 100% забезпечення послугами з оздоровлення та відпочинку 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування шкільного віку;  

 удосконалення форм роботи з батьками, законними представниками дітей щодо правової 

освіта для підвищення рівня батьківського потенціалу; 

 сприяння у реорганізації дитячого будинку «Центр захисту дітей»; 

 передача соціальних послуг, що надаються службою, до Центру надання 

адміністративних послуг. 

 

Комунальний заклад «Славутицький міський центр соціальних служб» 

Програми, затверджені Славутицькою міською радою, які виконувалися 

центром протягом звітного періоду: 

 Програма соціальної підтримки сім’ї, виявлення дітей, які перебувають у складних 

умовах проживання, та запобігання ранньому соціальному сирітству на 2016 – 2020 роки 

«Назустріч дітям» від 11.12.2015 № 59-4-VIІ (зі змінами);   

 Програма «Славутич – здорове місто» на 2016 – 2020 роки в рамках реалізації проєкту 

ВООЗ «Здорові міста» від 11.12.2015 № 60-4-VIІ (зі змінами); 

 Програма «Молодь Славутича» на 2016-2020 роки від 25.12.2015 № 78-4-VII (зі змінами). 

Аналітична довідка про стан виконання актуальних завдань 

Протягом 2020 року на обліку в центрі (сім’ї в складних життєвих обставинах) 

перебувало 103 сім’ї,  в яких виховується 154 дитини (2019 рік – 134 сім’ї, в них дітей – 

190), з них – 46 сімей, в них дітей 73, протягом року перебували під соціальним супроводом 

(2019 рік – 43 сім’ї, в них дітей – 52). Взято протягом року під соціальний супровід 30 сімей, 

в них дітей 42 (2019 рік – 37 сімей, в них дітей – 52 ),  знято із соціального супроводу 32 

сім’ї, в них дітей 42  (2019 рік – 23 сімей, в них дітей 33). 

Протягом звітного періоду під соціальним супроводженням центру перебували 

чотири прийомні сім’ї, в яких виховуються чотири  прийомних дитини. Спеціалістом 

центру, в рамках соціального супроводження, надано 237 (2019 рік – 285) соціальних 

послуг. 

Охоплено соціальними послугами такі категорії сімей: 

 cім’ї  опікунів та піклувальників – 22 (2019 рік – 26 ); 

 особи із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 31 (2019 рік 

– 28); 

 cім’ї учасників АТО/ООС та cім’ї внутрішньо переміщених осіб – 120 (2019  рік – 71);  

  cім’ї, в яких є діти чи дорослі особи з інвалідністю – 57 (2019 рік – 99); 
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 діти та молодь,  які засуджені до покарань, не пов'язаних із позбавленням волі та особи, 

які звільнилися з місць позбавлення волі – 14 (2019 рік – 25) осіб; 

 сім’ї, де є ризик вилучення дітей – 15 (2019 рік – 15); 

 сім’ї, в яких були випадки домашнього насильства  або реальної загрози його вчинення 

– 5 (2019 рік – 19); 

 cім’ї, яким призначено державну соціальну допомогу при народженні дитини – 58 (2019 

рік – 112); 

 соціальна робота із сім’ями, в яких батьки або діти мають психічні розлади, не 

підтверджені офіційно – 3 (2019 рік – 3).  

            Протягом року центр сприяв в отриманні матеріальної допомоги сім’ям, які 

опинилися в складних життєвих обставинах у рамках програми «Турбота», а також 

співпрацював із благодійниками для підтримки  соціально вразливих категорій населення: 

надано натуральну допомогу  для  493 сімей, на суму 134776,00 грн (2019 рік – 79 сімей на 

суму 112135,00 грн) у вигляді продуктових  наборів, одягу, взуття, предметів побуту, гігієни 

тощо.  

З метою інформування населення щодо спектру та можливостей отримання 

соціальних послуг, висвітлення діяльності центру з пріоритетних напрямків роботи, 

активізації громади на вирішення актуальних, загальнозначущих соціальних проблем сімей, 

дітей та молоді, протягом року спеціалістами центру було проведено: 

 2 рекламно-інформаційні кампанії з питань популяризації сімейних форм виховання, 

рекрутування кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі, опікуни, піклувальники; 

 31 PR-захід під час святкування соціально значущих дат, з метою інформування 

громадськості щодо спектру та можливостей отримання соціальних послуг; 

 розповсюджено рекламно-інформаційних матеріалів з пріоритетних напрямків роботи 

центру – 1269 примірників; 

 підготовлено 36 інформаційних матеріалів щодо діяльності центру, для розміщення на 

веб-сайтах міської громади та Київської обласної державної адміністрації, на шпальтах 

загальноміської газети «Теледень  Славутич» та сторінці Фейсбук центру;  

 на міському телебаченні «МедіаДім» транслювалися  3 сюжети про діяльність центру. 

У 2020 році до центру надійшло 230 (2019 рік – 249) звернень та повідомлень щодо 

сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах. З них у 109 сім’ях було проведено 

оцінку потреб сім’ї та дитини, за наслідками якої 47 сімей поставлено на облік як такі, що 

перебувають у складних життєвих обставинах. Усі 230 сімей отримали соціальні послуги за 

потребами. Всього в звітному році спеціалістами центру було надано 7235 соціальних 

послуг.  

Заходи, які заплановані в рамках міської Програми соціальної підтримки сім’ї, 

виявлення дітей, які перебувають у складних умовах проживання, та запобігання ранньому 

соціальному сирітству на 2016 - 2020 роки «Назустріч дітям» та  міської Програми «Молодь 

Славутича» на 20016 - 2020 роки, виконані в повному обсязі. Програма «Славутич – здорове 

місто» на 2016 - 2020 роки, в рамках реалізації проєкту ВООЗ «Здорові міста», виконана 

частково по причині заборонних карантинних заходів у місті. 

 

Відділ культури, національностей та релігій 

Діяльність закладів культури спрямована на реалізацію Програми загальноміських 

культурно-мистецьких заходів «Славутич – наш дім» на 2020-2023 роки, затвердженої 

рішенням Славутицької міської ради № 1645-64-VII від 20.12.2019 року та відповідно до 

плану роботи відділу на 2020 рік. 

У закладах культури станом на 01.01.2021 фактична чисельність працівників 170 

осіб. 

Мережу закладів культури м. Славутич складають:  

 Дитяча школа мистецтв;  

 Клубний заклад «Кіноконцертний комплекс»;  
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 Краєзнавчий музей міста Славутича і Чорнобильської АЕС;  

 Славутицька централізована бібліотечна система, а саме:  

- Загальноміський бібліотечно-інформаційний центр; 

- Бібліотечно-інформаційний центр для дітей та юнацтва;  

- Бібліотека-філія № 2 при КНП «Славутицька міська лікарня» Славутицької міської ради; 

 творчі колективи відділу культури.  

За підсумками 2020 року: 

Апарат управління відділу культури: 

 опрацьовано листів від міських та інших організацій – 459; 

 надіслано листів організаціям або фізичним особам – 468; 

 складено та направлено у відповідні структури: 

- щотижневих звітів – 160; 

- щомісячних звітів – 43; 

- квартальних звітів – 32; 

- звітів за півріччя – 4; річних звітів – 14; 

- інформаційних звітів до управління культури КОДА за результатами проведення заходів 

до державних, релігійних свят та пам’ятних дат – 14; 

 підготовлено рішень та розпоряджень виконавчого комітету Славутицької міської ради – 

21;  

 укладено договорів 190, з них через систему публічних закупівель «Prozorro»:  

- проведено 2 переговорні процедури закупівель; 

- розміщено 116 звітів про укладені договори; 

 керівний склад відділу культури, національностей та релігій і його структурних 

підрозділів (4 особи) пройшли функціональні навчання з цивільного захисту. 

 Перемога у конкурсній програмі Українського культурного фонду «Культурні столиці 

України» за лотом 2 «Мала культурна столиця» із проєктом «Славутич: ось [to be’] 

країна» у 2020 році дозволила місту Славутичу отримати статус Малої культурної 

столиці України. Сума гранту – 10 млн. 990 тис. гривень. Через епідемію коронавірусної 

хвороби COVID-19 Дирекцією та Наглядовою Радою Українського культурного фонду 

було ухвалено рішення про перенесення реалізації проєктів переможців на 2021 рік. 

 Підписано Меморандум про співпрацю між управлінням культури та туризму 

Чернігівської міської ради та відділом культури, національностей та релігій Славутицької 

міської ради. Славутич – Чернігів тепер на ниві обміну культурних продуктів, досвіду, 

вмінь та знань. Місто ЛЕГЕНД як складова подій великого проєкту УКФ «Славутич - мала 

культурна столиця». 

Дитяча школа мистецтв: 

 у Дитячій школі мистецтв працює 50 педагогів, з них 35 мають вищу категорію, 7 – 

звання «викладач-методист», 9 – звання «старший викладач»; 

 всі викладачі постійно підвищують кваліфікацію, беруть участь у роботі обласних 

методичних об’єднань, проходять навчання онлайн з отриманням сертифікатів;  

 під час епідемічної ситуації всі викладачі засвоїли методи дистанційного навчання учнів 

через різні онлайн платформи; 

 у школі 5 відділень: музичне, хореографічне, театральне, вокально-хорове та 

образотворче, на яких навчається 565 учнів, із них на пільгових умовах – 219 

(безоплатно – 199 осіб, з оплатою 50% – 20 осіб); 

 з березня 2020 року всі концерти, вистави та виставки проводилися в режимі онлайн на 

офіційній сторінці ДШМ у соціальній мережі Фейсбук: 31 концерт, 30 художніх 

виставок, 2 театральні вистави ( 625 підписників сторінки); 

 у закладі працює 17 творчих колективів, із них 4 мають звання «зразковий»; кількість 

учасників – 250 осіб;  

 8 випускниць після закінчення мистецьких закладів повернулися в місто Славутич і 

працюють викладачами та концертмейстерами в ДШМ; 
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 у міжнародних, всеукраїнських та обласних конкурсах (33 конкурси) взяли участь 283 

учні школи і здобули 81 призове місце, серед них 4 – Гран-прі. Викладачі ДШМ також 

взяли участь у 2 міжнародних конкурсах (Гран-прі та І місце) та Всеукраїнському – 

перше місце; 

 щорічно свідоцтва про закінчення школи отримують біля 50 випускників, у 2020 році 5 

випускників відділу образотворчого мистецтва та 1 – відділення хореографії вступили до 

мистецьких закладів за фахом; 

 на базі Дитячої школи мистецтв проходили практику випускниці вокального та 

хореографічного відділень, а нині студентки Київського національного університету 

культури і мистецтв на підставі підписаних договорів про співпрацю. 

Клубний заклад «Кіноконцертний комплекс» має багатофункціональну велику 

залу на 480 місць, малу залу на 120 місць, 6 репетиційних приміщень та фоє з виставковими 

стендами. 

За підсумками 2020 року клубним закладом «Кіноконцертний комплекс» проведено: 

 324 заходи, з них для дітей та юнацтва – 51; 

 кількість відвідувачів – 18 680, з них дітей – 3 852;  

На базі закладу працює 9 клубних формувань, в яких задіяні 98 осіб, з них дітей – 65.  

У вересні 2020 року клубні формування ККК поповнилися студією театрального 

мистецтва «Драм Арт». Вихованці театральної студії брали участь у виставах, конкурсах, 

акціях та інших заходах, де отримували призові місця і численні нагороди. Це 

Всеукраїнський театральний конкурс ім. Марка Ентіна «Лимонад» (3 призові місця), 

культурно-мистецька акція «Благословенні Миколаєм», яка була проведена Київським 

обласним центром народної творчості та культурно-освітньої роботи Київської обласної 

ради, Міжнародний дистанційний театральний фестиваль аматорських театрів «ОнгЪл - 

Фест» м.Болград та інші онлайн – фестивалі. 

Сьогодення спонукає до внесення змін у сфері діяльності закладу, до створення нових 

форм та методів роботи. Сфера культури особливо вразлива до будь-яких соціальних 

коливань. Але пандемія – це і виклик, і можливість. Тому КЗ «ККК»  проводить 

різноманітні онлайн виставки, відеопрезентації, веб-мандрівки, відеоколажі, інформ-

дайджести, челенджі, онлайн перегляди, музичні вернісажі, флеш-моб акції, літературні 

онлайн-марафони, проєкти та ін. 

ККК тримає високий рівень заходів, навіть і через соцмережі, радує глядачів 

яскравими дійствами та насиченим дозвіллям. І, судячи з переглядів відеоробіт, а це більше 

10000 переглядів 1 відеоролика, глядацька аудиторія з кожним днем розширюється, тим 

самим охоплює людей не тільки з різних регіонів України, але й світу.  

Краєзнавчий музей міста Славутича і Чорнобильської АЕС продовжив свою 

роботу над поповненням музейного фонду, проведенням науково-дослідної, експозиційної 

та науково-просвітницької діяльності з вивчення історії будівництва Славутича і 

народознавчих традицій прилеглих територій.  

За підсумками 2020 року: 

 загальна кількість музейних експонатів – 10400 одиниць; з них зібрано нових музейних 

предметів – 88 одиниць; реставровано – 15 одиниць; 

 проведено екскурсій – 279, з них 2 по м. Славутичу; 

 кількість відвідувачів – 2136 осіб, серед них жителі та гості міста (Україна, Молдова, 

Іспанія, Мексика, Марокко, Чилі, Російська Федерація, Казахстан, Республіка Білорусь); 

 проведено зустрічей та годин спілкування – 18; 

 оформлено експозиційних виставок різної тематики – 26; 

 створено Залу Пам’яті та Слави; 

 надруковано в соціальних мережах публікацій – 78; 

 написано 1246 уніфікованих паспортів та зафіксовано 864 музейних предметів у 

інвентарних книгах; 
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 екскурсовод музею взяла участь в обласному семінарі «Ідентифікація та охорона 

нематеріальної культурної спадщини Київщини»; 

 записано ознайомчу відеоекскурсію залами музею; 

 розроблено нову екскурсію містом «Квартали Славутича в деталях»; 

 підготовлено проєкт «Нова промоція «Музей для всіх» на основі впровадження QR-

кодів» на конкурс громадських проєктів «Бюджету участі – 2020», який буде 

реалізований у подальшому. 

Працівниками музею проводилася робота щодо електронного опису експонатів. У 

залах музею відбувалися зустрічі з відомими людьми, ветеранами, ліквідаторами наслідків 

аварії на ЧАЕС, календарні події, обрядові дійства, влаштовувалися персональні виставки 

художників та презентувалися експонати з приватних колекцій.  

Міська централізована бібліотечна система 

У 2020 році увага працівників Славутицької ЦБС була направлена на роботу, 

пов’язану з підвищенням ролі бібліотек у суспільному, економічному, духовному житті 

славутичан як інформаційних центрів, центрів духовного спілкування та культурного 

дозвілля.  

За підсумками 2020 року: 
 книжковий фонд налічує 81894 примірників; 

 надійшло 1855 примірників книг; 

 обслуговано 10390 користувачів, з них дітей, віком до 15 років – 2579 осіб; 

 кількість проведених заходів – 396; 

 загальне відвідування по ЦБС – 265882 особи, із них: 

- користувачі бібліотек – 47081 особа; 

- масових заходів – 5625 осіб; 

- інтернет-ресурсів – 213176 осіб. 

Також продовжувалася робота фахівців ЗБІЦ по обслуговуванню читачів з 

особливими потребами та людей похилого віку вдома за замовленням. 

У Загальноміському бібліотечно-інформаційному центрі функціонує 10 клубів за 

інтересами, Бібліотечно-інформаційному центрі для дітей та юнацтва – 3 клуби. Кількість 

учасників в об’єднаннях становить 135 осіб, дітей – 25 осіб. 

У 2020 році почалася реалізація проєкту-переможця Громадського бюджету участі   

«Вільний інформаційний простір для кожного», яку продовжено і на наступний рік (бюджет 

проєкту - 88724 грн). Придбано частину запланованого обладнання і розпочато роботу по 

облаштуванню затишної та комфортної зали. Фахівці ЗБІЦ вже розпочали надавати перші 

послуги з освоєння комп’ютерної грамотності людям похилого віку, навчають 

користуватися смартфонами та створювати електронні документи. 

Фахівці Славутицької ЦБС продовжують активно займатися самоосвітою і в 2020 

році на освітних платформах «Дія. Цифрова освіта»,  онлайн-курс ВГО «Українська 

бібліотечна асоціація» «Бібліотека-відкритий публічний простір», VEPIFIED онлайн-курс з 

медіаграмотності (IREX, EdEra), дистанційний курс «Медіаграмотність для громадян» 

(IREX) пройшли повні курси онлайн-навчань і отримали відповідні сертифікати (19 

спеціалістів ЦБС).  

Створена на базі Загальноміського бібліотечно-інформаційного центру програма 

«Електронна бібліотека» продовжила свою роботу, йде накопичення електронного каталогу 

після його перенесення на нову версію програми KOXA.  

До мультимедійного архіву ЗБІЦ (оцифровка, переведення в ПДФ та розміщення 

власних матеріалів фонду у відкритому доступі на сайті «Мультимедійного архіву ЗБІЦ» в 

мережі Інтернет) заносилися нові інформаційні та краєзнавчі матеріали.   

Професійну роботу бібліотек Славутицької ЦБС було відмічено на державному рівні 

в червні 2020 року. Наші бібліотеки: ЗБІЦ, БІЦ для дітей та юнацтва і бібліотека-філя № 2  

при КНП «Славутицька міська лікарня були включені до проєкту комп’ютеризації бібліотек 



42  

Міністерства цифрової трансформації України  «Дія. Цифрова освіта». У 2021 році 

очікується надходження трьох комп’ютерів до закладів Славутицької ЦБС.  

Активна робота Славутицького Загальноміського бібліотечно-інформаційного 

центру була відмічена ДП «Український інститут книги». Центральна бібліотека нашого 

міста  ввійшла до переліку бібліотек України для отримання книг за державною програмою. 

У лютому ЗБІЦ м. Славутича  очікує надходження 827 примірників книг. 

Творчі колективи відділу: 

Вокальний ансамбль «Еще не вечер - Дівчата» (керівник Анатолій 

Котельницький). У репертуарі колективу народні, обрядові та сучасні естрадні пісні. 

Учасники Міжнародного фестивалю «Енергія віку» в м. Мінськ (Республіка Білорусь). 

Брали участь в програмі «Мистецьке літо - 2020» в арт-просторі «City–квадрат». Колектив 

налічує 8 учасників.  

Ансамбль ветеранів «Надія» (керівник Анатолій Котельницький) налічує 16 

учасників. Брали участь у програмі «Мистецьке літо - 2020» в арт-просторі «City–квадрат». 

Ведуть  мистецько-громадську діяльність щодо творчого розвитку людей поважного віку та 

постійного діалогу поколінь. 

Народний аматорський театральний колектив «Добрий настрій» (керівник 

Тетяна  Бакрі-Ніхельман). У складі колективу 28 учасників, серед них 8 дітей (молодша 

група). Протягом року театральний колектив підготував 52 творчих заходи. У період 

карантину була створена низка творчих відеопроєктів, серед яких прем’єри вистав, 

літературні читання, рецепти «Доброго настрою», які розміщені у соціальній мережі 

Фейсбук. Народний театр взяв участь в обласній культурно-мистецькій акції «Благословенні 

Миколаєм». Колектив творчо співпрацює з Центром німецької культури «Хоффнунг» та ГО 

«Міжнародне товариство німців України-Відергебурт». 

Народний ансамбль «Пой, душа» (керівник Людмила Смолярчук) у своєму складі 

налічує 7 учасниць. Колектив є активним популяризатором пісенного мистецтва. У його 

репертуарі народні і сучасні естрадні пісні. Упродовж 2020 року ансамбль підготував 7 

онлайн – відеопрограм, які мали свою широку глядацьку аудиторію на сторінках Facebook 

та You Tube. Колектив брав участь у програмі «Мистецьке літо - 2020» в арт-просторі 

«City–квадрат». 

Народна хорова капела «Натхнення» (керівник Дмитро Приходчук) налічує 20 

учасників. Капела є прикрасою загальноміських заходів, в яких неодноразово брала участь. 

У репертуарі колективу класичні, духовні, народні, джазові твори, всі вони виконуються 

акапельно, підтверджуючи високий професійний рівень співаків. У зв’язку з карантином, 

творча програма колективу була представлена в онлайн-концертах та онлайн-бесідах.  

Дитяча художня студія «АКВА-АРТ» (керівник Анна Журавель). У студії займається 

80 учнів та хобі-клас для дорослих. Роботи вихованців студії були представлені на 

тематичних уроках, виставках та майстер-класах: «Різдвяна свіча», «Пряниковий будинок», 

«Веселий сніговик», «Новорічний бичок» y соціальній мережі Facebook. Різнопланова  

діяльність студії надає можливість доступними засобами висловити емоційний стан дитини, 

її ставлення до навколишнього світу, вміння самостійно створювати прекрасне, а також 

бачити його у творах мистецтва.  

Релігійні громади 

У м. Славутичі офіційно зареєстровано 7 релігійних громад. У співпраці з 

релігійними громадами міста було проведено 8 заходів. Найбільш цікаві проєкти реалізовані 

у співпраці зі Свято-Іллінським храмом УПЦ: вистави недільної школи, релігійні свята та 

обрядові дійства) та Храмом в честь ікони Божої Матері «Неустанна Поміч» УГКЦ 

(соціальний центр «СЛАВУТИЧ ХАБ», «Різдво разом», релігійні свята та обрядові дійства. 

Національні спільноти 

Зареєстровано ГО «Центр німецької культури «Hoffnung», яке налічує 38 учасників. 

У співпраці з народним аматорським театральним колективом «Добрий настрій» проведено 

5 спільних заходів.  
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При Загальноміському бібліотечно-інформаційному центрі функціонує клуб 

національної співдружності «Злагода», в якому займається до 20 учасників. Проведено 12 

спільних заходів із Бібліотечно-інформаційним центром. 

У період пандемії найпопулярнішою локацією 2020 року став арт-простір «City-

КВАДРАТ». Відділом культури у співпраці із закладами культури, освіти, творчими 

колективами міста та регіону, громадськими організаціями, приватними підприємствами  

було організовано 138 заходів: «Читальна зала під парасолькою», «Цікаві читання для 

малечі», зона буккросингу «Вільна книга»; виставки-ярмарки, майстер-класи, «Нand made 

studio»; виставки-презентації, «круглі столи», урочисті заходи; вільний молодіжний простір 

– кінопокази, інтерактивні ігри, шоу-програми; концерти, музичні уїк-енди, зустрічі з 

музикантами, презентації подій тощо. 

Результати виконання актуальних завдань: 

Зміст заходу 2019 рік, грн 2020 рік, грн 

Фінансове забезпечення 

всього 
25681102,02 25406826,83 

У т.ч. загальний фонд 24310598,77 24559516,50 

У т.ч. спец.фонд 1004258,86 789396,33 

У т.ч. «Бюджет розвитку» 366244,39 57914,00 
 

Обсяг надходження коштів спеціального фонду: 

 

Стан виконання основних заходів: 

Зміст заходу програми Виконано у 2019 році Виконано у 2020 році 

Культурно-мистецькі заходи 

(проведено) 
1035 1020 

 

Пріоритетні завдання на 2021 рік: 

 реалізація проєкту «Славутич: ось [to be'] країна» (4 ініціативи), який отримав 

перемогу у конкурсній програмі Українського культурного фонду «Культурні 

столиці України», Славутич отримав почесний статус «Мала культурна столиця 

України» та фінансову підтримку УКФ; 

 розвиток мережі закладів культури, центрів креативних індустрій; 

 поліпшення та модернізація матеріально-технічної бази закладів культури та їх 

реконструкція; 

 надання якісних культурно-мистецьких та інформаційно-просвітницьких послуг 

населенню; 

 збереження та подальший розвиток міських громадських та культурно-мистецьких 

традицій;  

 спрямування діяльності бібліотечної системи по створенню інформаційно-

культурних центрів для різних категорій відвідувачів; 

 оновлення музейних експозицій, започаткування Музею марки та Галереї мистецтв; 

 подальше вдосконалення навчально-виховного процесу та розвиток творчої 

діяльності учнів Дитячої школи мистецтв 

 

 

№ 

з/п 
Надходження Факт 2020 рік, тис. грн 

1.  Централізована бібліотечна система 242,0 

2.  Дитяча школа мистецтв 430,9 

3.  КЗ «Кіноконцертний комплекс» 61,5 

4.  Міські заходи 55,0 

 Всього 789,4 
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Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 

Робота відділу проводилася відповідно до Кодексу цивільного захисту України, 

розпоряджень голови Київської облдержадміністрації та розпорядження міського голови. 

Планом основних заходів цивільного захисту на 2020 рік визначені головні завдання, 

напрями діяльності у сфері цивільного захисту, які, в основному, виконано.  

Забезпечено постійну готовність підпорядкованих сил і засобів до дій у 

надзвичайних ситуаціях. Постійною комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій було проведено 17 засідань, 11 з них про запобігання поширення 

COVID-19, на яких розглянуто 32 питання та прийнято 114 протокольних рішень. 

План проведення  навчання керівного та командно-начальницького складу 

цивільного захисту міста на курсах підвищення кваліфікації цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Київської області за 2020 рік  виконано на 100%, їх проведено на міському 

навчально-консультаційному пункті цивільного захисту та безпеки життєдіяльності.   

За  2020 рік на підприємствах, в установах та організаціях міста проведено 21 

об’єктових навчань/тренувань. З них: «Відпрацювання елементів гасіння пожежі в 

приміщенні трансформаторної підстанції ТП 10/04 кв», «Відпрацювання елементів гасіння 

пожежі в приміщеннях 1 та 2 поверхів адміністративно-побутового комплексу № 2 та 

евакуація працівників ВП «Атомремонтсервіс» ДП «НАЕК «Енергоатом»; тренування 

практичного використання первинних засобів пожежогасіння «Локалізація пожежі та 

ліквідація наслідків. Гасіння пожежі» на території ТОВ ВКФ «Політара»; «Відпрацювання 

елементів евакуації керівного та особового складу об’єкту при виникненні надзвичайної 

ситуації об’єктового характеру. Пожежа в столярній майстерні та евакуація працівників» 

КП «УЖКГ». 

Удосконалено роботу 9 спеціалізованих служб цивільного захисту для попередження 

виникнення та реагування під час загрози виникнення та виникнення надзвичайної ситуації.  

           Проведено 4 комплексні технічні перевірки системи оповіщення міста  гучномовців, 

сирен, виклику телефонного зв’язку. Система працює і готова. 

          Забезпечено виконання міської цільової Програми захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018 – 2022 роки. 

           Розроблено та затверджено в установленому порядку План посилення 

протипожежного захисту, попередження виникнення надзвичайних ситуацій на об’єктах м. 

Славутича, будівельній базі та лісових масивах у весняно-літній період 2020 року, План 

заходів щодо поліпшення протипожежного водопостачання м. Славутича, будівельної бази 

на 2020 рік, міську Програму сприяння діяльності міського громадського об’єднання 

«Славутицька народна дружина». 

Заходи боротьби з COVID-19: 

1. Організовано роботу Штабу з ліквідації наслідків НС; 

 2. Підготовлено 24 розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків медико-

біологічної надзвичайної ситуації місцевого рівня, забезпечено контроль за їх виконанням; 

 3. Підготовлено 11 засідань міської комісії з питань ТЕБ та НС та забезпечено 

контроль виконання її рішень; 

 4. Організовано щоденний моніторинг та обробка даних про захворюваність у місті; 

 5. Забезпечувався контроль над самоізоляцією осіб з підтвердженим випадком 

захворювання та контактних осіб; 

 6. Забезпечувався контрол над дотриманням встановлених протиепідемічних 

обмежень на території міста Славутича; 

  7. Організовано спільні патрулювання Славутицьким відділенням поліції, в/ч 3041, 

та міської громадської організації «Славутицька народна дружина» території міста; 

  8. Вжито попереджувальні заходи щодо розповсюдження COVID-19. 

   Роботу підпорядкованих служб цивільного захисту підприємств, установ, 

організацій міста направлено на недопущення виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, впровадження дієвих заходів, спрямованих на 
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захист населення території, вдосконалення інформаційного забезпечення, накопичення  

запасів матеріально-технічного резерву і, в цілому, оцінюється як «В ОСНОВНОМУ 

ГОТОВІ» до виконання поставлених завдань. 

 

Юридичне управління 

Протягом звітного періоду робота юридичного управління виконавчого комітету 

Славутицької міської ради Вишгородського району Київської області була організована за 

такими напрямками. 

Претензійно-позовна робота з наступним забезпеченням повернення, завданих 

Славутицькій міській територіальній громаді, збитків у виконавчому провадженні чи поза 

його межами: взято участь в якості представників Славутицької міської ради та її 

виконавчого комітету в розгляді та вирішенні близько 15 (2019 рік – 10) судових справ у 

різних судових інстанціях, що складає близько 50 (2019 рік – 40) судових засідань; 

підготовлено більше 80 процесуальних документів для приєднання до матеріалів судових 

справ. Крім того, протягом звітного періоду подано позовів (у тому числі з ініціативи 

прокурати) на загальну суму близько 1 700 000 грн, з них задоволено – близько 380 000 грн, 

відмовлено – близько 6 500 грн, фактично сплачено (повернуто) 45 000 грн, розглядається 5 

позовів немайнового характеру. 

Робота зі зверненнями фізичних та юридичних осіб (розгляд, консультування та 

надання аргументованих відповідей по суті порушених питань): забезпечено розгляд та 

вивчення питань, викладених у більш як 112 (2019 рік – 50) поданнях правоохоронними та 

судовими органами влади. Розглянуто та безпосередньо опрацьовано близько 301 (2019 рік 

– 250) вхідних документів. 

Взаємодія зі Славутицькою міською радою та її виконавчими органами як у 

розрізі підготовки проєктів відповідних рішень, так і розгляду порушених заявниками 

питань, зокрема, перевірено 325 (2019 рік – 427) рішень Славутицької міської ради, 571 

(2019 рік – 697) рішення виконавчого комітету Славутицької міської ради, 240 (2019 рік – 

225) розпоряджень міського голови. 

Організація та проведення публічних закупівель тендерним комітетом 

виконавчого комітету Славутицької міської ради та уповноваженою особою, договірна 

робота: супровід та детальний аналіз з підготовкою більше 270 цивільних (господарських) 

договорів, укладених Славутицькою міською радою та її виконавчим комітетом.  

Тендерним комітетом виконавчого комітету Славутицької міської ради забезпечено: 

 проведення шести понадпорогових закупівель шляхом застосування переговорної 

процедури (закупівля пари та гарячої води; закупівля електричної енергії, телевізійні 

послуги, послуги, пов’язані з друком) на загальну суму 2 142 499,29 (2019 рік –  

1 165 365,36) грн; 

 проведення шести понадпорогових закупівель шляхом застосування відкритих торгів на 

загальну суму 11 067 921,00 (2019 рік – 17 750 518,49) грн;  

 викладення на електронний майданчик 259 звітів про укладені договори на загальну суму 

5 535 270,17 (2019 рік – 4 222 529,46) грн; 

 складання 171 процедурних протоколів роботи тендерного комітету; здійснення 271 

закупівель. 

Організація та проведення засідань адміністративної комісії при виконавчому 

комітеті Славутицької міської ради із забезпеченням виконання винесених постанов, 

зокрема адміністративною комісією розглянуто 19 (2019 рік – 24) адміністративних 

матеріалів; проведено 12 (2019 рік  – 10) засідань; накладено штрафів на суму 13 549,00 

(2019 рік – 11 900,00) грн; стягнуто 6749,00 (2019 рік – 4794,00) грн; винесено 19 постанов 

по справах про адміністративні правопорушення, з яких: 

 про накладення штрафів на правопорушників – 13 (2019 рік – 14); 

 про закриття справ за відсутності складу правопорушення – 2 (2019 рік – 10). 

 накладено стягнень у вигляді попередження – 4 (2019 рік – 0). 
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Забезпечення проведення кампанії декларування доходів посадових осіб місцевого 

самоврядування та інших уповноважених осіб:  опрацьовано та перевірено близько 80 (2019 

рік – 90) декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру; 

організовано та проведено роз’яснювальну роботу в розрізі зміни діючого законодавства та 

особливостей декларування. 

Самоосвіта та проходження працівниками управління навчань, курсів, лекцій (в 

переважній більшості в режимі онлайн) за результатами яких отримано відповідні 

сертифікати. 

Вагомими досягненнями юридичного управління протягом 2020 року є посилення 

роботи по зазначених вище напрямках, серед яких варто виокремити: претензійно-позовну 

роботу (у межах наявної фінансової спроможності понесення судових витрат) та 

підвищення рівня як самоосвіти працівників, так і кількості навчальних заходів, у яких було 

взято участь з отриманням відповідних підтверджуючих документів. 

Основний недолік в організації роботи юридичного управління, зумовлений 

впровадженням карантинних обмежень та строкового припинення надання транспортних 

послуг, що обмежило фізичну спроможність (протягом визначеного періоду) безпоседньої 

участі повноважених представників у розгляді справ у віддалених судових інстанціях           

(м. Київ тощо). 

 

Служба управління персоналу 

Основними завданнями служби управління персоналу є: здійснення аналітичної та 

організаційної роботи з кадрового менеджменту виконавчих органів Славутицької міської 

ради; вирішення питань щодо комплектування виконавчих органів міської ради кадрами; 

документального оформлення проходження служби в органах місцевого самоврядування; 

здійснення аналітичної та організаційної роботи з кадрового менеджменту керівників 

комунальних підприємств (укладання, продовження строку дії, розірвання контрактів, 

звільнення, надання відпусток, підготовка розпорядчих документів з питань оплати праці); 

підвищення кваліфікації та розвиток персоналу; реалізація державної політики з житлових 

питань та питань квартирного обліку в органах місцевого самоврядування. 

Кадровий напрямок 

Станом на 31.12.2020 кількість працівників виконавчого комітету Славутицької 

міської ради становить 82 (2019 рік – 85) особи, з них посадових осіб місцевого 

самоврядування – 66 (2019 рік – 68).  

За 2020 рік службою управління персоналу було підготовлено близько 250 (2019 рік 

– 211) розпоряджень міського голови з кадрових питань, а саме: про призначення – 15; про 

звільнення – 15; про переведення – 17; про присвоєння чергових рангів – 7; про умови 

оплати праці, в тому числі й директорів комунальних підприємств – 79; про проведення 

конкурсу – 4; про проведення виробничої практики – 2; про надання відпусток – 61; про 

призначення, звільнення, накладення дисциплінарних стягнень керівників комунальних 

підприємств – 7; з інших кадрових питань – 43.  

У 2020 році проведено щорічне оцінювання виконання посадовими особами 

місцевого самоврядування покладених на них обов’язків і завдань: опрацьовано 50 (2019 рік 

– 48) бланків щорічної оцінки виконання посадовими особами місцевого самоврядування 

покладених на них обов’язків і завдань. Здійснено декларування доходів посадових осіб 

місцевого самоврядування (всього було опрацьовано та перевірено близько 90 (2019 рік – 

80) декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру), у тому 

числі й депутатів Славутицької міської ради. Організовано та проведено в режимі онлайн 

близько 10-ти (2019 рік – 15) внутрішніх навчань для працівників структурних підрозділів 

виконавчих органів Славутицької міської ради за різною професійною тематикою.  

Крім того, працівники служби управління персоналу в 2020 році брали активну 

участь у підготовці виборів міського голови та депутатів Славутицької міської ради VIII 

скликання.   
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Проведено: конкурсів на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого 

самоврядування 4 (2019 рік – 5) та  4  (2019 рік – 5) іспитів серед кандидатів на заміщення 

вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування;   заміщено вакантних посад 

директорів комунальних підприємств Славутицької міської ради – 3 (2019 рік – 2).  

Квартирний облік 

Протягом 2020 року:  

 прийнято на квартирний облік за місцем проживання 5 (2019 рік – 17) сімей  та 

одиноких громадян; 

 відмовлено у постановці на квартирний облік за місцем проживання 2 (2019 рік – 2); 

 знято з квартирного обліку 27 (2019 рік – 49) сімей та одиноких громадян; 

 проведено 5 (2019 рік – 8) засідань громадської комісії з житлових питань при 

виконкомі, на яких розглядалися як особисті заяви громадян, так і клопотання 

організацій та підприємств міста про забезпечення житлом; 

 підготовлено 20 (2019 рік – 12) рішень виконавчого комітету Славутицької міської ради 

з питань реалізації прав громадян на квартирний облік та забезпечення житлом; 

 виписано 2 ордери на постійне житло (двокімнатна квартира – виведено зі статусу 

гуртожитків та п’ятикімнатний котедж – надано багатодітній родині) (2019 рік – 3 

ордери на постійне житло та 1 ордер на службове житлове приміщення); 

 забезпечено оформлення приватизації 7 (2019 рік – 9) кімнат у гуртожитку;  

 прийнято 10 рішень виконавчого комітету про виключення із числа гуртожитків та 

припинення права комунальної власності, на підставі яких виключено із числа 

гуртожитків та передано у власність громадян 3 двокімнатні квартири та 7 трикімнатних 

квартир (2019 рік – 1 рішення, трикімнатна квартира);  

 надання гуртожитків – розглянуто 5 питань; із них: 1 – про надання кімнати у 

гуртожитку (поліпшення житлових умов), 1 – про укладення строкового договору найму 

на тимчасове користування житловою площею у гуртожитку (ліжко-місце), 3 – про 

надання постійної реєстрації у гуртожитку без відкриття особового рахунку (2019 рік – 

26 питань, із них: 14 – надання кімнат у гуртожитку, 3 – надання ліжко-місць у 

гуртожитку, 1 – переоформлення особового рахунку на двокімнатну квартиру у 

гуртожитку, 3 – переоформлення особового рахунку на кімнати у гуртожитку, 5 – 

надання постійної реєстрації у гуртожитку без відкриття особового рахунку).  

 надано 15 довідок про проживання громадян у селищі Лісне; 

 підготовлено 35 довідок про перебування/неперебування громадян на квартирному 

обліку; 

 складено 5 актів та підготовлено відповідні довідки про проживання громадян не за 

місцем реєстрації. 

 Станом на 31.12.2020: 

 на квартирному обліку перебуває 751 сім’я та одинокі громадяни. Із них: у списку 

позачерговиків – 123, у списку першочерговиків – 222, у загальній черзі – 406;  

 у статусі гуртожитку залишилися 7 однокімнатних квартир, 5 двокімнатних квартир, 1 

трикімнатна квартира (квартири, де ордери були  видані саме як на квартири у 

гуртожитку). 

Основні досягнення служби в 2020 році: 

 завершено, розпочате у 2019 році, створення структурного підрозділу виконавчого 

комітету Славутицької міської ради – відділ по роботі з населенням міста «Контакт – 

центр» управління адміністративних послуг; 

 розроблено додаткові заходи впливу до контрактів з керівниками комунальних 

підприємств щодо відповідальності за невиконання або неналежне виконання своїх 

посадових обов’язків; 

 забезпечено виконання вимог Пенсійного фонду України щодо оцифрування трудових 

книжок працівників;  

 надано допомогу у забезпеченні житлом багатодітної родини п’ятикімнатним котеджем. 
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Завдання служби на 2021 рік: 

 проведення оптимізації виконавчих органів Славутицької міської ради шляхом 

скорочення штату працівників; 

  розробка відповідного порядку проведення оцінювання результатів службової 

діяльності посадових осіб Славутицької міської ради та виконавчого комітету за 

результатами роботи; 

 розробка додаткових завдань для кандидатів на заміщення вакантних посад посадових 

осіб місцевого самоврядування з метою перевірки рівня їх професійної компетентності; 

 запровадження в колективі корпоративної етики «Єдиного командного духу» для 

досягнення спільного результату. 

 

Відділ ведення Державного реєстру виборців 

Протягом звітного періоду відділом було внесено зміни до персональних даних 

Реєстру в частині:  

 внесення  змін до виборчих адрес виборців за зверненнями інших відділів засобами 

АІТС – 430  (2019 рік – 415); 

 знищено записів, термін зберігання яких закінчився, ст.7, ч.6  (>5 р.) – 142 (2019 рік  – 

131);  

 внесено записів про осіб, яким виповнилося 18 років, та осіб, які набули права голосу – 

173  (2019 рік  – 159); 

 внесено змін до місця народження виборців у зв’язку зі змінами в адміністративно-

територіальному устрої  України –  8 (2019 рік  – 17); 

 внесено змін у записи про осіб, які померли –  183 (2019 рік – 204); 

 внесено змін у записи про осіб, які зареєстрували місце реєстрації –  203 (2019 рік –  

230); 

 внесено змін у записи про осіб, які змінили місце реєстрації –  301 (2019 рік –332); 

 внесено змін у записи про осіб, які вибули за межі міста – 261 (2019 рік – 405); 

 проведено наказів начальника відділу щодо внесення змін до записів Реєстру  –  222  

(2019 рік — 263);    

 опрацьовано 36 заяв щодо зміни виборчої адреси та видано відповідні посвідчення 

виборцям. 

Відділом було підготовлено та направлено 35 (2019 рік – 65) запитів до суб’єктів 

подання відомостей щодо уточнення персональних даних 292 (2019 рік – 726) виборців, за 

результатами отриманих відповідей були внесені відповідні зміни до персональних даних 

виборців у Реєстрі.  

На виконання  ст. ст. 27, 28 Закону України  “Про Державний  реєстр виборців” 

відділом було підготовлено, роздруковано та передано дільничним виборчим комісіям 

попередні та уточнені списки виборців,  а також  іменні запрошення. 

Протягом звітного періоду  відділом постійно підтримувався в актуальному стані 

реєстр  виборчих дільниць, які діють на постійній основі (вносилися відповідні зміни)  та 

проводився їх картографічний облік.    

 

Основними завданнями відділу в 2021 році, крім зазначених вище будуть: 

 розгляд звернень громадян із питань, віднесених до компетенції відділу; 

 надання на письмовий запит виборця, поданий  в установленому законом порядку, 

відповідної інформації з Реєстру; 

 здійснення періодичного поновлення, а також уточнення персональних даних Реєстру; 

 проведення перевірки некоректних відомостей Реєстру, виявлених розпорядником 

Реєстру; 

 формування до Центральної виборчої комісії подань у частині внесення змін до 

реєстру виборчих дільниць, які діють на постійній основі. 
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Архівний відділ 

Основні завдання архівного відділу, які  виконувалися в  2020  році: 

 забезпечення  поповнення  Національного  архівного  фонду документами, що мають 

місцеве значення, їх державної реєстрації, обліку, зберігання та використання їх 

інформації; 

 створення, вдосконалення та переведення в електронний вигляд довідкового апарату до 

документів  Національного архівного фонду, що зберігаються у відділі; 

 виконання тематичних та соціально-правових запитів юридичних і фізичних осіб. 

Вжито  заходи  щодо дотримання  нормативних  вимог  до  організації  своєчасного  

обліку документів,  що  надходять  на  державне зберігання,  перевірку  та  уточнення  

облікових  даних. 

З   метою    контролю    за  збереженістю архівних   фондів   проведено перевірку 

наявності та фізичного стану документів (справ).  У 2020 році здійснено перевірку 1308 
одиниць зберігання  (2019 рік – 473).  

Протягом року експертною комісією архівного відділу розглянуто та схвалено: 

 описів справ постійного зберігання та з кадрових питань (особового складу) – 21         

(2019 рік – 27); 

 актів про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного архівного 

фонду – 7  (2019 рік – 9); 

 номенклатур справ установ міста – 9 (2019 рік – 8); 

 положення про архівні підрозділи – 3 (2019 рік – 2); 

 положення про експертну комісію – 2 (2019 рік – 1); 

 інструкцію з діловодства – 1 (2019 рік – 3). 

У 2020 році  виконано:   

 тематичних запитів (розпорядження міського голови про приватизацію житла в місті 

Славутичі, реєстрація, реорганізація та юридична адреса підприємств тощо) – 143 (2019 

рік – 147);   

 запитів соціально-правового характеру (про підтвердження трудового стажу, розмір 

заробітної плати, про участь у ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, табелі обліку 

робочого часу, трудові договори, про атестацію робочих місць) – 272 (2019 рік – 236); 

 розглянуто на особистому прийомі 314 (2019 рік – 304) звернень громадян. 

 У 2020 році  проводилася каталогізація управлінської документації Славутицької 

міської ради та її виконавчого комітету та робота з переведення в електронний вигляд 

описів справ. 

Надавалася практична допомога установам міста  з упорядкування документів 

постійного  зберігання та з кадрових питань (особового складу). 

У 2020 році проводилася робота з користувачами. Всього за рік працювало 4 

користувачі, якими опрацьовано 463 справи  (2019 рік – 5 користувачів, опрацьовано 442 

справи). 

У 2020 році  архівним відділом прийнято  на державне зберігання 61 справу 

управлінської документації Центру професійного розвитку Славутицької міської ради 

Київської області та 1030 справ  з кадрових питань (особового складу)     товариства з 

обмеженою відповідальністю   «Кронпак», компанії Вінсі Констрюксьон Гран Проже 

компанії Буйг Траво Пюблік (спільне підприємство «Новарка»),    дочірнього підприємства 

приватного акціонерного товариства  «Київхліб «Славутицький хлібозавод».   

Проблемні питання: 

 залишилося невирішеним питання щодо виділення приміщення для облаштування 

архівосховища, ступінь заповнення стелажного обладнання складає 170,9%, що  

унеможливлює подальше приймання документів;  

 пріоритетними питаннями архівних установ України є цифровізація всіх процесів 

архівної справи, діловодства та забезпечення  поповнення  Національного  архівного  

фонду електронними документами; протягом року не проводилася  цифровізація 
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документів Національного архівного фонду у зв`язку зі збільшенням обсягу робіт та 

відсутністю  сучасної техніки, за допомогою якої є можливість сканувати сформовані 

справи. 

Основні завдання на  2021 рік: 

 цифровізація всіх процесів архівної справи; 

 виконання заходів щодо переведення в електронний вигляд довідкового апарату до 

документів Національного архівного фонду, зокрема удосконалення описів; 

 оприлюднення на веб-сайті архівного відділу виконавчого комітету Славутицької міської 

ради оцифровані копії документів Національного архівного фонду та довідкового  

апарату до них з метою забезпечення віддаленого доступу користувачів; 

 проведення роботи по створенню та обліку фонду користування на документи 

Національного архівного фонду, що користуються попитом користувачів, та 

великоформатних документів; 

 вжиття заходів щодо посилення охоронного та протипожежного  режимів зберігання 

документів Національного архівного фонду, забезпечення надійності експлуатації їх 

інженерних мереж та комунікацій. 

 

Відділ охорони здоров’я 

Відділ охорони здоров`я протягом 2020 року координував і контролював хід 

виконання таких міських програм:  

Програма розвитку охорони здоров'я міста Славутич на 2020 рік, затверджена 

рішенням Славутицької міської ради від 20.12.2019 № 1666-64-VII, відповідно до якої 

здійснено фінансування у розмірі 20 355 790,04 грн на такі заходи: 

 співфінансування медичних послуг у частині покриття  вартості комунальних послуг  та 

енергоносіїв закладу охорони здоров`я – 7 663 689,92 грн; 

 забезпечення виплати заробітної плати медичному персоналу, що надають вторинну 

спеціалізовану медичну допомогу населенню – 8 522 428,00 грн; 

 забезпечення лікувально-діагностичним обладнанням медичний заклад – 1 881 107,00 

грн; 

 навчання медичного персоналу вторинної медичної допомоги – 50 000,00 грн; 

 виконання капітальних ремонтних робіт  приміщень – 138 738,60 грн; 

 забезпечення охорони приміщення поліклініки, пологового будинку – 150 000,00 грн; 

 забезпечення готовності закладу охорони здоров'я для надання медичної допомоги 

пацієнтам з коронавірусною хворобою COVID-19 – 1 564 286,96 грн; 

 технічне обслуговування та утримання в належному стані систем внутрішніх мереж 

теплопостачання, підготовка до опалювального сезону теплових господарств – 89 137,00 

грн; 

 поточні ремонтні роботи  покрівлі лікарні – 296 402,56 грн. 
Програма «Місцевих стимулів для працівників закладу охорони здоров`я» на 

2020 рік, затверджена рішенням Славутицької міської ради від 26.06.2020 №1851-70-VII, 

відповідно до якої за рахунок місцевого бюджету здійснено  оплату праці медичним 

працівникам, що надають хірургічну  медичну допомогу  понад обсягів пакета медичних 

гарантій на суму – 500 000,00  грн. 

Програма забезпечення лікарськими засобами хворих на рідкісні (орфанні) 

захворювання та окремих категорій населення міста Славутич  на 2020рік, 
затверджена рішенням Славутицької міської ради від 31.01.2020  №1715-65-VII, відповідно 

до якої забезпечено хворих, що страждають на орфанні (рідкісні) захворювання лікарськими 

засобами та окремі категорії населення  на суму 180 861 96  грн.  

Програма «Ліки для чорнобильців» спрямована на пільгове медичне 

обслуговування осіб, що постраждали від наслідків Чорнобильської катастрофи, здійснено 

фінансування на суму 2 331 981,64  грн. 
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Програма «Цукровий та нецукровий діабет», відповідно до якої здійснено  

відшкодування ціни препаратів інсуліну для хворих на цукровий діабет І типу на суму    

584 050,26 грн. 

Бюджетні видатки КНП «Славутицька міська лікарня» СМР на 2020 рік 

Показники Затверджено на 2020 рік 
Профінансовано 

 станом на 01.01.2021 

Заробітна плата з 

нарахуваннями 
14 822 978,00 14 822 978,00 

Медикаменти 1 524 836,27 1 427 710,16 

Продукти харчування 150 000,00 147 581,08 

Предмети та матеріали 177 700,00 177 692,80 

Оплата комунальних послуг 8 838 706,89 7 953 589,92 

Оплата послуг (крім 

комунальних) 
1 200 105,11 1 121 474,56 

Окремі заходи по реалізації 

державних програм 
80 000,00 80 000,00 

Придбання медичного 

обладнання 
4 461 261,40 3 747 807,00 

Комп`ютерна техніка 330 000,00 295 903,96 

Капітальні ремонтні роботи 138 738,60 138 738,60 

УСЬОГО: 31 724 326,27 29 913 476,08 

 

Комунальне некомерційне підприємство «Славутицька міська лікарня» 

Славутицької міської ради  

За програмою медичних гарантій за пакетом медичних  послуг у 2020 році 

Національною службою здоров`я України (НСЗУ) забезпечено фінансування у розмірі  

35 011 573,19 грн. 

1. Первинна медична допомога – 9 517 561,88 грн; 

2. Вторинна медична (спеціалізована) допомога – 16 407 682,14 грн, а саме: 

 хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах – 1 971 223,23 грн; 

 стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій – 

7 059 932,81 грн; 

 амбулаторна вторинна (спеціалізована) та третинна (високоспеціалізована) медична 

допомога дорослим та дітям, включаючи медичну реабілітацію та стоматологію –  

3 903 512,07 грн; 

 езофагодуоденоскопія – 116 473,93 грн; 

 колоноскопія – 23 314,82 грн; 

 діагностика, лікування  та супровід осіб із ВІЛ – 45 00,50 грн; 

 медична допомога, яка надається мобільними медичними бригадами, що утворені для 

реагування на гостру респіраторну хворобу COVID- 19, спричинену коронавірусом 

SARS – CoV-2 – 267 445,76 грн; 

 стаціонарна допомога пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID – 19, 

спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 – 9 086 329,17 грн; 

 перехідне фінансове забезпечення комплексного надання медичних послуг закладами 

охорони здоров'я – 918 039,86 грн; 

 перехідне фінансове забезпечення комплексного надання медичних послуг у частині 

умов, які застосовуються з 01 вересня 2020 року – 2 102 774,16 грн. 

Первинну медичну допомогу надають  16 лікарів: лікарі загальної практики сімейні – 

лікарі – 4; лікарі-педіатри – 6; лікарі-терапевти – 6.  

Станом на 01.01.2021 року  з лікарями первинної медичної допомоги підписано  

18 700 декларацій з пацієнтами. 
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0-5 років 6-17 років 18-39 років 40-64 роки 65+ 

1 161 2 549 4 965 8 148 1 877 

 

Станом на 31.12.2020 укомплектованість лікарями –  67,58% (2019 рік –  75,0%); 

середніми медпрацівниками – 92,1% (2019 рік – 92,1%), молодшими медпрацівниками – 

97% (2019 рік – 97,1%). 

 

Здійснено закупівлю  діагностичного  обладнання: 
№ Перелік обладнання Кількість 

(шт.) 

Кошти місцевого 

бюджету 

Кошти 

обласної 

субвенції 

Залишки 

обласної 

субвенції 
1 Апарат штучної 

вентиляції легенів 

1 865 207,00 - - 

2 Відеоендоскопічна 

стійка 

1 900 000,00 - - 

3 Кисневі 

концентратори 

4 100 000,00 - - 

4 Кисневі 

концентратори 

4 - - 89 000,00 

5 Шафа медична для 

ендоскопів 

1 15 900,00 - - 

6 Фібробронхоскоп  1 - 598 900,00 - 
7 Відеоларінгоскоп  1 - 110 000,00 - 
8 Аналізатор 

гематологічний 

1 - - 196 000,00 

9 Апарат 

наркознодихальний     

1 - - 618 300,00 

10 Монітор пацієнта 1 - - 37 000,00 

11 Центрифуга 

лабораторна 

1 - - 18 000,00 

12 Утилізатор відходів  1 - - 199 500,00 

13 Технічне обладнання 

(комп’ютери) 

22 295 903,96 - - 

 ВСЬОГО: 18+22 2 177 010,96 708 900,00 1 157 800,00 

 

        На фінансування заходів щодо гострої респіраторної коронавірусної хвороби COVID-

19  з місцевого бюджету було виділено коштів, а саме: 

 

Лікарські 

засоби, 

грн 

Медичні вироби та 

засоби 

індивідуального 

захисту, грн 

Дезінфікуючі 

засоби, грн 

Страхування 

медичних 

працівників, 

грн 

Ремонтні 

роботи 

кисневої 

станції, грн 

Разом  

 грн 

114 710,80 984 769,16 119 825,00 44 982,00 300 000,00 1 564 286,96 
 

Показники  діяльності  

Комунального некомерційного підприємства «Славутицька міська лікарня» 

Славутицької міської ради  за 2020 рік 
 

№ 

з/п 
Назва показника 2019 2020 

1 Народжуваність (на 1000 населення) 5,8 3,9 

2 Народилося в пологовому відділенні  104 25 
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3 Зареєстровано в РАЦС 145 97 

4 Смертність 8,5 8,1 

5 Мертвонароджуваність 6.8 - 

6 Перинатальна смертність 13,7 - 

7 Смертність новонароджених 13,7 - 

8 Померло дітей до 1 року 2 - 

9 Дитяча смертність на 1000 новонароджених 13,8 - 

10 Померло до 18 років 3 1 

11 Материнська смертність  на 1000 новонароджених 0 - 

12 Приріст населення - 2,7 -4,2 

13 Зареєстровано відвідувань до поліклініки  153473 119491 

14 Захворюваність населення( первинна, на 1000 населення) 309,0 539,0 

 - дорослих 157,9 311,9 

 - дітей 1398,2 1684,2 

15 Викликів невідкладної допомоги 2398 1884 

16 Розгорнуто ліжок у стаціонарі 120 110 

17 Проліковано хворих 3046 1790 

18 Середня тривалість перебування 9,4 8,6 

19 Оперативна активність 41,6 42,4 

20 Післяопераційна летальність 0,6 0,4 

21 Проведено лабораторних досліджень 336903 364620 

22 Проведено рентгенобстежень 12424 10228 

23 Проведено обстежень УЗД 17525 13666 

24 Проведено ендоскопічних обстежень 210 519 

25 Кількість кроводач 138 - 

 - заготовлено крові, л 63,66 - 

 

Центр надання адміністративних послуг 

Сучасний Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету 

Славутицької міської ради (далі – ЦНАП) – це єдине місце нашого міста, де можна 

отримати велику кількість найнеобхідніших адміністративних послуг у комфортних умовах 

зі зручним графіком роботи. Затверджений перелік послуг, які надаються через ЦНАП, є 

динамічним і постійно актуалізується. 

Станом на 01.01.2021 у ЦНАП громадяни та суб’єкти господарювання мають 

можливість отримати 248 видів адміністративних послуг, що на 59 видів послуг більше, ніж 

у 2019 році. 

Збільшення кількості адміністративних послуг протягом 2020 року, які надаються 

через ЦНАП, відбулося за рахунок розширення переліку адміністративних послуг 

соціального характеру, послуг державної реєстрації актів цивільного стану (народження, 

шлюб, розлучення, смерть), запровадження комплексної послуги «єМалятко». 

В умовах спалаху гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2», що призвело до обмеження в 2020 році прийому громадян у 

ЦНАП зменшились  цифри прийнятих відвідувачів, заяв та виданих результатів. 

Впродовж 2020 року до ЦНАП звернулося 14848 відвідувачів, що на 9204 менше, 

ніж у 2019 році.           

 Відповідно за 2020 рік ЦНАП: 

 обробив 13605 92019 заяв, що на 5278  менше, ніж у 2019 році; 

 надав 6093 консультацій суб’єктам звернення, що на 1458 більше, ніж у 2019 році; 

видав 13792 результатів адміністративні послуг, що на 5230 менше, ніж у 2019 році. 

 Про результативність роботи ЦНАП говорить низька кількість відмов у наданні 
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адміністративних послуг. Із 13605 заяв на отримання адміністративної послуги, відмови 

надійшли 54 суб’єктам звернень, що складає 0,4%. 

В умовах карантину значно зросло  онлайн замовлення адміністративних послуг. 

Якщо у 2019 році це було 33 послуги на рік, то у 2020 році цей показник складає 1625 

послуг. Таке значне збільшення онлайн послуг обумовлено насамперед впровадженням у 

ЦНАП нових онлайн сервісів, таких як  замовлення довідок про реєстрацію місця 

проживання та про склад зареєстрованих осіб у житловому приміщенні через  популярні 

мессенджери Тelegram та Viber, замовлення та  надання довідки про реєстрацію місця 

проживання колишнім жителям м. Славутича за допомогою верифікації через BankID. 

Топ-5 найпопулярніших адміністративних послуг: 

 видача довідок про реєстрацію місця проживання та про склад зареєстрованих осіб – 

8455; 

 послуги міграційної служби – 1441; 

 реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання – 1286; 

 соціальні послуги – 937; 

 реєстрація бізнесу, нерухомості та приватизація – 933. 

За надання платних адміністративних послуг до місцевого бюджету перераховано 

727 223 грн. 

З липня 2020 року адміністратори ЦНАП розпочали роботу щодо наповнення 

Реєстру територіальної громади міста Славутича, основна ідея якого спрямована 

на створення єдиного інформаційного простору та передумов для переходу на електронний 

документообіг.  

 Станом на 31.12.2021 до Реєстру територіальної громади міста Славутича внесені 

дані щодо 7336 осіб, проведено 24984 архівні дії. 

Досягнення у 2020 році 

 На початку року ЦНАП розпочав роботу над впровадженням системи управління якістю 

ISO 9001:2015 в діяльності ЦНАП, метою впровадження якої була розробка цілісного та 

ефективного механізму надання якісних адміністративних послуг громадянам. За 

результатами проведеного аудиту Система менеджменту в Центрі визнана 

результативною та розвинутою і в червні 2020 року Центр надання адміністративних 

послуг виконавчого комітету Славутицької міської ради отримав сертифікат 

відповідності міжнародному стандарту ISO 9001:2015 на надання адміністративних  

послуг. 

 З метою створення для славутичан максимально доступних та якісних умов отримання 

адміністративних послуг соціального характеру, до ЦНАП було інтегровано два робочих 

місця управління соціального захисту населення Славутицької міської ради. 

 Послуги ДРАЦС, такі як державна реєстрація народження, шлюбу, розірвання шлюбу 

(за спільною заявою подружжя, яке не має дітей), смерті та комплексну послугу 

«еМалятко» можна отримати в ЦНАП. 

 Спрощено процедури надання адміністративних послуг суб’єктам звернення за рахунок 

підключення адміністраторів ЦНАП до відповідних реєстрів: Єдиний державний реєстр 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, Державний 

реєстр речових прав на нерухоме майно, Державний земельний кадастр, Державний 

реєстр актів цивільного стану громадян, Відомча інформаційна система Державної 

міграційної служби України (ВІС ДМС), Єдиний державний веб-портал електронних 

послуг «Портал Дія», для надання адміністративної послуги  «еМалятко», Реєстр 

територіальної громади. Відповідно довідки та витяги з цих реєстрів надаються 

адміністраторами ЦНАП миттєво, в межах наданих повноважень. 

 Впровадження нових онлайн сервісів: замовлення довідок про реєстрацію місця 

проживання та про склад зареєстрованих осіб у житловому приміщенні через  популярні 

мессенджери  Тelegram та Viber, замовлення та  надання довідки про реєстрацію місця 

проживання колишнім жителям м. Славутича за допомогою верифікації через BankID. 
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Завдання на 2021 рік: 

 доступність та якість надання адміністративних послуг – основний пріоритет команди 

Центру надання адміністративних послуг; 

 повне заповнення та функціонування Реєстру територіальної громади м. Славутича з 

можливістю отримання доступу до нього державних органів, органів місцевого 

самоврядування, комунальних підприємств, нотаріусів. За умови ефективного 

налагодження обміном інформації в РТГ вдасться скоротити час подачі документів, 

зменшити їх кількість та кількість процедурних дій, підвищити якість надання 

адміністративних послуг; 

 інтегрування всіх адміністративних послуг структурних підрозділів Славутицької 

міської ради та її виконавчого комітету, територіальних органів виконавчої влади до 

ЦНАП відповідно до законодавства, в тому числі реєстрація (перереєстрація, зняття з 

обліку) транспортних засобів та видача (обмін) посвідчень водія;  

 впровадження програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна 

громада» для швидкого оформлення адміністративних послуг соціального характеру; 

 впровадження в роботу ЦНАП інформаційної системи з можливістю цифрового 

шерингу документів при отриманні адміністративних послуг; 

 встановлення POS-терміналу для зручності безготівкової оплати адміністративних 

послуг у ЦНАП.  

 

3. ПІДРОЗДІЛИ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ НА ТЕРИТОРІЇ МІСТА 

 

Славутицьким відділенням поліції Броварського відділу поліції ГУНП в 
Київській області протягом 2020 року зареєстровано в Інформаційному порталі 

Національної поліції 4123 (2019 рік – 3642) повідомлення про кримінальні 

правопорушення та інші події. З них 351 – з ознаками кримінальних правопорушень (2019 

рік – 218). Розглянуто, згідно із Законом України «Про звернення громадян», 3772 

повідомлень.  

 З початку року на території обслуговування Славутицького відділення поліції 

зареєстровано 351 (2019 рік – 218) кримінальних правопорушень, за якими встановлені 103 

особи та їм повідомлено про підозру у скоєнні правопорушення. Із числа зареєстрованих, 

204 – закриті за п.п.1, 2, 4, 6 ч.1 ст.284 КПК України та 103 направлено до суду.  

 Протягом року такі кримінальні правопорушення як розбій, заподіяння тяжких 

тілесних ушкоджень,  що спричинило смерть потерпілого, незаконне заволодіння 

транспортним засобом, згвалтування в м. Славутичі не реєструвалися. Поряд з цим, 

протягом 2020 року зареєстровано 2 факти заподіяння тяжких тілесних ушкоджень та 2 

резонансних вбивства. 

 Зареєстровано 54 факти незаконного заволодіння чужим майном (крадіжка), з яких 3 

– квартирних.  Встановлено особу за 14 фактами крадіжок, направлено до суду 13 

кримінальних проваджень, закрито – 31, залишок без встановлення особи – 10 (2019 рік –  

14).  

 За вчинення шахрайства відкрито 85 (2019 рік – 26) кримінальних проваджень, 

хуліганства – 3 (2019 рік – 2), грабежів – 5 (2019 рік – 2), незаконного поводження зі 

зброєю, боєприпасами або вибуховими речовинами – 3 (2019 рік – 3), незаконного 

зберігання наркотичних засобів та психотропних речовин – 50 (2019 рік – 18), у тому числі 

37 фактів продажу наркотичних речовин. 

 У громадських місцях протягом 12 місяців 2020 року скоєно 8 (2019 рік – 4) 

кримінальних правопорушення (5 – грабежі та 3 – хуліганство). 

 Неповнолітніми особами кримінальні правопорушення не вчинялися. У розшуку 

неповнолітніх протягом 2020 року не перебувало. 

 Усього працівниками поліції складено 1746 (2019 рік – 1704) протоколів про 

адміністративні правопорушення,  із них за :  



56  

 керування транспортним засобом у нетверезому стані – 19 (2019 рік – 30); 

 появу в стані сп’яніння і розпивання пива, алкогольних напоїв у громадських  

      місцях – 437 (2019 рік – 420);  

 паління тютюнових виробів у заборонених місцях – 183 (2019 рік – 196); 

 порушення правил дорожнього руху пішоходами – 269 (2019 рік – 241); 

 домашнє насильство – 34 (2019 рік – 33);  

 порушення правил обігу цивільної зброї – 22 (2019 рік – 29); 

 ухилення від виконання батьківських обов’язків – 9 (2019 рік – 26); 

 завідомо неправдивий виклик спецслужб – 131 (2019 рік – 65); 

 зберігання наркотичних засобів – 4 (2019 рік – 3). 

 На профілактичних обліках сектору превенції перебуває 23 особи, звільнені з місць 

позбавлення волі, 2 особи перебувають під адміністративним наглядом, психічно хворих – 

3, особи, що вчинили домашнє насильство – 20 та 2 дитини-правопорушники. 
 

Пенсійне забезпечення 

Станом на 01.01.2021 року на обліку в управлінні перебуває 7570 пенсіонерів, 

середній розмір пенсії становить 8034,21 грн, з них пенсію отримують: 

 за віком – 6521; 

 по інвалідності – 571;  

 у разі втрати годувальника – 371;  

 за вислугу років – 93;  

 соціальну пенсію – 14.  

Із загального числа пенсіонерів, 2963 – працюючі, середній розмір їх пенсії складає 

7655,14 грн. При цьому, більше 99% від загальної кількості одержувачів пенсій мають суми 

пенсійних виплат, які перевищують прожитковий мінімум, лише 29 осіб одержує пенсію 

нижчу прожиткового мінімуму.  

Протягом 2020 року було призначено 222 нові пенсії. Проведено 1805 поточних 

перерахунки пенсій, з них 1062 – перерахунки з додаванням стажу (чи стажу і заробітку).  

По м. Славутичу у 2020 році виплачено пенсій всього на суму 714326,0 тис. грн, у т.ч. 

особам, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи –106599,0 тис. грн, 

ветеранам війни – 1081,2 тис. грн, дітям війни – 399,5 тис. грн. Виплачено допомог на 

поховання, недоодержаних пенсій у кількості 193 разових доручень на суму 2908,6 тис. грн. 

Станом на 01.01.2021 з діючих особових (7554) рахунків 96,37% пенсіонерів 

отримують пенсії через установи банків (банки – 7280, відділення поштового зв’язку – 274). 

Протягом 2020 року, крім індивідуальних перерахунків за зверненнями пенсіонерів, 

також проводилися перерахунки пенсій у зв’язку з уточненням середньомісячних зарплат та 

збільшенням прожиткового мінімуму. 

З 01 квітня 2020 року було проведено черговий індивідуально-масовий перерахунок 

пенсій відповідно до ч.4 ст.42 Закону 1058. В автоматичному режимі даний індивідуально-

масовий перерахунок було здійснено 442 пенсіонерам, у результаті чого щомісячні видатки 

на виплату пенсій збільшились більш, ніж на 55,5 тис. грн. Також більше 38 пенсій 

перераховано вручну. 

Також на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 01 квітня 2020 року 

№ 251, з 01.04.2020 було проведено 3 перерахунки пенсій. 237 пенсіонерам призначено 

щомісячну виплату 500,00 грн (сума видатків місячна – 118922,59 грн). 3297 пенсіонерам 

призначено одноразова грошова допомога (сума виплат – 3288000,00 грн). З 01.05.2020 

проведено індексацію пенсій. В автоматичному режимі даний індивідуально-масовий 

перерахунок було здійснено 6931 пенсіонеру, в результаті чого щомісячні видатки на 

виплату пенсій збільшились на 4057312,83 грн (середній розмір підвищення пенсій – 585,39 

грн, по області – 222 грн). Також 12 пенсій було перераховано вручну. 
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Також з 01.07.2020 було проведено індивідуально-масовий перерахунок у зв’язку зі 

зміною прожиткового мінімуму (проведено 5334 пенсіонерам, сума щомісячних 

додаткових видатків майже 700 тис. грн, середнє підвищення приблизно на 130,00 грн). 

Останній індивідуально-масовий перерахунок пенсій, у зв’язку зі зміною 

прожиткового мінімуму, проведено з 01.12.2020 (5338 пенсіонерів, сума щомісячних 

додаткових видатків майже 490 тис. грн, середнє підвищення приблизно на 92,00 грн). 

 Також протягом 2020 року проводилися перерахунки пенсій 65-річним пенсіонерам, 

пов’язані зі зростанням розміру мінімальної заробітної плати. 

 

Зайнятість населення 

Упродовж 2020 року послугами Славутицької міської філії Київського обласного 

центру зайнятості (далі – центру зайнятості) скористалася 1421 особа, з яких 1136 мали 

статус безробітного.   

Серед зареєстрованих безробітних, які перебували на обліку в центрі зайнятості у 

2020 році, 50,8% становили жінки; 47% – молодь віком до 35 років; 23,5% – соціально 

вразливі громадяни, які мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню.  

Введення на території України карантину щодо запобігання поширенню гострої 

респіраторної хвороби COVID-19 суттєво не вплинуло на чисельність безробітних, 

зареєстрованих у центрі зайнятості, так у 2019 році статус безробітного мали 1045 осіб. 

В умовах запровадженого карантину, з березня по серпень 2020 року соціальні 

послуги з працевлаштування надавалися славутичанам в дистанційному режимі, а виплата 

допомоги по безробіттю здійснювалася без особистого відвідування безробітними центру 

зайнятості за умови підтвердження наміру перебування в статусі безробітного будь-якими 

засобами комунікації. Починаючи з 13 серпня 2020 року, відновлено прийом громадян у 

приміщенні центру зайнятості з дотриманням санітарних норм, встановлених на період дії 

адаптивного карантину. 

З метою збереження робочих місць та надання фінансової підтримки застрахованим 

особам у період карантинних обмежень через державну службу зайнятості у 2020 році було 

реалізовано дві програми щодо фінансової підтримки бізнесу. 

Так, починаючи з квітня 2020 року, діяла програма надання допомоги по частковому 

безробіттю для суб’єктів малого або середнього бізнесу та фізичних осіб-підприємців, які є 

застрахованими особами. Така допомога дозволила покривати витрати на заробітну плату 

працівників у разі скорочення чи зупинення виробництва через карантин. Таким чином по 

м. Славутичу отримали виплати 84 працівники, з яких 50 – фізичні особи-підприємці. 

З 12 грудня й до кінця року діяла ще одна програма щодо надання одноразової 

матеріальної допомоги суб’єктам господарювання для здійснення виплати найманим 

працівникам на період обмежувальних протиепідемічних заходів. За цією програмою 

центром зайнятості здійснено виплати для 99 найманих працівників. 

Незважаючи на карантинні обмеження, у 2020 році, за сприяння міського центру 

зайнятості, було працевлаштовано 608 осіб, з яких 390 мали статус безробітного. Рівень 

працевлаштування зареєстрованих безробітних становить 34,3%. 

 До тимчасової зайнятості були залучені 73 особи, 35 безробітних підвищили 

кваліфікацію за направленням центру зайнятості. 

Слід зазначити, що впродовж 2020 року і по теперішній час спостерігається 

тенденція до зменшення чисельності вакансій, заявлених роботодавцями до міського центру 

зайнятості (у 2020 році було заявлено на 29,7% вакансій менше, ніж за 2019 рік).  

Зокрема, за 2020 рік 140 роботодавців надали до центру зайнятості 906 вакансій, 571 

з яких укомплектовані кадрами. Середній розмір заробітної плати заявлених у 2020 році 

вакансій склав 6995 грн, що на 733 грн більше, ніж у 2019 році. 

 На ринку праці м. Славутича актуальними були вакансії в житлово-комунальному 

господарстві, торгівлі та громадському харчуванні, у сфері інформаційних технологій, 

державного управління, виробництва, освіти,  медицини, будівництва тощо. 
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 Найбільше затребуваними були інженери різного профілю, І-Т фахівці, вчителі, 

вихователі, бухгалтери, лікарі, психологи, спеціалісти державної служби, електрики, 

вантажники, верстатники деревообробних верстатів, водії, кухарі, монтажники будівельні, 

малярі, покрівельники, помічники вихователя, продавці, слюсарі-ремонтники, підсобні 

робітники, робітники з комплексного прибирання, штукатури. 

 За 2020 рік з Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування 

України на випадок безробіття роботодавцям м. Славутича було виплачено: 

- 136 тис. грн компенсації єдиного соціального внеску за працевлаштування 

безробітних на створені нові робочі місця;  

- 9,3 тис. грн – на оплату праці безробітних, які  працювали на оплачуваних 

громадських роботах (з міського бюджету – 21,6 тис. грн); 

- 427 тис. грн допомоги по частковому безробіттю на період карантину за найманих 

працівників та ФОПів, які є застрахованими особами; 

- 322,7 тис. грн одноразової матеріальної допомоги суб’єктам господарювання на 

період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів. 

Станом на 1 січня 2021 року на обліку в міському центрі зайнятості перебувало 290 

осіб, з яких 260 – мали статус безробітного, 239 – отримували виплату допомоги по 

безробіттю. 

За 2020 рік безробітним, зареєстрованим у міському центрі зайнятості, було 

виплачено 20751,1 тис. грн допомоги по безробіттю (у тому числі 68,4 тис. грн на 

організацію підприємницької діяльності), що у 1,9 рази більше, ніж у 2019 році. 

Середньомісячний розмір  допомоги по безробіттю у 2020 році склав 5132 грн, що на 

263 грн більше, ніж за 2019 рік. 

 Рівень зареєстрованого безробіття по м. Славутичу станом на 1 січня 2021 року, 

порівняно з аналогічним періодом минулого року, зменшився на 0,4 в.п. та дорівнює 1,5% 

працездатного населення працездатного віку. 

Потреба в працівниках станом на 1 січня 2021 року становила 82 штатні одиниці, з 

яких: 45 – робітників, 31 – службовців, 6 – найпростіших професій. Навантаження на 1 

робоче місце  майже 4 особи. 

На ринку праці м. Славутича останні роки спостерігається дисбаланс: з однієї 

сторони – це незадоволеність роботодавців кадрами через відсутність висококваліфікованих 

фахівців у певних галузях, з іншої – дефіцит високооплачуваних робочих місць, що сприяє 

відтоку робочої сили з міста. 

Основними роботодавцями  м. Славутича,  які забезпечуватимуть славутичан 

робочими місцями, залишаються ДСП «Чорнобильська атомна електростанція», 

відокремлений підрозділ «Атомремонтсервіс» ДП «НАЕК «Енергоатом», комунальні 

підприємства Славутицької міської ради, державні організації та установи, приватні 

підприємства, які здійснюють господарську діяльність у сфері будівництва, торгівлі, 

житлово-комунального господарства, виробництва, деревообробки, тощо та фізичні особи - 

підприємці.  

Як і раніше, в подальшому діяльність державної служби зайнятості буде спрямована 

на реалізацію заходів щодо сприяння зайнятості населення та підвищення мотивації 

безробітних до праці; залучення громадян до самозайнятості;  стимулювання роботодавців 

до створення нових робочих місць; сприяння працевлаштуванню соціально вразливих 

категорій громадян; професійне навчання та підвищення кваліфікації безробітних; 

профорієнтаційну роботу з населенням. 
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Послуги, що надавалися міським центром зайнятості у 2020 році 

 

 
Фактично за  

2020р.-

2019р.                        

(+,-) 2019 2020 

Чисельність громадян, які скористалися послугами 

служби зайнятості:      

- чисельність осіб, яким надано консультації 320 251 -69 

- чисельність осіб, які отримали   профорієнтаційні 

послуги 4159 1569 -2590 

- кількість незайнятих громадян, що перебували на 

обліку в центрі зайнятості, всього 1427 1421 -6 

з них мали статус безробітного 1045 1136 91 

в т.ч.   - жінки 495 577 82 

 - молодь віком до 35 років 529 534 5 

 - інваліди, що звернулися за пошуком 

роботи 36 43 7 

Із загальної кількості незайнятих громадян, що 

перебували на обліку в центрі зайнятості:    

            - працевлаштовано, всього: 767 608 -159 

   з них за направленням центру зайнятості 752 570 -182 

   в. т.ч. безробітні 469 390 -79 

 - проходили професійне навчання 83 35 -48 

- брали участь у громадських та інших тимчасових 

роботах 169 73 -96 

 - рівень охоплення активними заходами, % 71,4 50,4 -21,0 

 - отримували допомогу по безробіттю 700 1000 300 

Виплачено допомоги по безробіттю, тис. грн 10847,4 20682,7 9835,3 

Середньомісячний розмір допомоги по безробіттю, грн 4869,1 5132,07 262,97 

Середня тривалість безробіття у звітному періоді, к. д. 97 152 55 

Середня тривалість пошуку роботи з моменту реєстрації в 

службі зайнятості до працевлаштування, к. д. 60 110 50 

Працевлаштовано безробітних на нові робочі місця з 

компенсацією фактичних витрат єдиного внеску 12 1 -11 

Витрачено коштів на нові робочі місця з компенсацією 

єдиного внеску, тис. грн 169,8 136,0 -33,8 

Надано ОВДБ для зайняття підприємницькою діяльністю 3 1 -2 

Витрачено коштів на ОВДБ, тис. грн 139,3 68,4 -70,9 

Загальна кількість заявлених вакансій 1288 906 -382 

Кількість укомплектованих вакансій 761 571 -190 

Рівень укомплектування вакансій 59,1 63,0 3,9 

Середня тривалість укомплектування вакансій, к. д. 12 14 2 

Потреба в працівниках станом на 31 грудня, всього 137 82 -55 

з них:   - робітників 81 45 -36 

  - службовців 46 31 -15 

  - найпростіших професій 10 6 -4 

Рівень навантаження на 1 вакансію станом на 31 грудня 3 4 1 

Перебувало на обліку громадян, не зайнятих трудовою 

діяльністю станом на 31 грудня 371 290 -81 



60  

         - в т.ч. мали статус безробітного.: 341 260 -81 

         з них: - жінки 186 147 -39 

                   - молодь віком до 35 років 141 99 -42 

       - отримують виплату допомоги по безробіттю 296 239 -57 

Рівень працевлаштування незайнятого населення, % 53,9 42,8 -11,1 

Рівень працевлаштування зареєстрованих безробітних, % 44,9 34,3 -10,6 

Рівень зареєстрованого безробіття станом на 31 грудня,  

% 1,9 1,5 -0,4 

 

Соціально-психологічний центр 

Протягом 2020 року діяльність Соціально-психологічного центру м. Славутича (далі 

– Центру) спрямовувалася на задоволення потреб цільових груп у психологічних, 

юридичних, соціально-педагогічних, інформаційних, оздоровчих послугах. 

Основні завдання установи реалізовувалися шляхом проведення поточних планових 

заходів та впровадження окремих програм, а саме: 

 тематичних соціально-психологічних тренінгів для військовослужбовців (у тому числі 

учасників АТО/ООС) з в/ч 3041, в/ч А0665, в/ч А1815;  

 психологічних тренінгів для безробітних учасників АТО/ООС та членів їх сімей, які 

перебувають на обліку в міському центрі зайнятості;  

 виїзних заходів для учасників АТО/ООС та членів їх сімей; 

 груп підтримки і взаємодопомоги для членів сімей учасників АТО/ООС;  

 груп підтримки для людей літнього віку, у тому числі «дітей війни» та осіб з 

інвалідністю; 

 програми «Зростаємо патріотами» за участі дітей ветеранів АТО/ООС; 

 програми «Здорова нація – сильна Україна» за участі членів сімей ветеранів АТО/ООС; 

 програми профілактики кризових явищ у батьківсько-дитячих відносинах (за участі 

членів сімей ветеранів АТО/ООС) та інших. 

 

Основні статистичні показники роботи центру  

Цільові групи Кількість заходів Кількість звернень 

Учасники АТО/ООС 2137 2784 

Члени сімей учасників АТО/ООС 1397 2260 

Інші категорії 2225 4561 

Загальна кількість 5759 9605 

 

У 2020 році при Соціально-психологічному центрі м. Славутича продовжувала діяти 

служба психологічної та правової допомоги «Телефон довіри» для учасників АТО та членів 

їх родин. 

На «Телефоні довіри» чергували кваліфіковані фахівці-психологи та юрист, які 

надавали підтримку у подоланні особистих та сімейних психологічних і правових проблем. 

Протягом звітного періоду до служби за психологічною та правовою допомогою 

звернулося 617 осіб. Новим досвідом в роботі служби стало телефонне консультування 

ветеранів війни, які перебувають у місцях позбавлення волі. Основна проблематика 

звернень до служби «Телефон довіри» така: суїцидальні думки та наміри, посттравматичні 

стресові розлади, емоційна нестабільність, різноманітні психологічні проблеми, 

алкоголізація,  порушення прав учасників  АТО на соціальні пільги тощо. 

При Центрі діють групи підтримки для найбільш вразливих категорій відвідувачів, 

зокрема: група підтримки дружин учасників АТО із залученням внутрішньо переміщених 

осіб, матерів та дружин загиблих учасників АТО; група підтримки людей літнього віку за 

участі «дітей війни» та осіб з інвалідністю. У процесі підготовки та проведення групових 

заходів беруть активну участь ветерани АТО/ООС. 
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У 2020 році Центром проведено опитування славутичан – ветеранів АТО/ООС  щодо 

визначення їхніх потреб. За результатами складено індивідуальні картки потреб 

представників цієї категорії клієнтів установи. 

Протягом звітного періоду зверталися до Центру на психологічні консультації з 

таких питань: посттравматичні стресові розлади; труднощі в соціалізації після повернення із 

зони АТО/ООС; наркотична, алкогольна та ігрова залежності; депресія; соціальна 

дезадаптація; неналежне виконання представниками влади своїх обов’язків стосовно 

надання пільг учасникам АТО/ООС; втрата близької людини; сімейні проблеми; страхи, 

фобії; насильство; травматичний досвід; труднощі працевлаштування; неналежний стан 

психічного та соматичного здоров’я тощо. 

Для отримання юридичної консультації звернення були такої тематики: отримання 

земельної ділянки під забудову; отримання одноразової грошової допомоги при пораненні;  

санаторно-курортне лікування;  отримання вищої освіти; працевлаштування тощо. Юристом 

Центру надана допомога ветеранам війни у підготовці пакету документів для направлення 

їх до органів місцевого самоврядування і суду щодо перерахунку виплат учасникам 

АТО/ООС до 5 травня. За підсумками цієї діяльності в Київському окружному 

адміністративному суді зареєстровано та відкрито провадження за 30 справами.  

Протягом 2020 року Соціально-психологічним центром м. Славутича проводилася 

інформаційно-просвітницька робота, зокрема: 

 щомісяця готувалося інформаційне видання для учасників АТО/ООС «Вісник правової 

та психологічної допомоги», яке містило інформацію про зміни у законодавстві щодо 

соціального захисту ветеранів, актуальні психологічні відомості і розповсюджувалося як 

у друкованому вигляді, так і через соціальні мережі чи електронною поштою серед 

зацікавлених організацій та осіб; 

 регулярно виготовлялися інформаційні буклети, готувалися та розміщувалися у ЗМІ 

статті актуальної тематики (7 буклетів та 39 статей);  

 підготовлено та видано значним накладом інформаційний буклет Центру «Відкритий 

простір для ветеранів війни, учасників АТО/ООС та членів їх сімей», інформаційну 

листівку з переліком послуг Центру для ветеранів війни, візитівку установи;  

 на сайті АРМІЯ INFORM, в Інтернет-газеті «Біла хата» та інших електронних виданнях 

опубліковано низку статей про діяльність Центру спеціального кореспондента 

Інформагентства МО України АрміяInform Ігоря Березинського; 

 на сайті Соціально-психологічного центру та на його сторінці у Facebook було 

опубліковано 249 повідомлень щодо роботи установи; 

 протягом 2020 року зареєстровано 104987 відвідувань сторінки СПЦ м. Славутича у 

Facebook. 

У 2020 році установа перебудувала свою діяльність: частина заходів відбувалися у 

форматі онлайн, інші заходи організовувалися згідно з вимогами карантину, введеному в 

Україні через пандемію короновірусу. Серед найважливіших заходів Центру, які 

проводилися  в умовах карантину, слід зазначити такі. 

Для військовослужбовців (учасників АТО/ООС) з в/ч 3041 (м. Славутич), в/ч 0500    

(м. Чернігів), в/ч А0665 (смт. Десна), в/ч А1815 (смт. Гончарівське) проводилися тренінгові 

заняття на теми: «Самовдосконалення особистості», «Позитивне мислення», 

«Командоутворення», «Стресостійкість» тощо. 

У співпраці з первинною профспілковою організацією ДП «НАЕК «Енергоатом» 

Центром проведено фотоконкурс «Світ навколо мене». Мета заходу – стимулювати творчу 

та соціальну активність ветеранів АТО/ООС, сприяти їх ефективній соціалізації. У конкурсі 

взяли участь ветерани з різних областей України. Переможці та учасники отримали 

дипломи і заохочувальні призи. Кращі світлини надруковані і складають пересувну 

фотовиставку, яка наразі демонструється у різних установах міста Славутича.  

До Дня письменництва проведено презентацію книги «Фантом» Володимира Коротя 

(ветеран АТО/ООС із міста Буча). Перед презентацію побратими автора разом з фахівцями 
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Центру провели з ним неформальну дружню зустріч, організували для гостя цікаву 

екскурсію Славутичем та познайомили з напрямками роботи Центру. За участі ветеранів, 

членів їх сімей, волонтерів відбулася презентація книги та обговорення подій на сході 

України. 

Восени Центром проведено традиційний турнір з міні-футболу за участі команд 

учасників АТО/ООС з міст Чернігова, Славутича, селищ Іванків, Гончарівське.  

Протягом року фахівці Центру здійснювали регулярні виїзди до громад Київської та 

Чернігівської областей, а також до інших регіонів України (Прикарпаття, Чорнобильська 

АЕС, м. Чернігів, селища Гончарівське, Любеч, Десна, Михайло-Коцюбинське та інші). Під 

час виїздів проводилися екскурсії, майстер-класи, індивідуальні та групові бесіди, інші 

заходи корекційного та розвиваючого спрямування. Завдяки виїзній роботі, вдалося суттєво 

розширити географію діяльності установи, а також збільшити кількість охоплених 

послугами представників цільових груп. 

У Facebook створена творча група для ветеранів АТО з метою підсилити позитивний 

образ ветерана, допомогти їм в реалізації творчих ідей, створити платформу для 

спілкування з однодумцями, сприяти формуванню в суспільстві небайдужого ставлення до 

ветерана війни. 

Протягом 2020 року фахівці Центру суттєво підвищили свій професійний рівень. 

Підвищення кваліфікації відбувалось шляхом регулярної участі у навчальних вебінарах, 

програмах, курсах, під час супервізій та інтервізій (в режимах офлайн та онлайн).  

За результатами навчання за різними програмами спеціалістами установи отримано 

близько 100 сертифікатів. 

Фахівцями Соціально-психологічного центру розроблено низку тренінгів та інших 

заходів, у тому числі з метою проведення їх в умовах карантину, зокрема такої тематики: 

«Посттравматичний стресовий розлад: допомога при  відновленні»; «Методи керування 

стресом»; «Розвиток навичок командної взаємодії»; «Особистісний простір – свій та 

чужий»;  

«Онлайн кінотеатр для членів АТО/ООС та членів їх сімей»; «Психологічні особливості 

пошуку роботи»; «Психологічні особливості  телефонного спілкування»; «Щеплення: «за» і 

«проти». 

На запит Мінветеранів фахівцями Центру розробляється навчальна програма для 

представників влади різних рівнів щодо толерантного ставлення до ветеранів війни. 

В цілому усі заплановані на 2020 рік завдання Центром виконано. 
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ВИСНОВКИ 

 

Пріоритетними напрямками діяльності виконавчих органів Славутицької міської 

ради в 2020 році були визначені:  

1. Реалізація Стратегічного плану соціально-економічного розвитку м. Славутича до 2020 

року; 

2. Реалізація та дотримання Кодексу етики, честі, порядності, добросовісного та 

ефективного управління Славутицької територіальної громади; 

3. Створення умов для розвитку підприємництва та створення робочих місць у                   

м. Славутичі;  

4. Реалізація заходів Плану дій сталого енергетичного розвитку; 

5. Реформування підприємств житлово-комунальної сфери з метою забезпечення надання 

якісних житлово-комунальних послуг споживачам; 

6. Впровадження принципів партисипативної демократії в рамках міської цільової 

програми «Громадський бюджет участі»; 

7. Впровадження медичної реформи; 

8. Продовження  реформування комунальної власності відповідно до змін в законодавстві 

та процесу приватизації;   

9. Реалізація проєкту «Електронне місто»; 

10. Сприяння розвитку освіти і науки в м. Славутичі; 

11. Підвищення рівня правопорядку в місті;  

12. Реалізація молодіжної політики в місті:  

- «Комплексні заходи щодо реалізації державної молодіжної політики в м. Славутичі 

«Молодь Славутича»;  

- програми щодо створення умов для всебічного розвитку особистості підлітка 

«Славутич – місто, сприятливе до підростаючого покоління та дружнє до дитини»; 

13. Постійний моніторинг загальноміських програм, затверджених рішеннями Славутицької 

міської ради.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

            
Інформація про виконання програм УІКБ Славутицької міської ради Вишгородського району Київської області за 2020 рік. 

                 

№ 
з/п 

Назва заходу 

планові  
обсяги фінансування (тис.грн.) 

фактичні  
обсяги фінансування (тис.грн.) 

стан виконання 
заходів програми (результативні 

показники) 

усього 

у тому числі 

усього 

у тому числі  

місцевий 
бюджет 

інші 
джерела 

місцевий 
бюджет 

інші 
джерела 

 

Програма будівництва, реконструкції, модернізації та капітального ремонту об’єктів інфраструктури м. Славутича на 2020 рік 
(стан виконання – 96%) 

1. 

Завдання 1: 
Будівництво багатофункціональних 

спортивних майданчиків в 
Чернігівському та Бакинському 
кварталах м. Славутич Київська 

область 

665,0 0,0 665,0 665,0 0,0 665,0 Виконано в повному обсязі 

2. 

Завдання 3: 
Капітальний ремонт системи 

пожежної сигналізації в будівлі 
Славутицького ліцею Славутицької 
міської ради за адресою: Київська 

обл., м. Славутич, вул. Героїв 
Дніпра, 6, в тому числі розроблення 

ПКД 

720,0 720,0 0,0 710,0 710,0 0,0 Виконано в повному обсязі 

3. 

Завдання 4: 
Капітальний ремонт системи 

пожежної сигналізації в будівлі 
дошкільного навчального закладу 

«Центр розвитку дитини» за 
адресою: Київська обл., м. Славутич, 
Вільнюський квартал, 1, в тому числі 

розроблення ПКД 

540,0 540,00 0,0 532,2 532,0 0,0 Виконано в повному обсязі 
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4. 

Завдання 5: 
Капітальний ремонт системи 

пожежної сигналізації в будівлі 
дитячого будинку «Центр захисту 

дітей» за адресою: Київська обл., м. 
Славутич, Бакинський квартал, 15, в 

тому числі розроблення ПКД 

450,0 450,0 0,0 444,0 444,0 0,0 Виконано в повному обсязі 

5. 

Відшкодування виконання 
комплексної експертизи проєктної 

документації по об’єкту 
«Реконструкція котельні з 

встановленням твердопаливних 
водогрійних котлів загальною 

теплопродуктивністю 24 МВт, за 
адресою: Кленовий проїзд, 1 м. 

Славутич, Київська область» 

126,2 126,2 0,0 126,2 126,0 0,0 Виконано в повному обсязі 

6. 

Завдання 7:  

Капітальний ремонт зовнішнього 

освітлення пішохідних переходів 

по вул. Героїв Дніпра у кількості 5 

шт. та пішохідного переходу по 

проспекту Дружби Народів 

навпроти магазину «Сільпо» в м. 

Славутич Київської області, в тому 

числі розроблення ПКД 

540,0 540,0 0,0 535,6 535,6 0,0 Виконано в повному обсязі 

7. 

Завдання 8: 

Реконструкція частини центральної 

алеї міського парку у м. Славутич 

Київської області, в тому числі 

розроблення ПКД 

1480,0 1480,0 0,0 1480,0 1480,0 - Виконано в повному обсязі 

8. 

Завдання 9: 

Розроблення ПКД на капітальний 

ремонт системи блискавкозахисту в 

будівлі дошкільного навчального 

закладу «Центр розвитку дитини» 

за адресою: Київська обл., м. 

Славутич, Вільнюський квартал 

22,0 22,0 0,0 22,0 22,0 - Виконано в повному об’ємі 
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9. 

Завдання 10: 

Розроблення ПКД на капітальний 

ремонт системи блискавкозахисту в 

будівлі Славутицького ліцею 

Славутицької міської ради за 

адресою: Київська обл., м. 

Славутич, вул. Героїв Дніпра, 6 

40,0 40,0 0,0 39,8 39,8 - Виконано в повному об’ємі 

10. 

Завдання 11: 

Будівництво 

багатофункціонального 

спортивного комплексу на 

території Славутицької 

загальноосвітньої школи I-III 

ступенів № 4 за адресою: вул. 

Героїв Дніпра, 8, м. Славутич, 

Київської області 

316,5 316,5 0,0 316,5 316,5 - Виконано в повному об’ємі 

11. 

Завдання 12: 

Розроблення ПКД на 

реконструкцію (термомодернізація) 

будівлі дошкільного навчального 

закладу №5 «Джерельце» (ясла-

садок), за адресою: Київська 

область, м. Славутич, Київський 

квартал, буд. 15 

135,0 135,0 0,0 133,5 133,5 - Виконано в повному об’ємі 

12. 

Завдання 13:  

Капітальний ремонт мережі ФК 

каналізації Бєлгородського 

кварталу (буд. 4, 6, 7) м. Славутич 

Київської області, в тому числі 

розроблення ПКД 

200,0 200,0 0,0 188,5 188,5 - Виконано в повному об’ємі 
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13. 

Завдання 14: 

Виготовлення проєктно-

кошторисної документації на 

будівництво 

внутрішньоквартальних проїздів 

(влаштування дорожнього покриття 

нежорсткого типу) котеджної 

забудови Добринінського та 

Чернігівського кварталів у м. 

Славутич 

350,0 350,0 0,0 350,0 350,0 - Виконано в повному об’ємі 

14. 

Завдання 15: 

Капітальний ремонт системи 

пожежної сигналізації та 

оповіщення людей при пожежі у 

будівлі «Гуртожиток на 78 місць 

типу «Майстер»» за 

адресою: проїзд Каштановий, 6а, м. 

Славутич Київської області, в т. ч. 

розроблення ПКД 

175,0 175,0 0,0 173,3 173,3 - Виконано в повному об’ємі 

15. 
 

Завдання 16: 

Капітальний ремонт системи 

пожежної сигналізації та 

оповіщення людей при пожежі у 

будівлі «Гуртожиток на 78 місць 

типу «Майстер»» за 

адресою: проїзд Каштановий, 8, м. 

Славутич Київської області, в т. ч. 

розроблення ПКД 

175,0 175,0 0,0 173,3 173,3  Виконано в повному об’ємі 



5  

16. 

Завдання 17: 

Розроблення проєктно – 

кошторисної документації на 

капітальний ремонт системи 

пожежної сигналізації в будівлі 

Центру комплексної реабілітації 

дітей з інвалідністю та осіб 

інвалідністю «БлагоДар» за 

адресою: Київська обл., м. 

Славутич, Чернігівський квартал, 

13 

50,0 50,0 0,0 49,5 49,5 - Виконано в повному об’ємі 

17 

Завдання 18: 

Капітальний ремонт вхідної групи у 

підвальне приміщення, де 

розташована соляна кімната, 

будівлі Центру комплексної 

реабілітації дітей з інвалідністю та 

осіб інвалідністю «БлагоДар» за 

адресою: Київська обл., м. 

Славутич, Чернігівський квартал, 

13, в т. ч. розроблення ПКД 

50,0 50,0 0,0 48,4 48,4 - Виконано в повному об’ємі 

18. 

Завдання 19: 

Капітальний ремонт системи 

блискавкозахисту будівлі 

Славутицького ліцею Славутицької 

міської ради за адресою: Київська 

обл., м. Славутич, вул. Героїв 

Дніпра, 6 

428,0 428,0 0,0 422,5 422,5 - Виконано в повному об’ємі 
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19. 

Завдання 20: 

Розроблення ПКД на капітальний 

ремонт зовнішнього 

блискавкозахисту будівлі 

дошкільного навчального закладу 

(ясла – садок) №8 «Теремок» за 

адресою: Київська обл., м. 

Славутич, Добринінський квартал, 

2 

43,8 43,8 0,0 43,8 43,8 - Виконано в повному об’ємі 

20. 

Завдання 21: 

Капітальний ремонт системи 

пожежної сигналізації в будівлі 

дошкільного навчального закладу 

(ясла – садок) №8 «Теремок» за 

адресою: Київська обл., м. 

Славутич, Добринінський квартал, 

2, в тому числі розроблення ПКД 

500,0 500,0 0,0 348,0 349,0 - Виконано в повному об’ємі 

21. 

Завдання 22: 

Відшкодування витрат пов’язаних з 

проходженням переекспертизи 

раніше затвердженої проєктно-

кошторисної документації 

«Капітальний ремонт Славутицької 

загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів №1 (утеплення фасадів та 

покрівлі) за адресою: Київська 

область, м. Славутич, проспект 

Дружби Народів, 19» 

49,9 49,9 0,0 49,9 49,9 - Виконано в повному об’ємі 
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22. 

Завдання 23: 

Розроблення проєктно – 

кошторисної документації на 

капітальний ремонт системи 

зовнішнього блискавкозахисту 

будівлі Центру комплексної 

реабілітації дітей з інвалідністю та 

осіб інвалідністю «БлагоДар» за 

адресою: Київська обл., м. 

Славутич, Чернігівський квартал, 

13 

30,0 30,0 0,0 29,9 29,9 - Виконано в повному об’ємі 

23. 

Завдання 24: 

Розроблення ПКД на будівництво 

інформаційно-комунікаційної 

інфраструктури будівлі 

Інноваційного індустріального 

бізнес-парку м. Славутич у складі 

локально-обчислювальної мережі, 

волоконно-оптичної лінії зв’язку та 

системи відеоспостереження за 

адресою: Київська область, м. 

Славутич, вул. Військових 

Будівельників, 11 

55,0 55,0 0,0 53,1 53,1 - Виконано в повному об’ємі  

24. 

Завдання 25: 

Капітальний ремонт 

загальноосвітніх шкіл (заміна 

дверних блоків в приміщеннях 

електрощитової на протипожежні) 

за адресою: м. Славутич Київської 

області, в тому числі розроблення 

ПКД 

186,4 186,4 0,0 149,8 149,8 - Виконано в повному об’ємі 
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25. 

Завдання 26: 

Капітальний ремонт дошкільних 

навчальних закладів (заміна 

дверних блоків в приміщеннях 

електрощитової на протипожежні) 

за адресою: м. Славутич Київської 

області, в тому числі розроблення 

ПКД 

165,7 165,7 0,0 161,7 161,7 - Виконано в повному об’ємі 

26. 

Завдання 27: 

Капітальний ремонт будівлі 

дитячого будинку «Центр захисту 

дитини» (заміна дверних блоків в 

приміщеннях електрощитової на 

протипожежні) за 

адресою:Київська обл., м. 

Славутич, Бакинський квартал, 15 в 

тому числі розроблення ПКД 

20,7 20,7 0,0 20,7 20,7 - Виконано в повному об’ємі 

27. 

Завдання 28: 

Капітальний ремонт будівлі  

Палацу дітей та молоді (заміна 

дверних блоків в приміщеннях 

електрощитової на протипожежні) 

за адресою: Київська обл., м. 

Славутич, вул. 77-ї Гвардійської 

дивізії, 1, в тому числі розроблення 

ПКД 

62,1 62,1 0,0 45,2 45,2 - Виконано в повному об’ємі 

28. 

Завдання 29: 

Капітальний ремонт харчоблоку 

Славутицької загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів №4 за 

адресою: Київська обл., м. 

Славутич, вул. Героїв Дніпра, 8, в 

тому числі розроблення ПКД 

300,0 300,0 0,0 285,7 285,7 - Виконано в повному об’ємі 
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29. 

Завдання 30: 

Будівництво інформаційно-

комунікаційної інфраструктури 

будівлі Інноваційного 

індустріального бізнес-парку м. 

Славутич у складі локально-

обчислювальної мережі, 

волоконно-оптичної лінії зв’язку та 

системи відеоспостереження за 

адресою: Київська область, м. 

Славутич, вул. Військових 

Будівельників, 11 

380,0 380,0 0,0 0,0 0,0 - Виконано в повному об’ємі 

 ВСЬОГО ЗА ПРОГРАМОЮ 8256,3 8256,3 665,0 7598,1 7598,1  - 
Програма збереження житлового фонду м. Славутича на 2020 рік 

1. 
Виконання аварійних ремонтів 

житлового фонду  м. Славутича 
350,0 350,0 - 313,2 313,2 - Виконано в повному об’ємі 

2. 
Замовлення оформлення технічних 

паспортів житлових будинків 
200,0 200,0 - 93,0 93,0 - Виконано в повному об’ємі 

 ВСЬОГО ЗА ПРОГРАМОЮ 550,0 550,0 - 406,2 406,2 - - 
Програма енергозбереження та енергоефективності м. Славутича на 2020 рік 

1. 

Капітальний ремонт 

(термомодернізація) будівлі 

Славутицької загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів №4 

Славутицької міської ради 

Київської області 

17106,0 1831,4 15274,6 16880,0 1605,4 15274,6 Виконано в повному об’ємі 

 ВСЬОГО ЗА ПРОГРАМОЮ 17106,0 1831,4 15274,6 16880,0 1605,4 15274,6 - 

 


